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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. április 29-én 14.06 órakor 

tartott nyilvános üléséről 

  

Ülés helye: Városi Művelődési Központ Lenti 

 

Jelen vannak: Horváth László polgármester 

Drávecz Gyula alpolgármester, Czigány Ádám, Dr. Fekete Zoltán, Kiss Tamás, 

Vatali Ferenc képviselő-testület tagjai 

 

Igazoltan távol: Gáspár Lívia, Héra József, Sabján Sándor önkormányzati képviselők 

 

Meghívottak közül megjelent: Molnár Adrienn alpolgármester, dr. Csizmazia Éva Bernadett 

jegyző, Szabóné Gáspár Marianna aljegyző, Muk Andrea önkormányzati osztályvezető, Deák 

Szilvia pénzügyi osztályvezető. Anda Attila tűzoltó alezredes a Zalaegerszegi 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője, Stocker Dávid tűzoltó alezredes a Lenti Hivatásos 

Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka, Rózsa Tamás a MÁV Személyszállítási Zrt. forgalmi 

üzemvezetője, Pozonec-Csoma Veronika a Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ 

intézményvezetője, Horváth Hajnalka a Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége 

intézményvezető-helyettese, Szabóné Zakó Krisztina a Lenti Mesevár Óvoda igazgatója, 

Tánczosné Mánfai Csilla a „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti 

vezetője és Kulmanné Simon Ágnes a GESZ Lenti intézményvezetője. 

 

Horváth László: Köszönti a testület tagjait, az ülésen megjelenteket. Tájékoztatja a képviselő-

testületet, hogy Gáspár Lívia, Héra József és Sabján Sándor önkormányzati képviselők hivatalos 

elfoglaltságaik miatt az ülésen nem vesznek részt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 

mert 6 képviselő jelen van. Az ülést megnyitja. Javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 

meghívó szerinti napirendeket tárgyalja. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 109/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

A képviselő-testület az alábbi napirendeket fogadta el: 

 

1/ A polgármester tájékoztatója 

2/ Lenti Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról 

és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati 

rendelete módosítása 

3/ Beszámoló a Lenti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi tevékenységéről 

4/ Beszámoló a MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. évi tevékenységéről  

5/ A Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ 2025. évi beszámolója 

6/ A Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége 2025. évi beszámolója 

7/ Lenti Mesevár Óvoda 2026/2027 nevelési évre szóló pedagógus – továbbképzési 

programja 

8/ Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

9/ Beszámoló a gyermekétkeztetési feladat ellátásáról 

10/ Beszámoló a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról 

11/ Partnerségi egyeztetés lezárása az egyedi kérelmek és kezdeményezések alapján 

négy részterületen folytatott településrendezési eszközök módosítása ügyében 
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N A P I R E N D E K   T Á R G Y A L Á S A  

 

1/ A polgármester tájékoztatója 

Előadó: Horváth László polgármester 

(Tájékoztató csatolva) 

 

Horváth László: Részletes ismertetést ad az elmúlt munkaterv szerinti testületi ülés óta eltelt 

időszak eseményeiről, intézkedéseiről. Kiemeli, hogy március 27-én a rendkívüli időjárás miatt 

városszemlét tartott, felvette a kapcsolatot a közműszolgáltatókkal, kapcsolatba lépett a 

katasztrófavédelemmel és a hibák elhárításához szükséges intézkedéseket az önkormányzat 

részéről megtette. Ezúton is megköszöni mindenkinek, a képviselő-testület tagjainak, a 

katasztrófavédelemnek, a közműszolgáltatóknak, hogy az akkori helyzeten sikerült a 

körülményekhez képest úrrá lenni, sikerült helyreállítani a közműszolgáltatást és ez a rendkívüli 

időjárás nagyobb anyagi kárt nem okozott, illetve emberéletet nem fenyegetett. Továbbá 

elmondja, hogy március 28-án a lentikápolnán megrendezett idősek napi rendezvényen 

köszöntötte a városrész szépkorú lakóit. Gratulál a városrészi önkormányzatnak a rendezvény 

megtervezéséhez, megrendezéséhez és lebonyolításához. 

 

Hozzászólások: 

Vatali Ferenc: Megköszöni polgármester úrnak a rendkívüli időjáráskor végzett munkáját, hogy 

éjt-nappallá téve helyt állt és első kézből hívta fel az illetékeseket, ezáltal a városrészekben 

megoldódtak a problémák. Személyesen is meg kellett tapasztalnia ezt, úgyhogy köszöni még 

egyszer. 

 

Horváth László: Ez a dolgunk, képviselő úr. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 110/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete Lenti Város Polgármesterének az elmúlt 

soros testületi ülés óta eltelt időszak eseményeiről, intézkedéseiről, tevékenységéről szóló 

beszámolóját az abban foglalt tartalommal elfogadja. 

 

2/ Lenti Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelete 

módosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

7/2027. (IV. 29.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva) 
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3/ Beszámoló a Lenti Hivatásos Tűzoltó- parancsnokság 2025. évi tevékenységéről 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen megjelent Anda Attila tű. alezredest a Zalaegerszegi 

Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetőjét, valamint Stocker Dávid tű. alezredest a Lenti 

Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnokát. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az 

előterjesztést, valamint a Kulturális és Ügyrendi Bizottság véleményét. 

 

Vatali Ferenc: Részletesen ismerteti az előterjesztést. Végezetül elmondja, hogy a lakosság 

részéről az érkező visszajelzések pozitívak, amely tükrözi a szervezet iránti bizalmat és az 

elégedettséget. A Kulturális és Ügyrendi Bizottság ülésén a beszámolót részletesen átbeszélték, 

kérdések merültek fel, amire a parancsnok úr válaszolt, valamint felmerült a kéményseprési 

probléma. Kéri parancsnok urat, hogy ezt a tájékoztatást tegye meg a tévénézők felé is. A 

Kulturális és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

Hozzászólások: 

Anda Attila: A kéményseprős dologra reflektál. Igazából ez korábban is elhangzott, hogy a 

lakosság számára ingyenes a kéményseprés. Azt javasolja mindenkinek, hogy igényelje, kérje 

meg, mert ingyenesen végzik a kéményseprők a szakképzett tevékenységet. Fűtési időszak előtt 

célszerű ezt megtenni, illetve arra felhívja a lakosság figyelmét, hogy alapvetően egy tisztítás 

egy normál üzemű kéménynél elégséges szokott lenni, de hogyha bármilyen műszaki probléma 

kiderül a kéményseprés, illetve a vizsgálat során, annak a javítását, karbantartását el kell 

végeztetni, mert a szakipari szerv le fogja tiltani a kéménynek a használatát. Ezért célszerű 

megcsináltatni addig, amíg a fűtési szezon elkezdődik. 

 

Drávecz Gyula: A beszámoló az elmúlt évet tartalmazta, de a polgármester úr a 

beszámolójában, valamint képviselő úr is említést tett a március utolsó hétvégéjéről, amikor 

nagy szél okozott gondot a városban. Szerencsére nagyobb gondok nem voltak, de szeretné 

megköszönni parancsnok úrnak és az állománynak a munkát, a gyors, szakszerű reagálást azokra 

a dolgokra, amilyen kérések voltak.  Még egyszer köszöni. 

 

Horváth László: Az önkormányzat nevében is megköszöni a katasztrófavédelem áldozatos és 

szakszerű munkáját, amelyet a város érdekében és a régió érdekében tesz. Mint ahogy a 

beszámolóban is látható, minden második napra jutott egy vonulás, beavatkozás a területen, amit 

sikerült megfelelően kezelni, megoldani. A jövőben is felajánlja az önkormányzat partneri 

együttműködését, mert ez az önkormányzatnak és a katasztrófavédelemnek is kölcsönös érdeke 

és kívánja, hogy minél kevesebb alkalommal kelljen beavatkozni és minél több idő jusson majd 

az állománynak a fizikai és az elméleti képzésére. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 111/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az abban foglalt tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről a Lenti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

tűzoltóparancsnokát értesítse. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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Horváth László: Megköszöni a meghívott vendégeknek a napirendi pont tárgyalásában az 

együttműködést, közreműködést és mint ahogy szokta mondani, eseménymentes szolgálatot 

kíván! 

 

4/ Beszámoló a MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. évi tevékenységéről 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen Rózsa Tamást a MÁV Személyszállítási Zrt. forgalmi 

üzemvezetőjét. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Rózsa Tamás: Való igaz, amit bizottsági elnök úr mondott, jelentős menetrendi újrahangolás 

történt a tavalyi évben, ennek eredményeképpen közel 20%-kal csökkent a kilométer kibocsátás. 

Ezzel párhuzamosan szinte pontosan 20%-kal csökkentek a költségeik a tavalyi évben, dacára 

annak, hogy egy elég jelentős bérfejlesztést sikerült a 3 éves bérmegállapodás keretében tavaly 

megtenni, ez 7% fölötti bérben megjelenő, illetve a béren kívüli juttatások, SZÉP 

kártyajuttatások is elég magasak voltak a tavalyi évben és még így is csökkentek a költségeik. A 

bevételük is csökkent némileg tavaly éves viszonylatban, közel 15%-kal. E tekintetben jó hírnek 

számít, hogy a második félévben lelassult ez a bevételcsökkenési ütem. Első félévben még több 

mint 20%-kal csökkent a bázishoz képest a bevétel, aminek elsősorban a tavalyelőtti 

jogszabályváltozás volt az oka, amikor belépett a 14 éven aluliaknak a díjmentes utazása, a 

rendkívül olcsó megyebérletek, országbérleteknek a rendszere. Ez a tavalyi második félévben 

már 9%-nál is kisebb volt ez a bevételcsökkenés, úgyhogy bízhatnak abban, hogy ez meg fog 

állni és ilyen módon még kevesebb ellentételezési igénnyel kell kalkulálnia majd az 

önkormányzatnak. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 112/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 

• a MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. évi helyi személyszállítási közszolgáltatási 

tevékenység feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti 

tartalommal jóváhagyja, továbbá 

• a MÁV Személyszállítási Zrt-nek a Lenti helyi személyszállítási közszolgáltatási 

tevékenységgel kapcsolatos még fennálló 2025. évi 4.156.237 Ft ellentételezési 

igényét megtéríti. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a MÁV 

Személyszállítási Zrt. képviselőjének értesítéséről intézkedjen. 

 

Határidő: 2026. május 08. (kiértesítésre) 

                2026. május 29. (ellentételezés megtérítésére) 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Horváth László: Megköszöni forgalmi üzemvezető úrnak a szóbeli kiegészítést és az 

együttműködést, balesetmentes közlekedést kíván! 
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5/ A Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ 2025. évi beszámolója 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen Pozonec-Csoma Veronikát a Kolping Támogató és 

Foglalkoztató Központ intézményvezetőjét. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, 

valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottság véleményét. 

 

Dr. Fekete Zoltán: a Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ beszámolóját a bizottság 

megtárgyalta, elfogadásra javasolja. Az előterjesztés nagyon részletes, még csak meg sem 

próbálkozik a részleteinek a kifejtésével. Az anyagban természetesen bent van minden, rendkívül 

alapos az anyag. Nappali ellátásnál 40 fő ellátására van lehetőség, a pszichiátriainál 25 fő 

ellátására és a támogató szolgálatot igénybevevők száma, ha jól tudja 56 fő, tehát ez a létszám is 

az elmúlt évekhez képest nőtt. Kérdésként felmerült a mozgási és értelmi fogyatékosok ellátása 

mennyire problematikus stb. Válasz az volt, hogy egyáltalán nem nagyszerűen kezeli az 

intézmény ezeket a problémákat is. A családi háttér hiányának a problémája szintén felmerült, a 

családi háttér gondja, jelenleg intézményi bentfekvésre van lehetőség. Megoldásra volt korábban 

az intézménynek javaslata. Egy lakóotthoni ellátás formájában, ami nem valósult meg, pedig 

most is lenne rá igény, illetve a fenntartó részéről ez ügyben forrásbevonásra is esetlegesen van 

lehetőség, egyeztetéseket kellene ez ügyben folytatni fenntartó, intézmény, illetve önkormányzat 

vonatkozásában, hogy van-e valami lehetőség esetleg, akik kiesnek a jelenlegi rendszerből, hogy 

az ő lakóotthoni ellátásukat hogyan lehetne megoldani. Sokrétű programok vannak az 

intézményben, nem kívánja részletezni. Kiemelne egyetlen egy programot, a Kolping Kávézó 

közösségi programjait, hiszen nem csak az intézmény ellátottjai, dolgozói veszik igénybe ezeket 

a programokat, nagyon népszerű, sokrétű programok vannak, hanem gyakorlatilag a város 

lakossága is igénybe tudja venni, tehát nem egy zárványként működik az intézmény, hanem 

szervesen bekapcsolódik a város életébe. Ez nagyon-nagyon pozitív és a bizottsági ülésen is 

elismerték. Végezetül pedig gratulál az intézménynek, ha jól tudja, a szociális munka napja 

alkalmával az Év Intézménye címet elnyerte az intézmény, maga és a bizottság nevében is 

gratulált ehhez a kitüntetéshez. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság a beszámoló elfogadását 

javasolja a képviselő-testületnek. 

 

Hozzászólások: 

Pozonec-Csoma Veronika: Megköszöni a gratulációt, át fogja adni a munkatársainak is, mert 

nélkülük úgysem lenne semmi. Annyival egészítené ki, hogy a tavalyi év folyamán sajnos két 

akadálymentesített 8+1 személyes gépjárművük került forgalomból kivonásra meghibásodás 

miatt, amiből az egyiket azt tavaly sikerült pótolnunk. A megfelelő gazdálkodás miatt a másikat 

idén januárban szintén pótolni tudták. Sajnos ezek a gépjárművek nem akadálymentesítettek, de 

így is van lehetőség egy 8+1 személyes kerekesszékes betegszállításra alkalmas gépjármű 

működtetésére és ezen kívül rendelkeznek még egy fekvőbeteg szállításra alkalmas gépkocsival 

is. Így meg tudják oldani a térségben a sérült emberek szállítását. A kávézó további programjait 

is szeretnék bővíteni. Kitér még arra, hogy a támogatott lakhatásnak a lehetőségét nem vetette el 

az intézményük. Jelen pillanatban a fenntartó bentlakásos intézményekben, tehát szakellátást 

nyújtó intézményeknek a fejlesztésében gondolkozik, úgyhogy reméli, előbb-utóbb eljutnak 

odáig, hogy a támogatott lakhatást meg tudják valósítani. Nagyon nagy segítség lenne, hogyha 

esetleg valami ingatlant vagy valaminek a felújításába be tudnának szállni azzal, hogy 

kialakítsuk a támogatott lakhatást. A támogatott lakhatásnál 12 lakóval tudnak létrehozni egy-

egy épületet. Ez megkötés, ennél többen nem lehetnek, kevesebbel pedig azért nem érdemes 

számolni egy épületbe, mert akkor nem rentábilis a fenntartása. Ha esetleg ebbe az 

önkormányzat segítséget tudna nyújtani, azt nagyon szépen megköszönné. 

 

Horváth László: Dr. Fekete Zoltán elnök úr megköszönte a munkát és ehhez csatlakozva ő is 

megköszöni azt az áldozatos munkát, amit végeznek az intézményben és megköszöni nem csak 

az intézménynek, hanem az intézményt támogatóknak is, a szülőknek és szponzoroknak, hogy 
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ezt a munkát segítik. Mint ahogy elhangzott, vannak további tervek fejlesztésre és igények 

is, amiben várják a segítséget. Bízik abban is, hogy itt ezen a területen is lesz majd segítség. A 

kérést természetesen az önkormányzat is hallotta. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 113/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kolping Támogató és Foglalkoztató 

Központ 2025. évi beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja az önkormányzati osztályvezetőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt értesítse. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

Horváth László: Köszöni szépen intézményvezető asszonynak a napirend tárgyalásához nyújtott 

tájékoztatást, együttműködést, további jó munkát, kitartást kíván! 

 

6/ A Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége 2025. évi beszámolója  

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen Horváth Hajnalkát a Kolping Gondozási Központ Lenti és 

Kistérsége intézményvezető-helyettesét. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, 

valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottság véleményét. 

 

Dr. Fekete Zoltán: Elmondja, hogy a Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége 

beszámolója szintén nagyon részletes és sokszínű. Pár gondolatot emel ki. 55 településsel 

kötöttek szerződést, ez alapján működik az intézmény. Zala Vármegye területéről is fogadnak 

ellátottakat szintén szerződés alapján. Lenti otthon férőhely száma 46 fő, átlagosan 49 ellátottjuk 

van. Ennek az az oka, hogy a házi segítségnyújtás kapcsán felmerült sürgős eseteket meg kell 

oldani. Rendkívül pozitív segítséggel intézkednek és nem hagyják ellátatlanul a rászorulókat, 

ezért emelkedik az átlag férőhelyszám fölé a férőhely. Zalabaksán ez például 109%, tehát ott is 

ugyanezen okokból látnak el több ellátottat és ez köszönetet érdemel. Úgy gondolja, hogy a 

sürgős eseteket megoldják. Csökkent a halálozási arány az intézményekben is. Az egészségügyi 

vonatkozásban a demencia az rohamosan nő. 2018-ban 15 fő volt demens ellátott, 2025-ben már 

29 fő. És ez a gondozói munka nehézségét is jelzi egyébként. Csesztregen, ami demencia 

ellátásra specializálódott úgymond 66% az ilyen irányú ellátottaknak a száma. Az egészségügyi 

tevékenységről csak jókat tud mondani. A szakápolással, gyógytornával, dietetikával 23 fő 

foglalkozik. Olyan fajta ellátásokat végeznek, hogy vérvétel, sebkezelés, infúzió és ezt rendkívül 

magas színvonalon végzik. Ezt tapasztalatból is mondja. Elismerésre méltó, hogy a jelenlegi 

nehéz szakorvosi ellátottság mellett pszichiáter, neurológus, sebész kolléga, valamint háziorvos 

kolléga is dolgozik az intézményben, sőt az intézmény megszervezte egy mobil tüdőszűrő 

busznak a letelepítését is, ahol 60 tüdőszűrést hajtottak végre. Úgy gondolja, hogy ez szintén 

elismerésre méltó. 2025-ben 124 fő adott be kérelmet, a várakozók száma 186 fő. Ebből 137 fő a 

Lenti járás területéről. 2025-ben 59 fő felvételére is sor került, tehát a fluktuációt, a várakozó 

listát megpróbálják viszonylag gyorsan megszüntetni. Dolgozói létszám, ami nagyon-nagyon 

fontos, 109 fő az intézményben és azt el lehet mondani, hogy Lenti városának az egyik 

legnagyobb foglalkoztatója a Kolping Gondozási Központ, és ez elismerésre méltó szintén. Az 

Egészségügyi és Szociális Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. Köszönetet mond valamennyi ott dolgozónak és 

elismerését fejezi ki. 
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Hozzászólások: 

Horváth Hajnalka: Az intézmény a szakmai beszámolót elküldte, ami elég részletes, ezt 

kiegészíteni nem kívánja. 

 

Horváth László: A polgármesteri beszámolóban is elhangzott, hogy a mai nap tartotta délelőtt 

ülését a Lenti Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa és ott is beszámolt az intézmény 

az elvégzett tevékenységéről. Az ő nevükben is megköszönte, Lenti városa nevében is 

megköszöni azt az áldozatos munkát, amelyet végeznek. Az ott dolgozók nagyon nagy 

szaktudással, nagy empátiával, nagy türelemmel, kitartással végzik munkájukat. Ezt mindenki 

nem tudja teljesíteni, tehát az ott dolgozók olyan emberek, olyan egyéniségek és olyan szakmai 

felkészültséggel rendelkeznek, amelyet bárki nem tud teljesíteni. Örül neki, hogy van ilyen 

lehetőség a térségben. Egyre nagyobb az igény erre a szolgáltatásra, ez összefügg a társadalmi 

folyamatokkal. Bízik benne, hogy sikerül bővíteni a férőhelyek számát, a szolgáltatásokat is, 

hiszen elég nagy a várólista és többen keresik az intézményt, hogy bekerülhessenek a 

gondozottak közé, vagy a családtag bekerülhessen a gondozottak közé. Még egyszer megköszöni 

a munkájukat és javasolja ő is a beszámolóban megfogalmazottak, illetve a beszámoló 

elfogadását. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 114/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kolping Gondozási Központ Lenti és 

Kistérsége 2025. évi beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja az önkormányzati osztályvezetőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt értesítse. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

Horváth László: Köszöni intézményvezető-helyettesnek a szóbeli kiegészítést és az 

együttműködést, további jó munkát kíván! 

 

7/ Lenti Mesevár Óvoda 2026/2027. nevelési évre szóló pedagógus-továbbképzési 

programja 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen Szabóné Zakó Krisztinát a Lenti Mesevár Óvoda 

igazgatóját. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Kulturális és 

Ügyrendi Bizottság véleményét. 

 

Vatali Ferenc: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Kulturális és Ügyrendi Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Szabóné Zakó Krisztina: A jogszabályi kötelmeknek megfelelően készült a továbbképzési terv, 

amiben kettős szempontot vettek figyelembe, egyrészt a szakmai kérdésekben való 

elköteleződést, hogy az irányba történjenek a továbbképzések, másrészt pedig a 

költséghatékonyságot. Ezen elvek mentén született a program. 
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A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 115/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Lenti Mesevár Óvoda (8960 Lenti, 

Vörösmarty utca 41.) fenntartója a Lenti Mesevár Óvoda 2026/2027. nevelési évre szóló 

pedagógus-továbbképzési intézményi programját az abban foglalt tartalommal elfogadja és 

jóváhagyja. 

 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az igazgatót értesítse. 

Felhívja az igazgatót, hogy a pedagógus-továbbképzést teljesítő pedagógusokat értesítse. 

 

Határidő: 2026. április 30. 

Felelős:  Horváth László polgármester 

Szabóné Zakó Krisztina igazgató 

 

Horváth László: Köszöni intézményvezető asszonynak a szóbeli kiegészítést és további jó 

munkát kíván! 

 

8/ Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen megjelent Tánczosné Mánfai Csillát a „Napsugár” Család- 

és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti vezetőjét. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az 

előterjesztést, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottság véleményét. 

 

Dr. Fekete Zoltán: Elmondja, hogy a beszámoló rendkívül részletes, jogszabályokat, 

kötelezettségeket, egyéb más feladatokat is tartalmaz, ami az önkormányzat feladata. A 

demográfiai mutatók az egyik része a beszámolónak, amiből csak röviden idéz, ami érdeklődésre 

tarthat számot. A lakosságszám alakulása hasonlóan az ország valamennyi településének a 

lakosságszámához csökkenő tendenciát mutat. 2023-ban 7500 lakos volt, 2025-ben 7340 fő, 

tehát egy olyan 160 fős csökkenés volt az elmúlt két év alatt. A korcsoportok szerint a megoszlás 

szintén követi az országos tendenciákat. 0-tól 14 éves korig 854 gyermek volt 2023-ban és 2025-

ben 812 fő. Tehát a fiataloknál is észrevehető a néminemű csökkenés. Ugyanakkor 2023-ban 

2400 fő körül volt a 61 éven felüliek száma, míg 2025-ben ez már 2475 fő. Tehát némiképp ez 

emelkedő tendenciát mutat. A 3 éven aluliaknál érdemes végiggondolni, ez érinti a bölcsődét és 

a későbbi óvodai iskolai beiskolázásokat. 2023-ban 208 gyerek volt 3 éves korig, 2025-ben pedig 

166 fő, tehát itt is néminemű csökkenést lehet észrevenni. A születések száma 2023-ban 43 volt 

csak Lentiben, 2025-ben 42, ez stagnálást mutat. Nem romlott a tendencia. Az Egészségügyi és 

Szociális Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja 

a képviselő-testületnek. 

 

Hozzászólások: 

Tánczosné Mánfai Csilla: Nem kívánja kiegészíteni az előterjesztést és a beszámolót. 

 

Dr. Fekete Zoltán: A következő napirendi pontot vetíti előre, de összefügg ezzel a jelenlegivel, 

hogy a gyermekétkeztetésben, ingyenes gyerekétkeztetésben részesülő gyerekek száma 309 fő. 

Ennyi gyermek részesül ingyenes gyerekétkeztetésben. Kedvezményesen 99 gyerek étkezik. 

Tehát összesen 408 gyermek részesül étkezési támogatásban, ami úgy gondolja, hogy nagy szám, 

amit az önkormányzat a költségvetéséből finanszíroz. 
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Horváth László: Úgy gondolja, hogy nem képezi vita tárgyát, hogy meghatározó szerepe 

van a Napsugár Gyermekjóléti Szolgálatnak abban, hogy a szociális területen a gyermekeknek 

már születésüktől kezdve szolgáltatásokat nyújtson és segítse őket a saját eszközeivel. Ez nagyon 

komoly feladat. Ezúton is megköszöni az intézmény vezetésének és a munkatársaiknak, az őket 

segítőknek ezt a munkát. Amennyiben szükséges, akkor az önkormányzat minden alkalommal 

partnerként ott áll az intézmény mellé. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 116/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja az önkormányzati osztályvezetőt, hogy a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

szóló beszámoló megküldéséről a Zala Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály 

Szociális és Gyámügyi Osztály részére gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

Horváth László: Megköszöni intézményvezető asszonynak a beszámolót és további jó munkát 

kíván! 

 

9/ Beszámoló a gyermekétkeztetési feladat ellátásáról 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Köszönti az ülésen megjelent Kulmanné Simon Ágnest a GESZ Lenti 

intézményvezetőjét. Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint az 

Egészségügyi és Szociális Bizottság véleményét. 

 

Dr. Fekete Zoltán: A beszámolót megkapták, rendkívül részletes, nem kívánja részletezni, Az 

Egészségügyi és Szociális Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

 

Hozzászólások: 

Horváth László: Nem kevésbé fontos terület ez is a szociális területeket illetően a 

gyermekétkeztetés, hiszen sajnos vannak olyan gyerekek, akik meleg ételhez itt a 

gyermekétkeztetés keretén belül jutnak, vagy mondhatná úgy, hogy teljes értékű napi 

táplálékhoz. És természetesen vannak, akik hála Istennek otthon is megkapják ugyanezt. Úgy 

gondolja, hogy egyrészt az önkormányzat által fenntartott konyhák felszerelésének a 

korszerűsítésére, a konyhák korszerűsítésére figyelmet fordított az önkormányzat és arra is, 

folyamatosan konzultálva, hogy a gyerekek az előírásoknak megfelelő adagmennyiséget, 

adagszámot kapják meg. Ez mindenhol megtörtént. Vannak arra jogosult szervek, amelyek 

vizsgálják a konyhák működését, ezzel kapcsolatban is kedvező véleményt, illetve bírálatot 

kapott, kedvező véleményt kapott a GESZ a konyhákat illetően. Örömmel olvasta, hogy a 

konyhai szakembergárdánál kevés a fluktuáció és jó az együttműködés. Ő hozzá legalábbis nem 

érkezett panasz az ételek, az ellátás minőségét illetően. Hogyha az ideje engedi, akkor ő is 

tájékozódik a konyháknál, és néha van úgy is, hogy belekóstol a megfőzött ételekbe. 

Megköszöni azt az együttműködést is, amelyet a konyhák élelmezésvezetői a projektekben  - 

hiszen volt ilyen jellegű projekt is, amelyben a gyermekétkeztetés is szerepet kapott, illetve az 

élelmezés szerepet kapott -  aktívan vállaltak. Bízik benne, hogy tovább tudja az önkormányzat 
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fejleszteni a konyháit, hiszen van olyan, amelyik bár minden gondoskodás és minden 

szakmai odafigyelés ellenére is bizonyos fejlesztésre szorul, hogy ezt a jövőben meg tudja majd 

tenni. 

 

Dr. Fekete Zoltán: Bizottsági ülésen is elhangzott, hogy hátrányos helyzetű, halmozottan 

hátrányos helyzetű gyermekek számára az önkormányzat biztosítja a nyári szünetben az ingyenes 

étkeztetést, tehát ingyenes étkeztetésről van szó és ez évről évre visszatérő probléma, hogy a 

leigényelt ebédeket, élelmiszereket, ebédeket, azt nem mindig veszik igénybe a szülők. 

Leigénylik, majd utána nem viszik el az élelmet és a szemétbe kerül az étel. Tehát a 

nyilvánosság előtt is megpróbálná már, amennyire eljut az emberekhez, ezt a kérést tolmácsolni, 

hogy amennyiben igénylik, azt minden további nélkül az önkormányzat biztosítja, de abban az 

esetben, ha biztosan tudják, hogy nem viszik el, akkor az igénylést azt nem kellene leadni, hiszen 

ez veszteséget okoz, máshova is mehetne ez a támogatás. Ez ügyben szeretné a szülőknek a 

segítségét, támogatását, illetve együttműködését igénybe venni. 

 

Horváth László: Ez dupla költséget is jelent, hiszen egyszer el kell készíteni a megfelelő 

adagszámot, az nem fogy el és konyhai hulladék keletkezik, annak az ártalmatlanításáról, 

elszállításáról pedig gondoskodni kell. Ez is plusz költséget jelent. Támogatja ő is, és arra kér 

mindenkit, hogy ha igénylik ezt a lehetőséget, ezt a szolgáltatást a szünidőben a gyermekek 

számára, akkor azt vegyék is igénybe. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 117/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekétkeztetés 2025. évi feladatairól 

szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja az önkormányzati osztályvezetőt, hogy a döntésről az intézményvezetőket 

értesítse. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

Horváth László: Megköszöni az intézményvezető asszonynak a közreműködést és további jó 

munkát kíván! 

 

10/ Beszámoló a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Horváth László: Lenti Város 70 négyzetkilométer területen fekszik. Ennek megfelelően vannak 

feladatok a lakóhelyi környezet állapotának a jobbításában, fenntartásában. Öt városrész van és 

még Lenti-hegy, mint lakott külterület. Ezeknek a területeknek a gondozása, fenntartása az 

előterjesztésben felsorolt területeken nem kis feladat. Szeretné megköszönni a lakosságnak az 

együttműködést és a segítséget, azt, hogy a települési környezet tisztaságának fenntartásában - 
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ami természetesen, mint minden fejezet, ez is közös érdek - együttműködnek. Hogyha akciót 

szervez az önkormányzat, akkor ebben a civil szervezetek és a lakosság is részt vesz, részt vállal 

ugyanúgy a hulladékkezelés, a légszennyezés területén. Hiszen vannak sajnos olyan 

bejelentések, hogy nem akkor égetik az elszáradt leveleket vagy ágakat, amikor azt a rendelet 

megfogalmazza. Javasolja, hogy ez ügyben, hogyha nem tudják az időpontokat, akkor vegyék 

igénybe nyugodtan a polgármesteri hivatal szakügyintézőit, akik tájékoztatják a lakosságot arról, 

de hirdetményben és az interneten is lehet tájékozódni ez ügyben. Szeretné megköszönni azt is, 

hogy együttműködik a lakosság a zöldterület gazdálkodás és a zöldterület fenntartás területén is. 

Ezután is kéri, hogy akik főleg családi házas övezetben laknak, hogy ezután is gondozzák, 

ápolják a közvetlen környezetükben lévő zöldterületeket. Nagyon szép virágos, fásított és szépen 

nyírt füves felületek vannak a városban és azt szeretné kérni a lakosságtól, hogy együtt 

vigyázzunk a környezetre, a természetes környezetre, mint az épített környezetre. 

 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 118/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a "Beszámoló a lakóhelyi környezet 

állapotának alakulásáról" szóló előterjesztést az abban foglalt tartalommal elfogadja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy 

gondoskodjon a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról szóló beszámolónak a 

közzétételéről.  

 

Határidő: 2026. május 08. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

11/ Partnerségi egyeztetés lezárása az egyedi kérelmek és kezdeményezések alapján négy 

részterületen folytatott településrendezési eszközök módosítása ügyében 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

(Előterjesztés csatolva) 

 

Horváth László: Felkéri az előadót, hogy ismertesse az előterjesztést, valamint a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság véleményét. 

 

Kiss Tamás: Részletesen ismerteti az előterjesztést. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság az 

előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-

testületnek. 

 

Hozzászólás: 

Horváth László: Természetesen a jogszabályoknak megfelelően az egész folyamatot az 

előírásoknak megfelelően vitte végig az önkormányzat, és lehetőség volt arra, hogy a lakosság 

fórumon tájékozódjon ezekről a döntésekről, illetve ezekről a folyamatokról. 

 

A képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 119/2026. (IV. 29.) ÖKT. számú 

határozata 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a település belterületén, illetve a 

belterülethez közvetlenül csatlakozó fejlesztési területen az egyedi kérelmek és 

kezdeményezések alapján négy részterületen folytatott településrendezési eszközök 





Előzetes hatásvizsgálat 
 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 

 

 

A rendelet-tervezet címe: Lenti Város Önkormányzata képviselő-testületének 7/2026. (IV. 29.) 

önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 

10/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Társadalmi-gazdasági hatása: Nincs. 

 

Költségvetési hatása: Nincs.  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nincs.  

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

10. § (1) bekezdésében meghatározott rendelkezések végrehajtása, vagyis a vagyonelemek adatainak 

változása esetén a nyilvántartásban történő átvezetés teljesítése. 

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Törvényességi felhívás. 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

- személyi:  Nincs 

- szervezeti:  Nincs 

- tárgyi:  Nincs 

- pénzügyi:  Nincs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2026. (IV. 29.) önkormányzati 

rendelete 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

 

[1] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendeletét a vagyonelemek 

és a vagyonelemek adataiban bekövetkezett változások átvezetése, valamint a vagyonelemek 

tulajdonjog átruházása során alkalmazott értékbecslésre vonatkozó rendelkezések kiegészítése okán 

módosítja.  

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában és 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 

1. § 

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város Önkormányzat 

képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 3. § (3) bekezdése helyébe a 

következő rendelkezés lép: 

„(3) Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete által nemzetgazdasági szempontból kiemelt 

jelentőségű forgalomképtelen törzsvagyonelemek felsorolását az 1. melléklet tartalmazza.” 

 

2. § 

(1) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 1. melléklete az 1. 

melléklet szerint módosul. 

(2) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 2. melléklete a 2. 

melléklet szerint módosul. 

 

3. § 

Hatályát veszti az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 

a) 3. § (5) bekezdése, 

b) 1. melléklet 1. pontja, 

c) 3. melléklete. 
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1. melléklet az 7/2026. (IV. 29.) önkormányzati rendelethez 

 

1. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 1. melléklet 2. 

pontja helyébe a következő pont lép: 

 

„2. Helyi önkormányzati rendelet alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 

forgalomképtelen törzsvagyonelemek: 

 A B C D E F 

1 Település Hrsz. Megnevezés Utca+hrsz. Tel.ter. (m2) Önk.tul.(m2) 

2 Lenti 971 kivett temető Kossuth u. 10809 10809 

3 Lenti 2239 kivett temető Mumor 4461 4461 

4 Lenti 3584 kivett temető Lentiszombat

hely 

10024 10024 

5 Lenti 054/6 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

238 238 

6 Lenti 063/2 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

108 108 

7 Lenti 0214/1 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

8 8 

8 Lenti 0214/2 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

8 8 

9 Lenti 0217 kivett temető Nincs utca 

neve 

851 851 

10 Lenti 0326 kivett temető Lentikápolna 7490 7490 

11 Lenti 0347 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

457 457 

12 Lenti 0420 kivett temető Bárszentmih

ályfa 

2479 2479 

13 Lenti 0424 kivett temető Bárszentmih

ályfa 

2959 2959 

14 Lenti 0444/2 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

90 90 

15 Lenti 0445 kivett temető Bárszentmih

ályfa 

7522 7522 

16 Lenti 0642 kivett temető Máhomfa 5747 5747 

17 Lenti 0669 kivett temető Máhomfa 2331 2331 

18 Lenti 054/10 kivett 

szemétlerakó 

telep 

Nincs utca 

neve 

66881 66881 
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19 Lenti 0219/3 kivett temető Nincs utca 

neve 

31693 31693 

20 Lenti  0595/1 kivett dögtér, 

létesítendő 

kerékpárút 

Nincs utca 

neve 

17 17 

” 
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2. melléklet az 7./2026. (IV. 29.) önkormányzati rendelethez 

1. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 2. melléklet 1. és 2. 

pontja helyébe a következő pontok lépnek: 

 

„1. Törvény alapján korlátozottan forgalomképes törzsvagyonelemek: 

 A B C D E F 

1 Település Hrsz. Megnevezés Utca+hrsz. Tel.ter. (m2) Önk.tul. 

(m2) 

2 Lenti 23/4 kivett 

szennyvíztisz

tító 

Nincs utca 

neve 

13927 13927 

3 Lenti 898 kivett 

szennyvíztisz

tító 

Kossuth u. 94 94 

4 Lenti 1099/2 kivett vízmű  

1-es sz.kút 

Nincs utca 

neve 

392 359 

5 Lenti 1242/2 kivett vízmű 

2/a sz kút 

Nincs utca 

neve 

667 610 

6 Lenti 2680/6 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

80 80 

7 Lenti 5436/1 kivett 

víztározó 

Nincs utca 

neve 

900 824 

8 Lenti 5772/3 kivett 

víztározó 

Felső-

Budahegyi u. 

3. 

469 429 

9 Lenti 095/2 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

5399 4940 

10 Lenti 0102/2 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

1734 1587 

11 Lenti 0206 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

340 340 

12 Lenti 0404/4 Kivett vízmű  

P jelű 

Nincs utca 

neve 

367 336 

13 Lenti 0404/5 kivett vízmű  

P2 jelű 

Nincs utca 

neve 

362 331 

14 Belsősárd 086 kivett vízmű  

10-11 jelű 

Nincs utca 

neve 

7478 6842 

15 Lenti 0105/43 kivett 

szennyvízáte

melő 

Nincs utca 

neve 

300 300 

16 Lenti 0243/2 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

875 875 
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17 Lenti 0243/3 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

540 540 

2. Helyi önkormányzati rendelet alapján korlátozottan forgalomképes törzsvagyonelemek: 

 A B C D E F 

1 Település Hrsz. Megnevezés Utca+hrsz. Tel.ter. (m2) Önk.tul. 

(m2) 

2 Lenti 23/1 kivett 

sporttelep, 

épület 

József A. u. 43812 43812 

3 Lenti 23/3 kivett épület, 

udvar 

(sportlőtér) 

Kinizsi u. 4865 4865 

4 Lenti 85 kivett óvoda 

(Pro Arte 

székhely, 

helyi értékek 

háza) 

Dózsa Gy u. 

12. 

4109 4109 

5 Lenti 401/2 kivett udvar, 

inkubátorház 

Deák F. u. 4. 1619 1619 

6 Lenti 415 kivett 

polgármester

i hivatal 

(Polgármeste

ri Hivatal 

épülete) 

Zrínyi M. u. 

4. 

5040 5040 

7 Lenti 445 kivett óvoda, 

udvar, 

bölcsöde, 

konyha, 

babakocsi 

tároló 

(Mesevár 

Óvoda 

székhely) 

Vörösmarty 

M u. 41. 

8755 8755 

8 Lenti 453 kivett 

középiskola, 

udvar 

(Lenti 

Általános 

Iskola és 

Gimnázium) 

Zrínyi M. u. 

5. 

8911 8911 

9 Lenti 526/1 kivett 

általános 

iskola, udvar 

(Lenti 

Általános 

Iskola és 

Vörösmarty 

u. 30. 

27847 27847 
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Gimnázium 

Vörösmarty 

Mihály 

Tagintézmén

ye) 

10 Lenti 992 kivett udvar, 

orvosi 

rendelő 

(dr. Hetés 

Ferenc 

Szakorvosi 

Rendelőintéz

et) 

Kossuth u. 

10. 

Kossuth u. 8. 

Akácfa u. 2.  

6078 6078 

11 Lenti 1084/3 kivett udvar, 

irodaház, 

épület, 

gondozóház 

(ZVKH Lenti 

Járási 

Hivatal, 

Kolping 

Gondozási 

Központ) 

Templom tér 

11. 

2931 2683 

12 Lenti 1096 kivett ipari 

tanuló 

intézet, udvar 

(Zalaegersze

gi 

Szakképzési 

Centrum 

Lámfalussy 

Sándor 

Szakképző 

Iskola) 

Petőfi u. 23. 2583 2583 

13 Lenti 1183/15 kivett 

általános 

iskola, udvar 

(Lenti 

Általános 

Iskola és 

Gimnázium 

Arany János 

Tagintézmén

ye) 

Gyöngyvirág 

u. 2. 

14900 14900 

14 Lenti 2261/1 kivett udvar, 

kultúrház 

(Mumor 

városrész 

Arany J. u. 

15. 

1701 1701 
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Művelődési 

ház) 

15 Lenti 2557/1 kivett 

községháza 

és udvar 

(Lentikápoln

a városrész 

orvosi 

rendelő, 

könyvtár) 

Kápolnai u. 

24. 

445 445 

16 Lenti 2631 kivett 

általános 

iskola, udvar 

(a 

megszűntetés

re került 

iskola és 

óvoda 

épülete) 

Nefelejcs u. 

3. 

3276 3276 

17 Lenti 2728 kivett 

kultúrház, 

udvar 

(Lentikápoln

a városrész 

Művelődési 

ház) 

Kápolnai u. 

41. 

1847 1847 

18 Lenti 3144 kivett udvar, 

kultúrház 

(Bárszentmih

ályfa 

városrész 

Művelődési 

ház) 

Mihályfai u. 

66. 

2147 2147 

19 Lenti 3195 kivett 

sporttelep 

(Bárszentmih

ályfa SE 

sportpálya)  

Mihályfai u. 14203 14203 

20 Lenti 3229 kivett 

polgármester

i hivatal 

(Bárszentmih

ályfai orvosi 

rendelő és 

könyvtár) 

Mihályfai u.  792 792 

21 Lenti 3576/1 kivett udvar, 

kultúrház 

(Lentiszomb

Szombathely

i u. 68. 

998 998 
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athely 

városrész 

Művelődési 

ház) 

22 Lenti 3820 kivett udvar, 

kultúrház 

(Máhomfa 

városrész 

Művelődési 

ház) 

Máhomfai u. 

37. 

650 650 

23 Lenti 0306/1 kivett 

sporttelep 

(Lentikápoln

ai sportpálya) 

Sport u. 28114 28114 

24 Lenti 59/6/A/1 orvosi 

rendelő (I. és 

III. sz. 

körzet) 

Petőfi út 4. 242 242 

25 Lenti 188/9/A/1 egyéb 

helyiség 

(Városi 

Művelődési 

Központ 

Lenti) 

Templom tér 

5. 

3184 3184 

26 Lenti 188/9/A/3 egyéb 

helyiség 

(Városi 

Könyvtár 

Lenti) 

Templom tér 

5. 

1024 1024 

27 Lenti 992/A/2 orvosi 

rendelő (II. 

sz. körzet) 

Akácfa u. 2. 

fsz. 1. 

178 178 

28 Lenti 1097/1 kivett óvoda, 

udvar 

(Mesevár 

Óvoda   

Petőfi úti 

telephely) 

Petőfi út 25. 5900 5900 

29 Lenti 1265 kivett 

irodaház, 

telephely 

(Zalavíz Zrt. 

ügyfélszolgál

ati irodája és 

Lenti 

telephelye) 

Honvéd u. 

31. 

2067 193 

30 Lenti 3583 kivett 

általános 

Szombathely

i u. 70. 

1892 1892 
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iskola, udvar 

(a 

megszűntetés

re került 

iskola 

épülete) 

” 
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Indokolás 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

7/2026. (IV. 29.) önkormányzati rendeletéhez 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Általános indokolás 

 

Lenti Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelete (továbbiakban: 

Ör.) felülvizsgálata szükségessé vált tekintettel arra, hogy többnyire pályázatok megvalósítása okán 

telekhatár rendezésre, belterületbe vonásra került sor, ezáltal az ingatlan-nyilvántartásban helyrajzi 

szám- és egyéb adatmódosulások (pl. m2) mentek végbe.  Az Ör. mellékleteinek már nem kell 

tartalmaznia a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (2) bekezdés a) pontja alapján 

kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonelemeket, pl. a helyi közutakat és műtárgyaikat, 

tereket, közparkokat, köztereket, közkerteket, stb. Az üzleti vagyon a nemzeti vagyon azon része, 

amely nem tartozik az önkormányzati vagyon esetén a törzsvagyonba, így ezen vagyonelemeket 

elégséges, ha a vagyonkataszter tartja nyilván.  A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

10. § (1) bekezdése jelen rendelet módosítás alapja, mely szerint a tulajdonosi joggyakorlónak a 

nemzeti vagyont, annak értékét és változásait is nyilván kell tartani.  

 

 

Részletes indokolás 

 

Az 1. §-hoz 

A módosító rendelkezéseket tartalmazza. 

 

A 2. §-hoz 

A rendelet mellékleteinek módosítására vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza. 

 

A 3. §-hoz 

A rendelet hatályon kívül helyező rendelkezéseit tartalmazza. 

 

A 4. §-hoz 

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza. 

 

 







 

LPH/1-68/2026. 

 

 

M E G H Í V Ó 
 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

 

2026. április 29-én (szerdán) 14.00 órakor 

 

soros nyilvános ülést tart, melyre meghívom. 

 

Ülés helye: Városi Művelődési Központ Lenti 

 

Napirend:  1/ A polgármester tájékoztatója 

 Előadó: Horváth László polgármester 

 

2/ Lenti Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) 

önkormányzati rendelete módosítása 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

3/ Beszámoló a Lenti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi 

tevékenységéről 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

 

4/ Beszámoló a MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. évi tevékenységéről  

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

5/ A Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ 2025. évi beszámolója 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

 

6/ A Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége 2025. évi beszámolója 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

 

7/ Lenti Mesevár Óvoda 2026/2027 nevelési évre szóló pedagógus – 

továbbképzési programja 

Előadó: Vatali Ferenc Kulturális és Ügyrendi Bizottság tagja 

 

8/ Beszámoló a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

 

9/ Beszámoló a gyermekétkeztetési feladat ellátásáról 

Előadó: Dr. Fekete Zoltán Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 LENTI VÁROS POLGÁRMESTERE 

8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4. 

Tel: 92/553-913   Fax: 92/553-957   e-mail: polgarmester@lenti.hu 

 



 

10/ Beszámoló a lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

11/ Partnerségi egyeztetés lezárása az egyedi kérelmek és kezdeményezések 

alapján négy részterületen folytatott településrendezési eszközök módosítása 

ügyében 

Előadó: Kiss Tamás Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lenti, 2026. április 24. 
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LPH/1-69/2026.        1. sz. napirend 

 

 

 

A polgármester tájékoztatója 

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

 

 

47-48/2026. számú határozat 

2026. évi támogatási kérelmek  

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

A támogatási szerződések aláírásra kerültek. 

 

50-59/2026. számú határozat 

2026. évi támogatási kérelmek  

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

A támogatási szerződések aláírásra kerültek. 

 

90//2026. számú határozat 

Helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási tevékenységre vonatkozó 

közszolgáltatási szerződés és a helyi személyszállítási közszolgáltatás részben regionális 

személyszállítási szolgáltatással történő ellátásának ügyében kötött megállapodás 

módosítása 

Határidő: 2026. április 10.  

Felelős: Horváth László polgármester  

 

A vonatkozó közszolgáltatási szerződés módosítás aláírása megtörtént, az aláírt módosító 

szerződés az aláírás napján megküldésre került a MÁV Személyszállítási Zrt. részére. 

 

91//2026. számú határozat 

Helyi autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállítási tevékenységre vonatkozó 

közszolgáltatási szerződés és a helyi személyszállítási közszolgáltatás részben regionális 

személyszállítási szolgáltatással történő ellátásának ügyében kötött megállapodás 

módosítása 

Határidő: 2026. április 10.  

Felelős: Horváth László polgármester  

 

A KÖFÁT/20913-3/2025/KSZFO tárgyú záradék aláírása megtörtént és aznap megküldésre 

került a MÁV Személyszállítási Zrt., valamint az Építési és Közlekedési Minisztérium 

részére. 

 

 

LENTI VÁROS POLGÁRMESTERE 

8960 Lenti, Zrínyi Miklós u. 4. 

Tel: 92/553-913   Fax: 92/553-957   e-mail: polgarmester@lenti.hu 
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92//2026. számú határozat 

A Lenti Mesevár Óvodában a 2026/2027-es nevelési évre történő beiratkozás előkészítése  

Határidő: 2026. március 27. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Szabóné Zakó Krisztina igazgató 

Benkovics Lea titkársági ügyintéző 

 

A beiratkozás időpontjáról az igazgató értesítése megtörtént. A beiratkozás idejét és módját 

meghatározó hirdetmény elkészítése megtörtént és Lenti Polgármesteri Hivatal 

hirdetőtábláján, valamint Lenti város honlapján közzétételre került. 

 

93//2026. számú határozat 

A Lenti Mesevár Óvodában a 2026/2027-es nevelési évre történő beiratkozás előkészítése  

Határidő: 2026. március 27. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Benkovics Lea titkársági ügyintéző 

 

Az intézmény igazgatójának értesítése megtörtént. A kötelező felvételt biztosító óvodai 

körzethatárok Oktatási Hivatal honlapján történő közzététele megtörtént. 

 

94/2026. számú határozat 

Lenti Hulladékkezelő Kft. költségelszámolása a nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvíz begyűjtése közszolgáltatás vonatkozásában  

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Lenti Hulladékkezelő Kft. írásban kiértesítésre került, a döntésre vonatkozó határozat 

kivonat egy példánya további felhasználásra részére megküldésre került.  

 

95/2026. számú határozat 

A „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézményvezető 

álláshelyre pályázat kiírása  

Határidő: 2026. április 1. 

Felelős: Kiss Petra titkársági ügyintéző 

 

A pályázat a személyügyi központ internetes oldalán, Lenti Polgármesteri Hivatalban 

elhelyezett hirdetőtáblán, valamint Lenti város honlapján (www.lenti.hu) közzétételre került. 

 

96/2026. számú határozat 

A „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti intézményvezető 

álláshelyre pályázat kiírása  

Határidő: 2026. április 3. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az érintettek értesítése megtörtént. 

 

97/2026. számú határozat 

Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet alapító okiratának módosítása  

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

   Deák Szilvia pénzügyi osztályvezető 

 

Az intézmény vezetőjének értesítése megtörtént. A polgármester az alapító okiratot módosító 

okiratot és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot aláírta. A pénzügyi 

http://www.lenti.hu/
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osztályvezető az alapító okirat módosításával kapcsolatos dokumentumokat a Magyar 

Államkincstár Zala Vármegyei Igazgatósága részére megküldte. 

 

98/2026. számú határozat 

Lenti Város Önkormányzata 2026. évi éves összesített közbeszerzési terve  

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

Molnár Mónika városfejlesztési osztályvezető-helyettes 

 

Lenti Város Önkormányzata 2026. évi éves összesített közbeszerzési terve aláírásra és 

közzétételre került. 

 

99/2026. számú határozat 

Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtása  

Határidő: 2026.03.31. 

Felelős: Horváth László polgármester               

 

Rendkívüli önkormányzati támogatási igény benyújtásra került. 

 

100-101/2026. számú határozat 

Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről 

Határidő: 2026. április 10. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az aláírt megállapodások az Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. beruházó irányába 

megküldésre kerültek. 

 

102/2026. számú határozat 

Döntés víziközmű-vagyon térítésmentes átvételéről 

Határidő: 2026. április 10. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az aláírt megállapodás, valamint az üzemeltetésre történő átadásról szóló megállapodás az 

Észak-zalai Víz- és Csatornamű Zrt. irányába megküldésre kerültek, továbbá a Beruházó 

kiértesítésre került. 

 

104-105/2026. számú határozat 

Önkormányzati vagyoni ügyek  

Határidő: 2026. március 25. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

A Lenti, Bánffy Miklós utca 12. sz. alatti kivett lakóház, udvar, gazdasági épület 

megnevezésű, 93,72 m2 hasznos alapterületű, kétszobás, komfort nélküli, vezetékjoggal 

terhelt ingatlan értékesítésére a nyílt pályázat kiírása megtörtént. A pályázati dokumentáció az 

Önkormányzat hivatalos honlapján, a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a Zala 

Hírlapban az előírt határidőn belül meghirdetésre került. 

 

106/2026. számú határozat 

Önkormányzati vagyoni ügyek  

Határidő a meghirdetésre: 2026. március 31. 

Felelős: Heller-Antal Zsanett városüzemeltetési ügyintéző 

 

A gépjármű megvételére vonatkozó pályázati dokumentáció az Önkormányzat hivatalos 

honlapján, a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, valamint a Zalai Hírlapban meghirdetésre 

került. 
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108/2026. számú határozat 

„Fenntartható közlekedésfejlesztés a belterületi úthálózat megújításával Lentiben” című 

projekt vezető projektmenedzseri feladatainak ellátásával kapcsolatos döntés 

meghozatala  

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

Az érintett értesítése és a dokumentumok aláírása megtörtént.  

 

 

 

Lenti, 2026. április 24. 
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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (továbbiakban: Vagyontv.) 5. § (1) bekezdése 

alapján a helyi önkormányzat vagyona törzsvagyon vagy üzleti vagyon lehet.  

A Vagyontv. 5. § (2) bekezdése kimondja, hogy a helyi önkormányzat tulajdonában álló nemzeti 

vagyon külön része a törzsvagyon, amely közvetlenül a kötelező önkormányzati feladatkör ellátását 

vagy hatáskör gyakorlását szolgálja, és amelyet 

a)   e törvény kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonnak minősít, 

b)   törvény vagy a helyi önkormányzat rendelete nemzetgazdasági szempontból kiemelt 

jelentőségű nemzeti vagyonnak minősít (az a) és b) pont a továbbiakban együtt: 

forgalomképtelen törzsvagyon) 

c)   törvény vagy a helyi önkormányzat rendelete korlátozottan forgalomképes 

vagyonelemként állapít meg. 

 

A Vagyontv. 5. § (3) és (4) bekezdései alapján a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező 

nemzeti vagyonba tartoznak a helyi közutak és műtárgyaik, a helyi önkormányzat tulajdonában álló 

terek, közparkok, közkertek és a helyi önkormányzat tulajdonában álló – külön törvény rendelkezése 

alapján részére átadott – vizek, közcélú vízi létesítmények, ide nem értve a vízi közműveket.   

Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű nemzeti vagyonnak minősül a Vagyontv. 2. 

mellékletben meghatározott, valamint törvényben vagy a helyi önkormányzat rendeletében ekként 

meghatározott a helyi önkormányzat tulajdonában álló vagyonelem. 

 

A Vagyontv. 5. § (5) és (6) bekezdései rendelkeznek a helyi önkormányzat korlátozottan 

forgalomképes törzsvagyonáról, mely szerint ide tartozik: 

a)   a helyi önkormányzat tulajdonában álló közmű, 

b)   a helyi önkormányzat tulajdonában álló, a helyi önkormányzat képviselő-testülete és 

szervei, továbbá a helyi önkormányzat által fenntartott, közfeladatot ellátó intézmény, 

költségvetési szerv elhelyezését, valamint azok feladatának ellátását szolgáló épület, 

épületrész, 

c)  a helyi önkormányzat többségi tulajdonában álló, közszolgáltatási tevékenységet vagy 

parkolási szolgáltatást ellátó gazdasági társaságban fennálló, helyi önkormányzati 

tulajdonban lévő társasági részesedés. 

 

A korlátozottan forgalomképes törzsvagyoni minősítés az (5) bekezdés a)–c) pontja szerinti nemzeti 

vagyon tekintetében addig áll fenn, amíg az adott vagyontárgy közvetlenül önkormányzati feladat és 

hatáskör ellátását vagy a közhatalom gyakorlását szolgálja. 

 

Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 110. 

§ (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat tulajdonába tartozó vagyonelemekről 

kormányrendeletben meghatározott módon nyilvántartást kell vezetni. Az Mötv. 110. § (2) bekezdése 

rendelkezik róla, hogy az önkormányzati törzsvagyont a többi vagyontárgytól elkülönítve kell 
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nyilvántartani. Az éves zárszámadáshoz a vagyonállapotról vagyonkimutatást kell készíteni. A 

Vagyontv. 10. § (1) bekezdése alapján a nemzeti vagyont, annak értékét és változásait a tulajdonosi 

joggyakorló nyilvántartja.  

 

Lenti Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelete (továbbiakban: 

Ör.) tartalmazza Lenti Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) 

vagyongazdálkodásának szabályait. Az Ör. táblázatba foglalva tartalmazta az Önkormányzat 

forgalomképtelen, korlátozottan forgalomképes, valamint üzleti vagyonelemeit.  

 

Az Ör. felülvizsgálata szükségessé vált tekintettel arra, hogy többnyire pályázatok megvalósítása 

okán telekhatár rendezésre, belterületbe vonásra került sor, ezáltal az ingatlan-nyilvántartásban 

helyrajzi szám- és egyéb adatmódosulások (pl. m2) mentek végbe.   

 

Napjainkban az Ör. mellékleteinek már nem kell tartalmaznia a Vagyontv. 5. § (2) bekezdés a) pontja 

alapján kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonelemeket, pl. a helyi közutakat és 

műtárgyaikat, tereket, közparkokat, köztereket, közkerteket, stb.  

 

Mivel az üzleti vagyon a nemzeti vagyon azon része, amely nem tartozik az önkormányzati vagyon 

esetén a törzsvagyonba, így ezen vagyonelemeket elégséges, ha a vagyonkataszter tartja nyilván.  Az 

üzleti vagyont ugyan a rendelet mellékletének nem kell tételesen felsorolnia, viszont ez nem jelenti 

azt, hogy ezen vagyonelemek ne tartoznának a nemzeti vagyonba. A Vagyontv. 1. § (2) bekezdés c) 

pontja külön nevesíti, hogy a nemzeti vagyonba tartozik a helyi önkormányzat tulajdonában lévő 

pénzügyi eszközök, továbbá a helyi önkormányzatot megillető társasági részesedések, így a 

Vagyontv. hatálya ezen javakra is kiterjed. Fenti rendelkezések az Ör. tervezet elkészítése során 

figyelembevételre kerültek.  

 

Önkormányzati döntés alapján forgalomképtelen törzsvagyonelemek, továbbá törvény vagy helyi 

rendelet alapján korlátozottan forgalomképes törzsvagyonelemek felsorolását az Ör. tervezet 

mellékletei tartalmazzák. [Tekintettel arra, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik törvény alapján 

nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű forgalomképtelen törzsvagyonelemmel, így az Ör. 

tervezet melléklete erre vonatkozóan adatot nem tartalmaz]. 

 

Önkormányzati rendelet alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 

forgalomképtelen törzsvagyonnak célszerű minősíteni:    

• a Lenti 0219/3 hrsz-ú, kivett temető megnevezésű ingatlant, 

• a Lenti 0595/1 hrsz-ú kivett dögtér, létesítendő kerékpárút megnevezésű ingatlant, 

• a Lenti 054/10 hrsz-ú, kivett szemétlerakó telep megnevezésű ingatlant.  
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Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű forgalomképtelen törzsvagyoni körből célszerű 

törölni:  
• a Lenti 2560 hrsz-ú, buszváró megnevezésű ingatlant [mivel nem minősül 

forgalomképtelen vagyonelemnek], 

• a Lenti 054/2 hrsz-ú, kivett szemétlerakó telep megnevezésű ingatlant [telekmegosztás 

okán hrsz módosult],  

• a Lenti 054/7 hrsz-ú, kivett szemétlerakó telep megnevezésű ingatlant [telekmegosztás 

okán hrsz módosult],  

• a Lenti 0219 hrsz-ú, kivett temető megnevezésű ingatlant [telekmegosztás okán hrsz 

módosult].  

 

Önkormányzati rendelet alapján korlátozottan forgalomképes törzsvagyonelemnek célszerű 

minősíteni:  

• a Lenti 59/6/A/1 hrsz-ú orvosi rendelő megnevezésű ingatlant, 

• a Lenti 188/9/A/1 hrsz-ú, egyéb helyiség megnevezésű ingatlant, 

• a Lenti 188/9/A/3 hrsz-ú, egyéb helyiség megnevezésű ingatlant, 

• a Lenti 992/A/2 hrsz-ú, orvosi rendelő megnevezésű ingatlant, 

• a Lenti 1097/1 hrsz-ú, kivett óvoda, udvar megnevezésű ingatlan,  

• a Lenti 3583 hrsz-ú kivett általános iskola, udvar megnevezésű ingatlant,  

• a Lenti 1265 hrsz-ú kivett irodaházat, telephelyet [elbirtoklást e hrsz-ra vonatkozóan 

kezdeményezett a Zalavíz Zrt.]. 

Önkormányzati rendelet alapján korlátozottan forgalomképes törzsvagyoni körből célszerű törölni:  
• a Lenti 409 hrsz-ú, művelődési ház megnevezésű ingatlant [telekmegosztás okán hrsz 

módosult],  

• a Lenti 59/6 hrsz-ú, orvosi rendelő megnevezésű ingatlant [telekmegosztás okán hrsz 

módosult], 

• a Lenti 1084/2 hrsz-ú, idősek otthona megnevezésű ingatlant [telekösszevonás okán a 

hrsz módosult] és a  

• a Lenti 1097 hrsz-ú, 1. sz. óvoda megnevezésű ingatlant [telekmegosztás okán hrsz 

módosult]. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadását a Képviselő-testületnek javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló rendeletet megalkotni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2026. április 22.  
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Előzetes hatásvizsgálat 
 

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján 

 

 

A rendelet-tervezet címe: Lenti Város Önkormányzata képviselő-testületének …/…. (… …) 

önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 

10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Társadalmi-gazdasági hatása: Nincs. 

 

Költségvetési hatása: Nincs.  

 

Környezeti, egészségi következményei: Nincs. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: Nincs.  

 

Egyéb hatása: Nincs. 

 

A rendelet megalkotásának szükségessége: A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

10. § (1) bekezdésében meghatározott rendelkezések végrehajtása, vagyis a vagyonelemek adatainak 

változása esetén a nyilvántartásban történő átvezetés teljesítése. 

 

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: Törvényességi felhívás. 

 

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 

- személyi:  Nincs 

- szervezeti:  Nincs 

- tárgyi:  Nincs 

- pénzügyi:  Nincs 
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Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

 

[1] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendeletét a vagyonelemek 

és a vagyonelemek adataiban bekövetkezett változások átvezetése, valamint a vagyonelemek 

tulajdonjog átruházása során alkalmazott értékbecslésre vonatkozó rendelkezések kiegészítése okán 

módosítja.  

[2] Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 

meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés e) pontjában és 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 

1. § 

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város Önkormányzat 

képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 3. § (3) bekezdése helyébe a 

következő rendelkezés lép: 

„(3) Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete által nemzetgazdasági szempontból kiemelt 

jelentőségű forgalomképtelen törzsvagyonelemek felsorolását az 1. melléklet tartalmazza.” 

 

2. § 

(1) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 1. melléklete az 1. 

melléklet szerint módosul. 

(2) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 2. melléklete a 2. 

melléklet szerint módosul. 

 

3. § 

Hatályát veszti az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 

a) 3. § (5) bekezdése, 

b) 1. melléklet 1. pontja, 

c) 3. melléklete. 
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4. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

    

 

Lenti, 2026. ………………. 

 

 

dr. Csizmazia Éva Bernadett    Horváth László  

   jegyző          polgármester 

 

 

Kihirdetési záradék: 

A rendelet kihirdetve: 2026. …………… napján 

 

 

 

dr. Csizmazia Éva Bernadett     

                jegyző 
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1. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

 

1. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 1. melléklet 2. 

pontja helyébe a következő pont lép: 

 

„2. Helyi önkormányzati rendelet alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 

forgalomképtelen törzsvagyonelemek: 

 A B C D E F 

1 Település Hrsz. Megnevezés Utca+hrsz. Tel.ter. (m2) Önk.tul.(m2) 

2 Lenti 971 kivett temető Kossuth u. 10809 10809 

3 Lenti 2239 kivett temető Mumor 4461 4461 

4 Lenti 3584 kivett temető Lentiszombat

hely 

10024 10024 

5 Lenti 054/6 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

238 238 

6 Lenti 063/2 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

108 108 

7 Lenti 0214/1 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

8 8 

8 Lenti 0214/2 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

8 8 

9 Lenti 0217 kivett temető Nincs utca 

neve 

851 851 

10 Lenti 0326 kivett temető Lentikápolna 7490 7490 

11 Lenti 0347 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

457 457 

12 Lenti 0420 kivett temető Bárszentmih

ályfa 

2479 2479 

13 Lenti 0424 kivett temető Bárszentmih

ályfa 

2959 2959 

14 Lenti 0444/2 kivett dögtér Nincs utca 

neve 

90 90 

15 Lenti 0445 kivett temető Bárszentmih

ályfa 

7522 7522 

16 Lenti 0642 kivett temető Máhomfa 5747 5747 

17 Lenti 0669 kivett temető Máhomfa 2331 2331 

18 Lenti 054/10 kivett 

szemétlerakó 

telep 

Nincs utca 

neve 

66881 66881 

19 Lenti 0219/3 kivett temető Nincs utca 

neve 

31693 31693 
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20 Lenti  0595/1 kivett dögtér, 

létesítendő 

kerékpárút 

Nincs utca 

neve 

17 17 

” 
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2. melléklet az .../... . (... . ... .) önkormányzati rendelethez 

1. Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló Lenti Város 

Önkormányzat képviselő-testületének 10/2017 (V.18..) önkormányzati rendelete 2. melléklet 1. és 2. 

pontja helyébe a következő pontok lépnek: 

 

„1. Törvény alapján korlátozottan forgalomképes törzsvagyonelemek: 

 A B C D E F 

1 Település Hrsz. Megnevezés Utca+hrsz. Tel.ter. (m2) Önk.tul. 

(m2) 

2 Lenti 23/4 kivett 

szennyvíztisz

tító 

Nincs utca 

neve 

13927 13927 

3 Lenti 898 kivett 

szennyvíztisz

tító 

Kossuth u. 94 94 

4 Lenti 1099/2 kivett vízmű  

1-es sz.kút 

Nincs utca 

neve 

392 359 

5 Lenti 1242/2 kivett vízmű 

2/a sz kút 

Nincs utca 

neve 

667 610 

6 Lenti 2680/6 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

80 80 

7 Lenti 5436/1 kivett 

víztározó 

Nincs utca 

neve 

900 824 

8 Lenti 5772/3 kivett 

víztározó 

Felső-

Budahegyi u. 

3. 

469 429 

9 Lenti 095/2 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

5399 4940 

10 Lenti 0102/2 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

1734 1587 

11 Lenti 0206 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

340 340 

12 Lenti 0404/4 Kivett vízmű  

P jelű 

Nincs utca 

neve 

367 336 

13 Lenti 0404/5 kivett vízmű  

P2 jelű 

Nincs utca 

neve 

362 331 

14 Belsősárd 086 kivett vízmű  

10-11 jelű 

Nincs utca 

neve 

7478 6842 

15 Lenti 0105/43 kivett 

szennyvízáte

melő 

Nincs utca 

neve 

300 300 

16 Lenti 0243/2 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

875 875 
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17 Lenti 0243/3 kivett vízmű Nincs utca 

neve 

540 540 

2. Helyi önkormányzati rendelet alapján korlátozottan forgalomképes törzsvagyonelemek: 

 A B C D E F 

1 Település Hrsz. Megnevezés Utca+hrsz. Tel.ter. (m2) Önk.tul. 

(m2) 

2 Lenti 23/1 kivett 

sporttelep, 

épület 

József A. u. 43812 43812 

3 Lenti 23/3 kivett épület, 

udvar 

(sportlőtér) 

Kinizsi u. 4865 4865 

4 Lenti 85 kivett óvoda 

(Pro Arte 

székhely, 

helyi értékek 

háza) 

Dózsa Gy u. 

12. 

4109 4109 

5 Lenti 401/2 kivett udvar, 

inkubátorház 

Deák F. u. 4. 1619 1619 

6 Lenti 415 kivett 

polgármester

i hivatal 

(Polgármeste

ri Hivatal 

épülete) 

Zrínyi M. u. 

4. 

5040 5040 

7 Lenti 445 kivett óvoda, 

udvar, 

bölcsöde, 

konyha, 

babakocsi 

tároló 

(Mesevár 

Óvoda 

székhely) 

Vörösmarty 

M u. 41. 

8755 8755 

8 Lenti 453 kivett 

középiskola, 

udvar 

(Lenti 

Általános 

Iskola és 

Gimnázium) 

Zrínyi M. u. 

5. 

8911 8911 

9 Lenti 526/1 kivett 

általános 

iskola, udvar 

(Lenti 

Általános 

Iskola és 

Vörösmarty 

u. 30. 

27847 27847 
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Gimnázium 

Vörösmarty 

Mihály 

Tagintézmén

ye) 

10 Lenti 992 kivett udvar, 

orvosi 

rendelő 

(dr. Hetés 

Ferenc 

Szakorvosi 

Rendelőintéz

et) 

Kossuth u. 

10. 

Kossuth u. 8. 

Akácfa u. 2.  

6078 6078 

11 Lenti 1084/3 kivett udvar, 

irodaház, 

épület, 

gondozóház 

(ZVKH Lenti 

Járási 

Hivatal, 

Kolping 

Gondozási 

Központ) 

Templom tér 

11. 

2931 2683 

12 Lenti 1096 kivett ipari 

tanuló 

intézet, udvar 

(Zalaegersze

gi 

Szakképzési 

Centrum 

Lámfalussy 

Sándor 

Szakképző 

Iskola) 

Petőfi u. 23. 2583 2583 

13 Lenti 1183/15 kivett 

általános 

iskola, udvar 

(Lenti 

Általános 

Iskola és 

Gimnázium 

Arany János 

Tagintézmén

ye) 

Gyöngyvirág 

u. 2. 

14900 14900 

14 Lenti 2261/1 kivett udvar, 

kultúrház 

(Mumor 

városrész 

Arany J. u. 

15. 

1701 1701 
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Művelődési 

ház) 

15 Lenti 2557/1 kivett 

községháza 

és udvar 

(Lentikápoln

a városrész 

orvosi 

rendelő, 

könyvtár) 

Kápolnai u. 

24. 

445 445 

16 Lenti 2631 kivett 

általános 

iskola, udvar 

(a 

megszűntetés

re került 

iskola és 

óvoda 

épülete) 

Nefelejcs u. 

3. 

3276 3276 

17 Lenti 2728 kivett 

kultúrház, 

udvar 

(Lentikápoln

a városrész 

Művelődési 

ház) 

Kápolnai u. 

41. 

1847 1847 

18 Lenti 3144 kivett udvar, 

kultúrház 

(Bárszentmih

ályfa 

városrész 

Művelődési 

ház) 

Mihályfai u. 

66. 

2147 2147 

19 Lenti 3195 kivett 

sporttelep 

(Bárszentmih

ályfa SE 

sportpálya)  

Mihályfai u. 14203 14203 

20 Lenti 3229 kivett 

polgármester

i hivatal 

(Bárszentmih

ályfai orvosi 

rendelő és 

könyvtár) 

Mihályfai u.  792 792 

21 Lenti 3576/1 kivett udvar, 

kultúrház 

(Lentiszomb

Szombathely

i u. 68. 

998 998 
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athely 

városrész 

Művelődési 

ház) 

22 Lenti 3820 kivett udvar, 

kultúrház 

(Máhomfa 

városrész 

Művelődési 

ház) 

Máhomfai u. 

37. 

650 650 

23 Lenti 0306/1 kivett 

sporttelep 

(Lentikápoln

ai sportpálya) 

Sport u. 28114 28114 

24 Lenti 59/6/A/1 orvosi 

rendelő (I. és 

III. sz. 

körzet) 

Petőfi út 4. 242 242 

25 Lenti 188/9/A/1 egyéb 

helyiség 

(Városi 

Művelődési 

Központ 

Lenti) 

Templom tér 

5. 

3184 3184 

26 Lenti 188/9/A/3 egyéb 

helyiség 

(Városi 

Könyvtár 

Lenti) 

Templom tér 

5. 

1024 1024 

27 Lenti 992/A/2 orvosi 

rendelő (II. 

sz. körzet) 

Akácfa u. 2. 

fsz. 1. 

178 178 

28 Lenti 1097/1 kivett óvoda, 

udvar 

(Mesevár 

Óvoda   

Petőfi úti 

telephely) 

Petőfi út 25. 5900 5900 

29 Lenti 1265 kivett 

irodaház, 

telephely 

(Zalavíz Zrt. 

ügyfélszolgál

ati irodája és 

Lenti 

telephelye) 

Honvéd u. 

31. 

2067 193 

30 Lenti 3583 kivett 

általános 

Szombathely

i u. 70. 

1892 1892 
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iskola, udvar 

(a 

megszűntetés

re került 

iskola 

épülete) 

” 
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Indokolás 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/…. (… …) önkormányzati rendeletéhez 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Általános indokolás 

 

Lenti Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2017. (V. 18..) önkormányzati rendelete (továbbiakban: 

Ör.) felülvizsgálata szükségessé vált tekintettel arra, hogy többnyire pályázatok megvalósítása okán 

telekhatár rendezésre, belterületbe vonásra került sor, ezáltal az ingatlan-nyilvántartásban helyrajzi 

szám- és egyéb adatmódosulások (pl. m2) mentek végbe.  Az Ör. mellékleteinek már nem kell 

tartalmaznia a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (2) bekezdés a) pontja alapján 

kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló vagyonelemeket, pl. a helyi közutakat és műtárgyaikat, 

tereket, közparkokat, köztereket, közkerteket, stb. Az üzleti vagyon a nemzeti vagyon azon része, 

amely nem tartozik az önkormányzati vagyon esetén a törzsvagyonba, így ezen vagyonelemeket 

elégséges, ha a vagyonkataszter tartja nyilván.  A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 

10. § (1) bekezdése jelen rendelet módosítás alapja, mely szerint a tulajdonosi joggyakorlónak a 

nemzeti vagyont, annak értékét és változásait is nyilván kell tartani.  

 

 

Részletes indokolás 

 

Az 1. §-hoz 

A módosító rendelkezéseket tartalmazza. 

 

A 2. §-hoz 

A rendelet mellékleteinek módosítására vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza. 

 

A 3. §-hoz 

A rendelet hatályon kívül helyező rendelkezéseit tartalmazza. 

 

A 4. §-hoz 

A hatályba léptető rendelkezést tartalmazza. 

 

 



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi 

XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése kimondja, hogy a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt 

helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő 

települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a 

tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

Stocker Dávid tű. alezredes, a Lenti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

tűzoltóparancsnoka 2006. április 10. napján megküldte a Lenti Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, mely az előterjesztés 1. 

mellékletét képezi. 

 

Az előterjesztést a Kulturális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, a Lenti Hivatásos 

Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadásra 

javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a Lenti 

Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját 

elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2026. április 22. 

 

 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Lenti Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság 2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját az abban foglalt 

tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről a Lenti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 

tűzoltóparancsnokát értesítse. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Horváth László polgármester 



ZALA VÁRMEGYEI KATASZTRÓFAVÉDELMI IGAZGATÓSÁG

LENTI HIVATÁSOS TŰZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG

Jóváhagyom!

Zalaegerszegen, az elektronikus bélyegző szerint.

Takács Ottó Alajos tű. dandártábornok
igazgató

Beszámoló
a Lenti Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

2025. évi tűzvédelmi tevékenységéről

Felterjesztem:

Stocker Dávid tű. alezredes
tűzoltóparancsnok

Kelt Lenti, az elektronikus bélyegző szerint
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Tisztelt Képviselőtestület!

A Lenti  Hivatásos  Tűzoltó-parancsnokság  (a  továbbiakban:  Lenti  HTP)  elkészítette  a

2025-ös  évi  tevékenységéről  szóló  beszámolóját,  melyet  további  felhasználás  céljából

megküld.

I.AZ ELŐZŐ ÉV LEGFONTOSABB CÉLKITŰZÉSEI, FELADATAI

A  Lenti  HTP  2025-ben  is  az  elért  eredmények  megtartásával,  és  a  bekövetkezett

káresemények  gyors,  szakszerű  felszámolásával  elégítette  ki  a  társadalom által  támasztott

reális  közbiztonsági  igényt.  Tette  mindezt  széleskörű  lakossági  támogatással,  tudatos  és

takarékos  gazdálkodást  folytatva,  a  személyi  állomány  felkészültségének  folyamatos

fejlesztésével.

A tűzoltók képzési rendszere tovább korszerűsödött, jóval inkább gyakorlatorientált.  Az

elektronikus tudástár számos új,  a kor kihívásaira reagáló oktató anyaggal  gazdagodott.  A

teszteken a tűzoltásvezetők és a beosztott állomány egyaránt jól teljesített. 

Folytatódott  az  önkéntes  szervezetek  katasztrófavédelmi  feladatokba  történő  bevonása

mind a tűzoltósági, mind a polgári védelmi szakterületen. A központi támogatás, valamint a

hatékonyabb  területi  és  helyi  szintű  hivatásos  szakmai  segítségnyújtás  együttes

eredményeként fejlődött az együttműködő önkéntes szervezetek katasztrófavédelmi készsége

és képessége.

Tájékoztató tevékenységet folytatunk a lakástüzek, szén-monoxid mérgezések, valamint a

szezonális tüzek megelőzése érdekében.

Továbbra  is  kiemelt  figyelmet  fordítunk a  különleges  jogrendi  időszakokban ellátandó

polgári védelmi feladatok tervezésére, szervezésére.

II. AZ ELVÉGZETT FELADATOK ÉS MEGTETT INTÉZKEDÉSEK

A  Lenti  HTP  a  tervezett  feladatait  időarányosan  végrehajtotta,  a  Zala  Vármegyei

Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  és  a Zalaegerszegi  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség

irányításával.

A Lenti HTP működési területe 2025-ben sem változott, továbbra is 56  településre terjed
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ki. 

A Lenti HTP működését tavaly is a kiegyensúlyozottság, stabilitás jellemezte.

A tűzesetek és műszaki mentések számának alakulását a Lenti HTP működési területén az

elmúlt  évben  is  elsősorban  az  időjárási  tényezők  befolyásolták.  A  téli  hónapokban  a

megváltozott útviszonyokra kellett felkészülni elsősorban az áthaladó M70-es, 86-os és 75-ös

közutak vonatkozásában.

Gondolni kellett  továbbá az idegenforgalmi hatásokra is, különösen a nyári időszakban

áthaladó, tengerpartra tartó utazók megnövekedett forgalma miatt.

Az önkéntes tűzoltó egyesületekkel  (továbbiakban: ÖTE)  kapcsolatban a tűzoltóság célja a

technikai eszközök fejlesztése és taglétszám bővítése volt.

A  megelőzést  szem  előtt  tartva  készítettük  fel  a  hivatásos  állományunkat  az  aktuális

feladatok végrehajtására. 

A beszámolóval  érintett  évben  nem volt  olyan  rendkívüli  időjárási  körülmény,  amely

nagymértékben indokolta a beavatkozások számának növekedését, így a vonulásszám csak kis

mértékben nőtt.  Nagyobb mértékű emelkedés  csupán a tüzesetek esetében tapasztalható,  a

műszaki mentések száma csökkent. 

A  2025-ös  évben  3  magasabb  priorítású  káresetet  kellett  felszámolni  a  Lenti  HTP

egységeinek.

- 2025. március 03-án délelőtt 9 óra 32 perckor érkezett jelzés a Lenti HTP ügyeletére,

miszerint egy veszélyes anyagot szállító nyerges vontató árokba borult a 75-ös főúton.

A kiérkező egységek a helyszínen felderítés után azt tapasztalták, hogy egy szlovén

felségjelzésű  bitument  szállító  nyerges  vontató  az  árokban  jobb  oldalára  dőlt.  A

baleset következtében olyan szinten sérült a tartály,  hogy nagy mennyiségben forró

bitumen  került  a  szabadba.  A  káreset  felszámolásában  a  Zala  Vármegyei

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálatának irányítása

mellett részt vettek a Lenti egységek, illetve a LE-KO Kft. munkagépeivel védő árok

és védőgödör lett kialakítva. A környezetbe jutó veszélyes anyag jelenléte miatt a Zala

Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  Katasztrófavédelmi  Mobil  Laborja  is

bevetésre  került.  A  környezetbe  került  veszélyes  anyag  elszállításáról  később

gondoskodtak.

- 2025. április  03-án reggel 6 óra 36 perckor érkezett  jelzés a Lenti  HTP ügyeletére

miszerint  egy  helyi  étterem  tetőszerkezete  füstöl.  A  riasztási  fokozat  szerint
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I/kiemeltben indultak meg a Lenti HTP szerei. A kiérkező tűzoltásvezető megítélése

szerint  a  helyszínen  lévő  szerek  és  állomány  a  tűz  megfékezéséhez  kevésnek

bizonyult,  így  III/kiemelt  riasztási  fokozatot  határozott  meg.  A  kiérkezésükkor  a

kétszintes könnyűszerkezetes épület teljes felső szintje égett, amelynek tetőfelületének

közel  80% a napelemmel volt  borított.  A tűz oltása során 5 gépjárműfecskendő,  1

magasbólmentő  és  2  vízszállító  vett  részt  a  Zala  Vármegyei  Katasztrófavédelmi

Igazgatóság Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálatának irányítása mellett. Az étterem

alapterülete 400 négyzetméter volt, és magasbólmentővel csak egyik oldalról lehetett

megközelíteni,  így  a  helyi  LE-KO  Kft  2  munkagépével  is  segített  a  káresemény

felszámolásában.  A káresemény során személyi  sérülés nem történt,  és a szakszerű

beavatkozásnak köszönhetően a tüzet déli 12 órára sikerült felszámolniuk.

- 2025.  szeptember  09-én  délután  14  óra  46  perckor  érkezett  jelzés  a  Lenti  HTP

ügyeletére miszerint Lendvajakabfa külterületén fenyőerdő, akácos és aljnövényzet ég.

Az elsőnek kiérkező tűzoltás vezető a helyszínen látottak alapján III/kiemelt riasztási

fokozatot határozott meg. A helyszínre kiérkező Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi

Igazgatóság  Katasztrófavédelmi  Műveleti  Szolgálatának  vezetője  további

vízszállítókat  kért  a  helyszínre.  A  káreset  tűzoltás  vezetését  megosztva  elhúzódó

káreseményre készültek a kint lévő egységek. A tűz során 0,5 hektár fenyő erdő, 4,5

hektár  akác  csemetés  égett  le,  mielőtt  a  lángokat  megfékezték  volna.  A  káreset

felszámolása során a Zala Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság drónos egysége

is segítségükre volt. Az elhúzódó káreset felszámolását a környező 5 ÖTE is segítette

a kint lévő 6 hivatásos gépjárműfecskendő és 4 vízszállító mellett. A tűzesetet másnap

délutáni  órákra  sikerült  felszámolnia  az  egységeknek,  ahol  személyi  sérülés  nem

történt és tűzoltó szakfelszerelésekben sem keletkezett anyagi kár.

A települések szerinti kimutatást az 1. számú melléklet tartalmazza. 

A  kárfelszámolások  a  hatékonyságra  törekedve,  a  jogszabályokban  meghatározottak

szerint  zajlottak.  Az  elmúlt  évben  CO-mérgezés  következtében  a  Lenti  HTP  működési

területén nem történt haláleset.

A  Lenti  HTP  beiskolázott  állománya  a  2025-ben  indult  tűzoltó  képzéseket,

továbbképzéseket és szaktanfolyamokat sikeresen teljesítette. A beszámolási időszak során a

Lenti HTP személyi állománya több szakmai képzésen vett részt, többek között:

- vezetéstechnikai képzés;
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- tűzoltástechnika-kezelői alaptanfolyam és vizsga;

- szivattyúkezelői alap- és típusvizsga;

- pilóta nélküli légi jármű kezelésére vonatkozó képzés.

A Lenti HTP működéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítottak. A Lenti

HTP állománya rendelkezik az előírásoknak megfelelő védőeszközökkel, védőruhákkal. 

A tűzoltólaktanyában a munkafeltételek megfelelőek. A laktanya állagmegóvására kiemelt

figyelmet fordítunk. A főbejárat felújítása, illetve a ledes, takarékos világításra való átállás az

idei  évben  is  folytatódott.  Az  előző  év  végén  egy  új,  korszerű  kazán,  valamint  modern

radiátorok  beépítésével  befejeződött  a  laktanya  fűtésének  korszerűsítése,  mely  az

elvárásoknak megfelelően takarékos gazdálkodásunkhoz hozzájárult.

A  káresetek  felszámolása,  a  hivatásos  állomány  képzése,  gyakoroltatása  mindennapi

feladat, melyeken túl az önkéntes tűzoltók képzését, ellenőrzését is végezzük. Helyismereti

foglalkozás, szituációs begyakorló gyakorlat és ellenőrző gyakorlatok során, a tűzoltóság által

felkeresett  létesítményekben  fokozott  figyelmet  fordítanak  a  tűzvédelmi  szabályok

betartására, valamint arra, hogy az állomány a létesítményt még tökéletesebben megismerje.

A  Lenti  HTP  működési  területén  a  tűzcsapok  megfelelőségét  az  állomány  havi  szinten

vizsgálta.  A  hibás,  nem  megfelelő  tűzcsapokat  jelzik  az  illetékes  kirendeltség  hatósági

osztályán  keresztül  a  szolgáltatók  felé,  amelyek  jogszabályban  meghatározott  feladata  a

tűzcsap működőképességének fenntartása.

A lakosság biztonságának növelése érdekében a Lenti HTP a működési területén található

ÖTE-k  működését  segíti,  fejlesztésüket  fő  feladatként  kezeli.  A  működési  területünkön

megalakult  mindkét  ÖTE  képzi  állományának  tagjait,  reagálóképességüket  fejleszti,

pályázatokon  gyarapítja  eszközellátottságát.  Az  együttműködési  megállapodásokat

aktualizálja, a benne foglaltakat betartja. A havi parancsnoki értekezletekre meghívást kaptak

az ÖTE-k vezetői, ahol az aktuális feladatokat meghatároztuk, valamint azok végrehajtásáról

készült beszámolókat megvitattuk. 

A  hagyományos  tűzmegelőzési  feladatokon  túl  a  veszélyes  áruk  közúton  történő

szállításának ellenőrzésében a Lenti HTP állománya is rendszeresen részt vett a kirendeltség

szakembereinek közvetlen irányítása alatt.

A  tűzoltóság  működési  területén  13  db  Tűzoltási  Műszaki  Mentési  Tervvel  (a

továbbiakban: TMMT) rendelkező létesítmény van, mely tervek aktualizálása folyamatos. 

A  lakosságtájékoztatás  visszatérő,  csaknem  állandó  feladatot  jelentett,  amelynek
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érdekében  a  Lenti  HTP  területéhez  tartozó  önkormányzatokkal  és  a  közbiztonsági

referensekkel állandó, élő kapcsolatot alakított ki. A lakosság megfelelő és minél szélesebb

körű  tájékoztatása  érdekében  szükség  volt  a  polgármesterekkel,  köznevelést  végző

intézmények  dolgozóival,  oktatási  intézményekkel,  közintézményekkel,  gazdálkodó

szervezetekkel,  polgári  védelmi  szervezetekkel  a  folyamatos  kapcsolat  fenntartására.  A

lakosság katasztrófavédelmi felkészítésében a Zalaegerszegi Katasztrófavédelmi Kirendeltség

szervezésében részt vett a Lenti HTP állománya is. A közösségi szolgálat teljesítésére több

oktatási  intézménynek  biztosított  lehetőséget  a  Lenti  HTP,  mely  a  vármegyében  és  a

vármegyén  kívüli  oktatási  intézményekkel  is  kötött  együttműködési  megállapodást.  A

2023/2024-as tanév kezdetén a kirendeltség az iskolaigazgatókkal és a tankerületi igazgatóval,

bevonva a Lenti HTP-t, közösen értékelte a közösségi szolgálatteljesítést és felülvizsgálta az

együttműködési  megállapodásokat,  az  azokban foglaltak  teljesülését,  felkereste  az oktatási

intézményeket,  tájékoztatta  az  érintett  diákokat  a  katasztrófavédelemnél  kínálkozó

lehetőségekről. Az elméleti oktatások mellett gyakorlati bemutatót, képzést is kaptak a diákok

és  betekintést  nyerhettek  a  tűzoltóság  mindennapos  feladataiba.  A  Lenti  Helyi  Védelmi

Bizottság (továbbiakban: Lenti HVB) Katasztrófavédelmi Munkacsoportjának a tavaszi, majd

a  téli  rendkívüli  időjárásra  felkészítését,  gyakoroltatását  teljesítette  a  katasztrófavédelmi

elnökhelyettes.   Az elmúlt  évben több kommunikációs  gyakorlat  levezetése  történt  meg a

Marathon  Terra  3  rendszeren.  Ebben  jól  együttműködött  a  tűzoltóság  a  HVB  operatív

munkaszervével.

A téli közlekedési viszonyokra felkészülés keretein belül a katasztrófavédelmi megbízott a

kockázati  helyszíni  célellenőrzéseket  megtartotta.  Pontosította  a  településeken  kijelölt

melegedőhelyeket,  illetve  elhelyezési  lehetőségeket.  Ellenőrizte  az  üzemelést  biztosító

személyek, valamint a lebiztosított munkagépek üzembentartóinak elérhetőségét.

Fentieken túl több alkalommal bel- és külterületi vízelvezetőket ellenőrzött.  Ezen eljárások

leginkább a belterületi árkokra koncentrálódtak, ahol többségében megfelelő gondozottságot

tapasztalt.  A  gondozatlan  terület  tulajdonosainak  kiértesítését,  figyelemfelhívását  a

katasztrófavédelem minden esetben megtette. 

Külterületi  vízelvezetők  esetében is  jelentős  javulás  fedezhető  fel,  amióta  azok a  vízügyi

igazgatóságok  kezelésébe  kerültek.  Elsősorban   a  közmunkaprogramnak  köszönhetően

hatékonyabb lett a karbantartás. 

A  Lenti  HTP  több  alkalommal  a  mentőszolgálat  kérésére  vonult  idős,  egyedülálló

beteghez,  aki nem tudott  ajtót  nyitni,  vagy az ingatlanon belül úgy sérült  meg, hogy nem
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tudták megközelíteni, vagy nem bírták el. 

A rendőrség vezetőivel fenntartott napi szintű és jó kapcsolattal rendelkezik a Lenti HTP.

A társszervekkel való együttműködés megfelelő.

A  szakmai  kihívásoknak  megfelelés  szükségessé  teszi,  hogy  folyamatosan  képzésen

vegyen  részt  az  állomány.  Ennek  keretében  az  éves  képzési  tervet  teljesítette.  Az  előírt

képzéseket  megtartotta,  valamint  az  időszakos  veszélyeztető  tényezők  kiküszöbölése

érdekében több alkalommal kiegészítő képzést tartott. 

A  parancsnokság  hivatali  munkaidőben  végrehajtotta  az  ügyfélfogadásból  rá  háruló

feladatokat.  A  laktanya  híradóhelyiségének  áramellátása  szünetmentes  tápegységgel  és

automata  áramellátó  rendszerrel  felszerelt,  így  a  folyamatos  munkavégzés  minden

körülmények között biztosított.

A  Lenti  HTP  működési  területén  Bajánsenye  és  Magyarszombatfa  településeken

működnek  ÖTE-k.  Mindkét  ÖTE  a  velük  szomszédos  2-2  településre  vállalt  riasztási  és

vonulási  kötelezettséget. A települések védelme érdekében Lenti HTP számíthatott az ÖTE-k

közreműködésére. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Magyar Tűzoltó

Szövetség által támogatásukra kiírt pályázaton sikeres pályázati anyagokat nyújtottak be, ahol

működési  költség,  illetve  felszerelés  és  eszköz  kategóriában  kaptak  jelentős  forrásokat

működésük, fejlesztésük biztosításához.

A Lenti HTP állománya folyamatosan részt vett a tűzmegelőzési bizottság munkájában és

felvilágosító tevékenységében.

A tavaszi és nyári vegetációtüzek megelőzése érdekében a kerti zöldhulladékok szabadtéri

égetési  szabályairól,  valamint  a  vágástéri  hulladékégetés  szabályairól  szóló  tájékoztató

anyagot  eljuttatta  az  ÖTE-k  és  a  közbiztonsági  referensek  részére,  valamint  a  kapott

szóróanyagokat  a  forgalmasabb  intézményekben  elhelyezte.  A  hatósági  munkavégzés

hatékonyságának  növelése  érdekében  folyamatosan  képzi  a  hatósági  munkába  bevonható

személyeket.

A  katasztrófavédelem  a  hivatásos  tűzoltóságok  készenléti  jellegű  szolgálatot  ellátó

állományának  képzését  a  kor  elvárásaihoz  igazította.  Bevezette  az  e-learning  képzést,

korszerűsítette  a  napi  gyakorlati  képzések technikai  feltételeit.  Az állomány  minden tagja

sikeresen teljesítette a képzési kötelezettségét. Feladatainak végrehajtásában együttműködik a

közigazgatási  feladatokat  ellátó,  valamint  a rendvédelmi szervekkel,  a karitatív  valamint  a

civil szervezetekkel. A Lenti HTP az alaprendeltetését betöltve látta el feladatait, működési

területén biztosította a lakosság élet- és vagyonbiztonságát, melyet mint értéket a jövőben is



8

megőriz az állampolgáraink élet- és vagyonbiztonsága érdekében.

III.CÉLKITŰZÉSEK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA

2026 fő céljai megegyeznek a korábbi évek célkitűzéseivel, a halálos kimenetelű tűzesetek és

a  CO-mérgezések,  valamint  a  szezonális  tűzesetek  számának  csökkentése,  megelőzése

továbbra is  az egyik legfontosabb feladat.  Ennek érdekében kívánja a tűzoltóság  a  lehető

legtöbb személlyel megismertetni a megelőzés fontosságát, felkutatni azokat a csatornákat,

melyeken keresztül megfelelő információval, tudással láthatja el az érintetteket.

Kiemelt  elhatározásunk  a  beavatkozási  készség  növelése  mind  a  hivatásos,  mind  az

önkéntes  tűzoltóságoknál,  ismeretanyaguk  kiszélesítése  és  a  gondozatlan  szabad  területek

felderítésébe történő bevonása a tűzbiztonság növelése érdekében. 

Mindezeken felül célunk a munkaerő elvándorlás, ingadozás alacsony szinten tartása és az

utánpótlás képzése.

***
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Statisztikai adatok:

Tüzesetek száma 2025 Műszaki mentések száma 2025

Bajánsenye 2 Bajánsenye 3

Csesztreg 1 Barlahida 1

Csömödér 1 Belsősárd 1

Gutorfölde 1 Csesztreg 1

Iklódbördőce 2 Gosztola 1

Kerkabarabás 1 Gutorfölde 3

Külsősárd 1 Hernyék 3

Lendvajakabfa 3 Iklódbördőce 1

Lenti 14 Kerkateskánd 1

Páka 3 Kissziget 1

Pördefölde 1 Külsősárd 1

Resznek 1 Lendvadedes 1

Szilvágy 1 Lenti 20

Tormafölde 1 Lovászi 2

Tornyiszentmiklós 1 Nemesnép 1

Zalaszombatfa 1 Nova 3

Végösszeg 35 Ortaháza 2

  Páka 1

  Pórszombat 1

Tűzeset lakóingatlanban 2025 Rédics 7

Bajánsenye 1 Resznek 1

Csesztreg 1 Tornyiszentmiklós 1

Gutorfölde 1 Zalabaksa 7

Lenti 3 Zalaszombatfa 1

Páka 2 Végösszeg 65

Szilvágy 1  

Tormafölde 1  

Végösszeg 10 Kéménytűz 2025

Bajánsenye 1

Csesztreg 1

Gutorfölde 1

Tormafölde 1

Végösszeg 4
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) és a MÁV Személyszállítási Zrt. 

(továbbiakban: Szolgáltató) között létrejött közszolgáltatási szerződés (továbbiakban: 

közszolgáltatási szerződés) alapján Lenti Város közigazgatási területén belül a helyi 

autóbusszal végzett, menetrend szerinti személyszállítási tevékenységre vonatkozó feladatokat 

Szolgáltató látja el. A közszolgáltatási szerződés 2021. január 01. napjától 2030. december 31. 

napjáig tartó (10 éves) határozott időtartamra szól. 

 

A közszolgáltatási szerződés 25. pontja alapján a Szolgáltató évente egy alkalommal köteles az 

éves tevékenységéről beszámolót készíteni és azt elfogadásra benyújtani Lenti Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete felé, legkésőbb a tárgyévet követő év május 10. napjáig.  

A jogutód MÁV Személyszállítási Zrt. 2026. március 31. napján megküldte Lenti Város 

Önkormányzata részére az autóbusszal végzett helyi személyszállítási közszolgáltatási 

tevékenységre vonatkozó 2025. évi beszámolóját (a továbbiakban: beszámoló), mely az 

előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi. 

A beszámolóban az alábbi részek találhatóak meg:  

• forgalomellátás mennyiségi bemutatása, 

• forgalomellátás minőségi bemutatása, 

• forgalomellátás vagyoni-pénzügyi hatása, következményei, gazdálkodás, valamint 

• egyéb témák. 

 

A beszámoló alapján a 2025. évben a március 1., valamint augusztus 1. napjával bevezetett 

jelentős menetrendi átszervezések hatással voltak a teljesítményadatokra. A megelőző év 

azonos időszakához képest az utasszám, valamint az utaskilométer csökkent. 

A 2025. évben a menetrend szerinti járatok száma 7.995 db volt, a helyi menetrend szerinti 

autóbusz-közlekedésben 11 esetben fordult elő járatkésés és 1 esetben volt járatkimaradás. A 

saját hibából adódó járatkimaradás száma 2024. évhez viszonyítva csökkent, elsősorban az 

autóbuszok alacsonyabb számú műszaki meghibásodása miatt. A Közszolgáltatási szerződés 

szerint a késett, kimaradt járatok aránya az indított járatokhoz képest éves szinten nem érheti el 

a 2,0 százalékot, mely feltétel 2025. évben teljesítésre került. 

2025. évben a helyi közszolgáltatási tevékenység végzése során 1 idegen hibás, személyi 

sérüléssel nem járó közúti baleset történt. A helyi közszolgáltatási tevékenység végzésével 

kapcsolatban az utasoktól a 2025. évben 1 db emberi tényezővel kapcsolatos panasz, észrevétel 

érkezett. 

Az utasok hiteles, valós idejű, több csatornás tájékoztatásának lehetőségét folyamatosan 

fejleszti a Szolgáltató. Lenti településre vonatkozó weboldal látogatottsága 

(lenti.mavcsoport.hu) 2025. évben 2.478 db volt. 

 A Szolgáltató a helyi menetjegy, valamint bérlet értékesítést 2025. évben is az árusító hálózatán 

keresztül biztosította. Szolgáltató az autóbusz-állomáson az összes típusú helyi menetjegyet, 

bérletet árusította, valamint a helyi díjtermékek a MÁV appból és a MÁVPlusz appból is 
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megvásárolhatók voltak, továbbá a menetjegyek többnyire az autóbuszokon és elővételben is 

megválthatók voltak. Szolgáltató együttműködést alakított ki a Nemzeti Mobilfizetési Zrt-vel, 

így a helyi közlekedésben is elfogadott a Közlekedési Mobiljegy, amellyel a digitális jegy- és 

bérletvásárlási lehetőség is elérhető az utasoknak. 

2025. évben a Szolgáltató Lentiben 1 helyi járaton tartott ellenőrzést, mely során pótdíj 

kiszabására nem került sor. 

A járatokhoz rendelt autóbuszok befogadóképessége az utasforgalomnak megfelelt. 

A Szolgáltató a 2025. évben is, akárcsak az azt megelőző években, a helyközi állományhoz 

tartozó autóbuszokkal biztosította a szolgáltatást. A Szolgáltató minden esetben csak 

műszakilag kifogástalan, forgalombiztonsági szempontból megfelelő járművet használt. 

Meghibásodás esetén a szükséges javításokat és napi karbantartást a zalaegerszegi műszaki 

telepen látták el.  

A közszolgáltatási feladat ellátásához elkülönített személyi állomány továbbra sincs, a 

regionális járatokon dolgozók látták el a feladatot a 2025. évben is. 

2025. évben több menetrendi fejlesztés történt, illetve az értékesítés folyamatában is a 

korszerűsítésre törekedett Szolgáltató az új MÁVPlusz alkalmazás megjelenésével. 

 

A helyi menetjegyek és bérletek árai nem változtak a 2025. évben. A Szolgáltató közlekedési 

bevétele az elszámolt időszakban 6.498 ezer Ft volt, amely 14,8 %-kal, 1.133 ezer Ft-tal 

kevesebb, mint az előző év azonos időszakában. A viteldíjból és szociálpolitikai menetdíj-

támogatásból adódó személyszállítási bevételek összege 2025. évben 6.223 ezer Ft volt, amely 

15,2 %-kal, 1.116 ezer Ft-tal csökkent az előző évhez viszonyítva. A személyszállítási bevétel 

60,1 %-a, 3.740 ezer Ft az utasoktól folyt be, 39,9 %-a, 2.483 ezer Ft pedig szociálpolitikai 

menetdíj-támogatásként került elszámolásra.  

A helyi közforgalmú közlekedés utas által fizetett bevétele 855 ezer Ft-tal, 18,6 %-kal csökkent 

2024. év azonos időszakához viszonyítva. A helyi menetjegy bevétele 440 ezer Ft-tal, 36,5 %-

kal csökkent, főként az autóbuszon váltott menetjegyek értékesítésének csökkenése okán. 2025. 

évben az előző évhez képest az összvonalas bérletek bevétele 41 ezer Ft-tal, 12, %-kal nőtt, míg 

a tanuló bérletek bevétele nőtt, viszont az egyvonalas, a tanuló és a nyugdíjasok által vásárolt 

bérletek összege csökkent. A menetdíjbevételek 20,5 %-a jegyekből, 79,5 %-a bérletekből 

származott. 2025. évben a helyi közlekedés egyéb bevétele a pótdíjjal együtt 274 ezer Ft volt, 

mely az előző évhez képest 17 ezer Ft-tal csökkent. Reklámfelület bérbeadásából 265 ezer Ft 

bevétel származott. 

A Közszolgáltatási szerződés 38. pontja alapján Szolgáltató tárgyév első három negyedévében 

negyedéves beszámolót készített, melyet megküldött az Önkormányzat részére. A 

Közszolgáltatási szerződés 4. pontjában szereplő ellentételezési igény negyedéből levonásra 

kerültek a meghatározott összegek, támogatások. Önkormányzat 2025. évre vonatkozóan, a 

beszámoló elkészítéséig mindösszesen 25.080.846 Ft támogatási összeget, továbbá az 

Önkormányzat a korábbi, 2024. évhez kapcsolódóan 19.150.361 Ft ellentételezési összeget 

fizetett meg Szolgáltató részére. 
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A Szolgáltató költségei közvetlen és közvetett költségekből állnak. A 2025. évben kimutatott 

összes ráfordítás 3.863 ezer Ft, mely összeg az előző évinél 19,2 %-kal, 8.261 ezer Ft-tal 

alacsonyabb. 

A Szolgáltató közvetlen költségei 7.612 ezer Ft-tal csökkentek, melyet jelentősen befolyásolt 

az éves helyi kilométer változása, ugyanis tárgyévben a fizető kilométer 13,8 ezer km-rel, 22,6 

%-kal csökkent. Az üzemeltetés közvetlen anyagköltsége 2.147 ezer Ft-tal csökkent. Az 

üzemanyag költségét befolyásolja a gázolaj árának alakulása, 2025. évben összesen 120 

alkalommal történt árváltozás. Mindazonáltal fenti üzemanyag ár alakulása kedvezően hatott a 

tevékenység költségeire. 

Az üzemeltetés személyi jellegű ráfordításai több tényezőt összevetve 2.344 ezer Ft-tal 

csökkentek, melyet nagyban befolyásolt a bérmegállapodás alapján megvalósított 

jövedelemfejlesztés, illetve a teljesítményváltozás együttes hatása. Az üzemeltetés egyéb 

közvetlen költsége 158 ezer Ft-tal csökkent, viszont a tevékenységhez kapcsolódó adók 57 ezer 

Ft-tal nőttek az autóbuszokra vonatkozó gépjárműadó fizetési kötelezettség miatt. A közvetlen 

karbantartási költség az előző év azonos időszakához képest 735 ezer Ft-tal, 10 %-kal csökkent. 

Az eszközpótlás finanszírozás költségei az előző év azonos időszakához viszonyítva 2.262 ezer 

Ft-tal alacsonyabban alakultak. A közvetett költségek 649 ezer Ft-tal csökkentek. 

 

Lenti Város Önkormányzata és Szolgáltató a Közszolgáltatási szerződés 42. pontja értelmében 

a tárgyévi negyedik negyedévben a Közszolgáltatási szerződés teljesítéséről szóló éves 

beszámoló alapján számolnak el a bevétellel nem fedezett indokolt költségekkel.  

A bevétellel nem fedezett indokolt költség, illetve a további fizetendő ellentételezési igény 

megoszlása a következő: Lenti Város helyi személyszállítás 2025. évi bevételekkel nem 

fedezett indokolt költsége, költség arányos 2,5 %-os méltányossági nyereséggel 29.237.083 Ft. 

Lenti Város Önkormányzata a Lenti helyi személszállítás kapcsán Szolgáltató részére a 

felmerült 29.237.083 Ft ellentételezési igény összegéből, tárgyi beszámoló elkészítéséig 

összesen 25.080.846 Ft ellentételezési igényt fizetett meg. 

 

Lenti Város Önkormányzat által már megfizetett 25.080.846 Ft önkormányzati támogatás nem 

nyújtott fedezetet Szolgáltató tevékenysége végzése során felmerült költségekre, így Lenti 

Város Önkormányzatának további 4.156.237 Ft fizetési kötelezettsége keletkezett 2025. évre 

vonatkozóan.  

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot 

a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Lenti, 2026. április 22. 
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Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 

• a MÁV Személyszállítási Zrt. 2025. évi helyi személyszállítási közszolgáltatási 

tevékenység feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti 

tartalommal jóváhagyja, továbbá 

• a MÁV Személyszállítási Zrt-nek a Lenti helyi személyszállítási közszolgáltatási 

tevékenységgel kapcsolatos még fennálló 2025. évi 4.156.237 Ft ellentételezési igényét 

megtéríti. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a MÁV 

Személyszállítási Zrt. képviselőjének értesítéséről intézkedjen. 

 

Határidő: 2026. május 08. (kiértesítésre) 

       2026. május 29. (ellentételezés megtérítésére) 

Felelős: Horváth László polgármester 



1. sz. melléklet



2025. évi beszámoló Lenti Város részére az autóbusszal végzett helyi személyszállítás 
közszolgáltatási tevékenységre vonatkozóan 
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1. Vezetői összefoglaló, bevezető 

2025. január 1-jétől megújult szervezeti felépítésben kezdte meg működését a MÁV-csoport. 
A közösségi közlekedési közszolgáltatások ellátása egységes, átlátható struktúrában, az 
úgynevezett 1+3 pilléres modell keretében valósul meg. Ennek megfelelően a MÁV Zrt. a 
vállalatcsoport-irányító anyavállalataként határozza meg a stratégiai irányokat és az egységes 
működési kereteket, míg a három fő tevékenységi terület – a személyszállítás, a 
pályaműködtetés és a szolgáltató központi funkciók – önálló, profiltiszta leányvállalati 
struktúrában, egyértelmű feladat- és felelősségi rend mentén működnek. Az új szervezeti 
modell célja a hazai közösségi közlekedés integrált, összehangolt működésének 
megerősítése, az erőforrás-felhasználás hatékonyságának javítása, valamint egy hosszú 
távon fenntartható, ágazati sajátosságokat figyelembe vevő vállalatcsoport működés 
biztosítása. 
 
Az integráció eredményeként létrejött személyszállítási szervezet egységes keretben kezeli a 
vasúti, autóbuszos és HÉV-közlekedés sajátosságait, erősítve az irányítási és működési 
összhangot, valamint az utazási láncok közötti kapcsolódásokat. Mindez hozzájárul egy 
egyszerűbben igénybe vehető, egységes szolgáltatási színvonalat nyújtó, utasbarát közösségi 
közlekedési rendszer működéséhez. A személyszállítási szolgáltatásokhoz kapcsolódó három 
történeti márkanév – MÁV, VOLÁN és HÉV – továbbra is fennmarad, az utasok által 
megszokott rövid megnevezések formájában. 
 
A MÁV-csoport tagjaként működő MÁV Személyszállítási Zrt. (a továbbiakban: Társaság)  
– a VOLÁNBUSZ Zrt. jogutódjaként – Magyarország legnagyobb közúti személyszállítási 
közszolgáltatója. Országos lefedettséggel biztosítja a menetrend szerinti elővárosi, regionális 
és országos (együttesen: helyközi) autóbuszos személyszállítási közszolgáltatást, valamint 
2025-ben mintegy hatvan településen helyi autóbusz-közlekedési közszolgáltatást lát el 
önkormányzati megrendelés alapján. A Társaság 100%-os állami tulajdonban áll, 
munkavállalóinak létszáma közel 30 ezer fő, amely a hazai közösségi közlekedési ágazat 
egyik legjelentősebb foglalkoztatójává teszi. 
 
A Társaság működésének meghatározó alapelve a fenntartható közösségi közlekedés 
erősítése és a környezeti terhelés csökkentése. A járműállomány tervszerű korszerűsítése, a 
korszerű technológiák alkalmazása, valamint a környezetvédelmi szempontokat kiemelten 
érvényesítő autóbusz-beszerzések eredményeként a közúti személyszállítás károsanyag-
kibocsátása folyamatosan mérséklődik. A Zöld Busz Program és az Interreg nemzetközi 
együttműködési projekt keretében forgalomba állított 121 db elektromos autóbusz lokálisan 
zéró emissziójú üzemükkel érdemben hozzájárulnak több magyarországi város  
– így Budapest, Székesfehérvár, Győr, Zalaegerszeg, Eger, Szolnok, Szeged, Komló, 
Hajdúszoboszló, Balatonfüred, Komárom, Tata és Keszthely – levegőminőségének 
javításához és ezzel az élhetőbb városi környezet kialakításához. 
 
A MÁV Személyszállítási Zrt. közszolgáltatóként alapvető céljának tekinti, hogy tevékenységét 
magas szakmai felkészültséggel, megbízható működéssel és utasbarát szemlélettel végezze. 
A működést a hatékony, minőségorientált munkavégzés, az észszerűen felépített szervezeti 
háttér és a korszerű közlekedésszakmai megoldások következetes alkalmazása jellemzi.  
A járműpark folyamatos megújítása, a fedélzeti szolgáltatások és az utastájékoztatás 
fejlesztése, valamint az utazási komfort javítása révén a Társaság arra törekszik, hogy a 
közösségi közlekedés megbízható, versenyképes és fenntartható alternatívát jelentsen az 
egyéni közlekedéssel szemben. 
E stratégiai alapelvekkel összhangban a Társaság a helyi közszolgáltatási feladatok ellátása 
során is a biztonságos és kiszámítható működésre, valamint a közszolgáltatási 
szerződésekben rögzített kötelezettségek maradéktalan teljesítésére következetesen 
törekszik minden esetben. A helyi közlekedési szolgáltatások szervezése és működtetése 
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során kiemelt szempont az önkormányzati megrendelőkkel való partnerség, az utasigények 
folyamatos figyelemmel kísérése és a szolgáltatási színvonal fejlesztése, hozzájárulva a 
települések fenntartható mobilitási céljainak megvalósításához.  
 
Az előbbiek tükrében a Társaság Lenti Város közigazgatási területén az autóbusszal történő, 
helyi közforgalmú menetrendszerinti személyszállítási feladatok ellátását a 2021. január 01. 
napjától 2030. december 31. napjáig terjedő időszakban nyertes pályázat alapján Lenti Város 
Önkormányzat polgármesterének a 403/2020. (XI.26.) számú határozatában foglaltak szerint 
megkötött Közszolgáltatási szerződés alapján biztosította. 

A fentiekre tekintettel jelen beszámoló számot ad a Társaság által ellátott közszolgáltatási 
tevékenységről, és az alábbiakat tartalmazza: 

• a Közszolgáltatási szerződés 2025. éves teljesítésének főbb paramétereit, 
• a helyi személyszállítási közszolgáltatás minőségi jellemzőit, 
• a közlekedési közszolgáltatás feltételeit, a működési terület sajátosságait. 

A Társaság 2025. évben a Közszolgáltatási szerződésben rögzített kötelezettségeinek 
eleget tett. 

 

2. Forgalomellátás mennyiségi bemutatása 

2.1 Személyszállítási teljesítmény mutatók 

A szolgáltatás teljesítményei és mennyiségi értékei az alábbiak szerint alakultak a bázis 
időszakhoz viszonyítva: 

Megnevezés 2024. év 2025. év Index (%) Eltérés 

Statisztikai utasszám (ezer fő) (1) 185,9 164,0 88,2 -21,9 

Statisztikai utaskilométer (ezer ukm) (2) 563,2 494,5 87,8 -68,7 

Statisztikai átlagos utazási távolság (km) (3) 3,0 3,0 99,6 0,0 

Indított járatok száma (db) 10 752,0 7 995,0 74,4 -2 757,0 

Fizető kilométer (ezer km) 61,2 47,4 77,4 -13,8 

Rezsi kilométer (ezer km) 2,8 2,6 93,2 -0,2 

Külszolgálati kilométer (ezer km) 64,0 50,0 78,1 -14,0 

Férőhelykilométer (ezer km) 6 264,6 4 146,3 66,2 -2 118,3 

1) A statisztikai utasszám az értékesített díjtermékek darabszámának és az egyes díjtermékekhez rendelt utazási 
gyakoriság szorzószám szorzatainak összege.  
(2) A statisztikai utaskilométer a statisztikai utasszám és az átlagos utazási távolság szorzata.  
(3) A statisztikai átlagos utazási távolság az adott településre feltételezett szorzószám.  

 

2.2 Az éves teljesítmény adatokat befolyásoló tényezők 

A 2025. március 1-jén bevezetett jelentős menetrendi átszervezések is hatással vannak a 
teljesítményadatokra. A módosítás főbb elemei: 
 

• A 2-es vonalon a Vörösmarty utcát kiszolgáló járatok közül egy járatpár, a Gyár utca 
irodai munkarendben történő kiszolgálását végző helyi járatok megszűntek. Megszűnt 
továbbá egy Bánffy úti óvodát kiszolgáló körjárat. 

• A 3-as vonalon új menetrend lépett életbe. 

• A 35-ös és 90-es vonalakon a közlekedést kizárólag a helyi közlekedésbe integrált 
regionális járatok látják el. 

• A 94-es vonalon a kisforgalmú járatok megszűntek, valamint egy körjárat helyett 
Lenti – Mumor – Bárszentmihályfa járatpár közlekedik. 
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2025. augusztus 1-jétől lakossági visszajelzés alapján kisebb módosítások történtek a helyi 
menetrendben: 
 

• A 2-es vonalon a Vörösmarty utcát kiszolgáló járatok megszűntek. Az eljutást regionális 
járatok biztosítják. 

• A 3-as vonalon közlekedő délutáni járatpár keddtől szombatig közlekedik. 

• A 94-es vonalon egy Lenti – Mumor – Bárszentmihályfa járatpár helyett körjárat 
közlekedik Lentikápolna érintésével 

• Új járatpár indul munkanapokon Lenti és Lentikápolna között. 
 

3. Forgalomellátás minőségi bemutatása 

3.1 A szolgáltatás részletes minőségi jellemzése 

3.1.1 Menetrendszerűség  

2025. évben a menetrend szerint indított járatok száma 7.995 db volt. Lenti Város helyi 
közforgalmú menetrendszerinti autóbusz-közlekedésében járatkésés 11 alkalommal fordult 
elő. A tárgyi időszakban járatkimaradás 1 esetben fordult elő. A Közszolgáltatási szerződés 
szerint a késett, kimaradt járatok aránya az indított járatokhoz képest éves szinten nem érheti 
el az 2,0 százalékot. 2025. év vonatkozásában ez a feltétel teljesítésre került. 

Késett, kimaradt járatok száma 

Megnevezés 2024. év 2025. év 

Kimaradt járatok száma (db) 13 1 

 - ebből a szolgáltató hibájából kimaradt (db) 8 1 

Késett járatok száma (db) 20 11 

 - ebből a szolgáltató hibájából késett (db) 8 3 

 

2025. évben a saját hibás járatkimaradások száma a 2024. évihez viszonyítva csökkent 
elsősorban az autóbuszok alacsonyabb számú műszaki meghibásodása miatt. 

 

3.1.2 Baleseti statisztika 

A 2025. évben a helyi közszolgáltatási tevékenység végzése során 1 idegen hibás, személyi 
sérüléssel nem járó közúti baleset történt. 

A helyi közszolgáltatási tevékenység során történt balesetek száma: 

Közúti balesetek száma (db) 

Típus 

Anyagi 
káros 

Személyi sérüléssel járó 

Könnyű Súlyos Halálos Összesen 

2025. év 2025. év 2025. év 2025. év 2025. év 

Idegen hibás  1       1 

Saját hibás         0 

Összesen 1 0 0 0 1 

 

3.1.3 Utaspanaszok, utasészrevételek 

Az utasészrevételekben szereplő felvetések, javaslatok a szolgáltatásfejlesztésben, 
forgalomirányításban felhasználhatók. Alapját képezhetik menetrendmódosításoknak 
lehetővé téve a szolgáltatási színvonal emelését. 
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Az utasok észrevételeiket több csatornán keresztül is eljuttathatták a Társasághoz: levélben, 
elektronikus levélben, honlapi bejelentéssel, személyesen és telefonon. 

A beérkezett utas észrevételek az alábbi csoportokba sorolhatók: 

• bejelentések, a meghirdetett menetrenddel kapcsolatos észrevételek, 
• panaszok, a műszaki paramétereket érintő, szolgáltatói magatartáshoz kapcsolódó 

észrevételek, 
• kérelmek, 
• egyéb észrevételek, 
• dicséretek. 

 

A helyi közszolgáltatási tevékenység végzése során keletkezett panaszok:  

Panaszbejelentések eloszlása 

Kiváltó okok 2025. év (db) aránya % 

forgalmi feltételek  0 0% 

emberi tényező 1 100% 

műszaki állapot 0 0% 

egyéb panasz 0 0% 

Összesen 1 100% 

 

Folyamatosan megfigyelhető az utasok igényeinek növekedése, hiszen a kényelmesebb 
utazást elősegítő intézkedéseink, illetve az új járműbeszerzések hatására megjelentek a 
szolgáltatási színvonal további növelését ösztönző bejelentések (légkondicionáló igénye, stb.) 

A Társasághoz érkezett utasészrevételek megoszlását tekintve elmondható, hogy a műszaki 
állapotra (fűtés, légkondicionálás, nem megfelelő tisztaság, nem megfelelő belső állapot) 
vonatkozó megkeresés nem érkezett. Az emberi tényezőkre, az autóbusz-vezetőkre és más 
munkavállalókra vonatkozó észrevételek esetében 1 megkeresés érkezett, mely a 
panaszbejelentések 100% jelentik.  

A Társaság munkatársainak magatartása, szolgálatkészsége, az emberi tényező fontos része 
a nyújtott szolgáltatásnak. Éppen ezért törekszik a Társaság arra, hogy munkatársai megfelelő 
szolgáltatói magatartással lássák el feladataikat.  

A közszolgáltatási tevékenység végzése során keletkezett panaszok megalapozottsága: 

Panaszok 
megalapozottsága 

Jogos Nem jogos 
Részben 

jogos 
Nem 

megállapítható 
Összesen 

0 0 0 1 1 

 

Az egyetlen panasz jogosságát illetően a Társaság objektív adatok hiányában állást foglalni 
nem tudott. Ezek a bejelentések 100%-át jelentik. 

 

3.2 Utastájékoztatás  

Társaságunk kiemelt feladataként kezeli utasai hiteles, jól látható és hallható üzenetek 
formájában történő tájékoztatását. Különös figyelmet fordít a teljes körű és - lehetőségeihez 
mérten - a valós idejű utastájékoztatás biztosítására, hogy az utazás megtervezésétől az 
utazás befejezéséig pontos és aktuális információval szolgálhasson a szolgáltatást igénybe 
vevők számára. A Társaság törekvései között továbbra is szerepel a különböző 
kommunikációs csatornák és az utastájékoztatás eszközeinek folyamatos fejlesztése, 
bővítése, a statikus és a dinamikus utastájékoztatás egymásra épülése mellett. 
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A település helyi járati információi, a menetrend, a forgalmi hírek és változások, a vonalhálózati 
térkép és a díjszabási információk a lenti.mavcsoport.hu oldalon volt elérhető. A weboldal 
látogatottsága 2025-ben 2.478 fő volt. 

A honlapunk működtetése során folyamatosan arra törekedtünk, hogy minél átláthatóbb, 
modernebb formában biztosítsuk az utazási információkat, továbbá a tartalmak megjelenítését 
folyamatosan cseréltük felhasználóbarátabb formátumra. 

Társaságunk ma már az összes jelentősebb közösségi média felületen aktívan jelen van, 
biztosítva a folyamatos tájékoztatást utasainknak, követőinknek. Ennek eredményeként ma 
már bárki követhet minket a Facebook, Instagram, Youtube és LinkedIn felületeinken is. 

 

3.3 Értékesítés  

A Társaság a Közszolgáltatási szerződés szerint biztosította a menetjegyek és bérletek 
értékesítését, fenntartotta a korábban kiépített jegy és bérlet árusítási hálózatát. Az árusítás 
saját hálózaton keresztül, valamint ügynökök és bizományosok bevonásával valósult meg.  

A Társaság az autóbusz-állomáson az összes típusú helyi menetjegyet és bérletet árusította, 
valamint a helyi díjtermékek a MÁV appból és a MÁVPlusz appból is megvásárolhatók voltak.  

A menetjegyek az autóbuszokon (ahol ez lehetséges) és elővételben is megválthatók voltak.  

A Társaság együttműködést alakított ki a Nemzeti Mobilfizetési Zrt.-vel, így a helyi közösségi 
közlekedésben is elfogadott a Közlekedési Mobiljegy, amellyel a digitális jegy- és 
bérletvásárlási lehetőség is elérhető az utasoknak. Az autóbuszokon QR kódot tartalmazó 
matricák elhelyezésével biztosított az applikációkban megvásárolt díjtermékek ellenőrzése. 
Ennek keretében az utasnak a telefonján található applikációból le kell olvasnia az autóbuszon 
elhelyezett QR kódot, amelyben érvényes díjtermék megléte esetén egy animált ábra jelenik 
meg – ezzel ellenőrizhető a menetjegy, vagy bérlet érvényessége. 

A Társaság a kormányrendeletben meghatározott utazási kedvezményeket, a helyi utazási 
feltételek és díjszabás megsértése esetén a helyközi autóbusz-közlekedésben meghatározott 
pótdíjakat alkalmazta.  

Az árakat és az árak alkalmazási feltételeit a Társaság az Üzletszabályzatban (Autóbuszos 
ágazat Személyszállítási Üzletszabályzat | MÁV-csoport) tette közzé. 

 

3.4 Jegy-, és bérletellenőrzés, pótdíj behajtás  

2025 évben Lenti városban közlekedtetett helyi járatokon 1 alkalommal történt utazási 
jogosultság ellenőrzés, mely során pótdíj kiszabására nem került sor.  

A jegy- és bérletellenőrzési teljesítmények alakulását a bázis adatokhoz viszonyítva az alábbi 
tábla mutatja be: 

 

Ellenőrzött járatok száma, aránya 

Ellenőrzött járatok száma (db) Indított járatokhoz viszonyított aránya (%) 

2024. év 2025. év 2024. év 2025. év 

16 1 0,15 0,01 

 

  

https://www.facebook.com/VOLANBUSZ
https://www.instagram.com/volanbusz.hu/?hl=hu
https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/belfoldi-utazas/utazasi-feltetelek/uzletszabalyzatok-busz
https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/belfoldi-utazas/utazasi-feltetelek/uzletszabalyzatok-busz
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3.5 Zsúfoltságmentes utasszállítás  

A zsúfoltság mentes utasszállítás elérése a tömegközlekedésben 2025. évtől összetett 
technológiai, tervezési és infrastrukturális fejlesztéseket igényel. A cél a kényelmes, 
zökkenőmentes utazás biztosítása a csúcsidőszakokban is, különösen a városi forgalomban.  

Az előbbiekre figyelemmel a Társaság a beszámolási időszakban olyan összetételű autóbusz-
állományt tartott fenn, amely az átlagos utasforgalomnak megfelelő férőhellyel rendelkezett.  
A járatokhoz rendelt autóbuszok befogadóképessége az utasforgalomnak megfelelt. 

A Társaság rendszeresen figyelemmel kísérte a helyi autóbuszjáratok terheltségét. Az egyes 
járatok terheltségével kapcsolatosan az irányító személyzet rendszeresen gyűjtött adatokat az 
autóbuszvezetői állománytól, illetve az utazóközönségtől. Ezek alapján a rövidebb ideig 
fennálló nagyobb utazási igényeket a Társaság hatékonyan kezelte. 

 

3.6 Üzemeltetett autóbuszok  

Lenti Város helyi személyszállítást kizárólag helyközi állományhoz tartozó autóbuszok 
végezték. A helyi autóbusz-közlekedésében közlekedtetett autóbusz mindegyike teljesítette a 
jogszabályokban előírt feltételeket. Rendelkeztek hatósági vizsgával, megfeleltek a 
környezetvédelmi előírásoknak, forgalombiztonsági szempontból megfelelőek voltak, illetve 
rendelkeztek az előírt felszerelésekkel és feliratokkal. A járművek az átlagos utasforgalomnak 
megfelelő férőhelyűek voltak. 

A Társaság az év során folyamatosan biztosította a járművek üzemképes állapotát, az 
autóbuszok napi karbantartása, időszakos szemle műveletei és futójavításai, műszaki vizsgára 
történő felkészítése mellett biztosította az autóbuszok eseti, részleges gépészeti javításait 
karosszéria és utastéri javítási munkálatait, a forgalombiztonsági és az esztétikai állapot 
fenntartása érdekében. A Társaság minden esetben csak műszakilag megfelelő, 
forgalombiztonsági szempontból ellenőrzött járművet állított ki. Az autóbuszok napi takarításán 
túl (kisöprés, szeméttartók ürítése) időjárástól függően, megfelelő számban a külső 
kocsiszekrény mosása, nagyobb belső takarítás is megtörtént. 

 

3.7 Személyi feltételek  

Lenti Megyei Jogú Város helyi autóbusz-közlekedés szervezési feladatainak ellátásához 
elkülönített személyi állomány nem volt fenntartva. A helyi tevékenység szervezésében részt 
vevő munkatársak a regionális és országos személyszállítási szolgáltatás szervezési feladatait 
is ellátták.  

A Társaság vezetői és szakmai irányítói feladatait a jogszabályban meghatározott 
feltételeknek megfelelő képzettségű személy látta el. A további munkakörökben foglalkoztatott 
összes munkavállaló megfelelt a tevékenységükre vonatkozó szakmai, képesítési, 
alkalmassági és egészségügyi követelményeknek. 

 

3.8 Infrastruktúra  

Az autóbuszok napi karbantartását, időszakos szemle műveleteit és futójavítását, fényezését, 
műszaki vizsgára történő felkészítését és műszaki vizsgáztatását a kihelyezett 
vizsgaállomáson, a Zalaegerszeg, Zrínyi úti műszaki telepen a Társaság végezte. 
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3.9 Megvalósult és tervezett fejlesztések 

▪ Menetrendi fejlesztések:  

- Új járatpár indult munkanapokon Lenti és Lentikápolna között. 
- A 3-as vonalon közlekedő délutáni járatpár keddtől szombatig közlekedik. 
- A 94-es vonalon egy Lenti – Mumor – Bárszentmihályfa járatpár helyett körjárat 

közlekedik Lentikápolna érintésével. 
 

▪ Értékesítési fejlesztések: A Társaság összes jegypénztárában a JÉ EGYJEGY pénztári 
rendszeréből értékesíti teljeskörűen a helyi díjtermékeket, ezzel segítve, hogy már az 
utazások tervezése során az országban bárhol elővételben megvásárolhatók legyenek 
ezek a díjtermékek. Az egységes jegyértékesítési rendszer technológiai nyitottságot és 
rugalmasságot, átjárhatóságot biztosít, amely használata által a jegy- és bérletkiadás 
modernizálása teljesült. A JÉ EGYJEGY rendszer több értékesítési csatornán teszi 
lehetővé a helyi díjtermékek megvásárlását, így az autóbuszos jegypénztárakon kívül a 
vasútállomási jegypénztárakban, a menetjegyirodákban, valamint a menetjegykiadó 
automatákból és a MÁVPlusz App-ból is. 
2025-ben megjelent Társaságunk új MÁVPlusz alkalmazása, amely fokozatosan váltja fel 
az eddigi MÁV mobilalkalmazást. Az applikációban a helyi közlekedés díjtermékei néhány 
kattintással megvásárolhatók. Az ügyes és korszerű alkalmazást használva minden – 
Társaságunk járataival és egyéb közösségi közlekedéssel megtehető – utazás a lehető 
legkevesebb kattintással, gépeléssel megtervezhető, és fürgén állítja össze a kívánt 
utazást akár háztól házig, aktuális pozíciótól vagy beírt címtől például a munkahelyig, 
iskoláig, rokonok, barátok címéig vagy különböző közintézményekig, szolgáltatókig és 
természetesen ellenkező irányban is. Több ezer tömegközlekedési állomással és 
megállóhellyel, valamint milliónyi címmel, POI-val kalkulál, hogy a helyközi vasúti, busz- 
és HÉV-, illetve helyi városi, fővárosi járatokat ajánlva a legkedvezőbb, leggyorsabb 
eljutási ajánlatokat listázza.  
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4. Forgalomellátás vagyoni-pénzügyi hatása, 
következményei, gazdálkodás  

A közszolgáltatási tevékenység ellátásával kapcsolatos részletes bevételi és költség-adatokat 
bemutató eredmény-kimutatást a 2. sz. mellékletben található táblázat tartalmazza. 
 

4.1 Vagyoni-pénzügyi helyzet részletes bemutatása 

4.1.1 Bevételek 

A helyi menetrendszerinti autóbusz-közlekedés személyszállítási díjai a közszolgáltatási 
utazási kedvezményekről szóló jogszabályban meghatározott módon kedvezmény-
csoportonként elkülönítve a közszolgáltatási szerződésben kerültek meghatározásra. 

A menetjegyek és bérletek árai nem változtak 2025. évben. 

A közlekedési bevétel a beszámolási időszakban 6.498 ezer Ft, 14,8%-kal, 1.133 ezer Ft-tal 
kevesebb volt az előző év azonos időszakához viszonyítva. Lenti helyi autóbuszjáratain  
2025. évben a viteldíjból és szociálpolitikai menetdíj-támogatásból származó 
személyszállítási bevételek összege 6.223 ezer Ft, az előző évhez viszonyítva 15,2%-kal, 
1.116 ezer Ft-tal csökkent. A személyszállítási bevétel 60,1%-a, 3.740 ezer Ft folyt be az 
utasoktól és 39,9%-a, 2.483 ezer Ft szociálpolitikai menetdíj-támogatásként került 
elszámolásra. 

A helyi személyszállítás menetdíjbevételét és a szociálpolitikai menetdíj-támogatását az  
1. sz. melléklet tartalmazza. 

A 2024-2025. évi menetdíjbevétel és a szociálpolitikai menetdíj-támogatás alakulását a 
következő grafikon szemlélteti: 

   

 

A helyi közforgalmú közlekedés utas által fizetett bevétele 855 ezer Ft-tal, 18,6%-kal 
csökkent a bázishoz képest. A helyi menetjegy bevétele 440 ezer Ft-tal (36,5%-kal) csökkent, 
főként az autóbuszon váltott menetjegyek értékesítésének csökkenése miatt. Az összvonalas 
bérletek bevétele a bázishoz képest 41 ezer Ft-tal (12,4%-kal) nőtt, azonban az egyvonalas 
bérletek bevétele 260 ezer Ft-tal (14,5%-kal) csökkent. A tanuló bérletek bevétele 144 ezer Ft-
tal (12,8%-kal), a nyugdíjas bérletek bevétele 51 ezer Ft-tal (38,8%-kal) csökkent.  
A menetdíjbevételek 20,5%-a jegyekből, 79,5%-a bérletekből származott. 
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A tanuló és nyugdíjas bérletekhez kapcsolódó fix értékű szociálpolitikai menetdíj-támogatás 
bruttó összege 2025. évben sem változott. A díjmentes utazások után járó szociálpolitikai 
menetdíj-támogatás mértéke szintén 2012. július 1. óta változatlan, az összege lakosságszám 
függvényében változik. A szociálpolitikai menetdíj-támogatás éves összege a tanuló és 
nyugdíjas bérletek értékesítésének változása miatt bázishoz képest 241 ezer Ft-tal  
(15,5%-kal), a lakosság szám változás miatt 20 ezer Ft-tal (1,6%-kal) csökkent az előző évhez 
képest. 

Az értékesített menetjegy és bérlet darabszámok nagyságát a bázishoz képest az alábbi 
grafikon szemlélteti: 

    

  

4.1.2 Közszolgáltatási szerződés alapján fizetett ellentételezési előleg 

A Közszolgáltatási szerződés 38. pontja alapján Szolgáltató tárgyév első három 
negyedévében negyedéves beszámolót készít Megrendelő részére, melyben a 
Közszolgáltatási szerződés 4. pontjában szereplő tárgyévi ellentételezési összeg negyedéből 
levonásra kerül a jegyek és bérletek értékesítéséből származó árbevétel, a mindenkor 
hatályos jogszabályokban meghirdetett utazási kedvezmények után járó szociálpolitikai 
menetdíj-támogatás, valamint az adott időszakra vonatkozó és pénzügyileg rendezett, 
központi költségvetési törvényben meghatározott normatív támogatás és egyéb támogatás.  

Az Önkormányzat a 2025. évre vonatkozóan a beszámoló készítésének időpontjáig az alábbi 
támogatási összegeket fizette meg a Társaság részére: 

Utalás Társasághoz való 
beérkezésének dátuma 

Megfizetett 
összeg (Ft) 

Megjegyzés 

2025.10.22 16 650 816 
Önkormányzati ellentételezés  
2025.I-II. negyedév 

2026.02.26 6 438 207 
Önkormányzati ellentételezés  
2025.III. negyedév 1. részlet 

2026.03.02 1 991 823 
Önkormányzati ellentételezés  
2025.I-III. negyedév 2. részlet 

Összesen: 25 080 846   
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Az Önkormányzat 2025. évben a korábbi évekhez kapcsolódóan az alábbi ellentételezési 
összeget fizette meg a Társaságnak. 

Utalás Társasághoz való 
beérkezésének dátuma 

Megfizetett összeg 
(Ft) 

Megjegyzés 

2025.06.30 19 150 361 2024. évi ellentételezés 

Összesen: 19 150 361   

 
Ezzel az Önkormányzat teljes egészében rendezte a 2024. évre vonatkozó ellentételezés 
fizetési kötelezettségét. 
 

4.1.3 Egyéb bevétel 

2025. évben a helyi közlekedés egyéb bevétele a pótdíjjal együtt 274 ezer Ft, az előző év 
azonos időszakához képest 17 ezer Ft-tal csökkent. Reklámfelület bérbeadásából származott 
265 ezer Ft bevétel.  

 

4.1.4 Költségek 

A Társaság számviteli politikájában (önköltségszámítási szabályzatában) rögzített elvek és 
módszerek alapján került sor a tevékenységek költségeinek és bevételeinek, 
eredményességének kimutatására oly módon, hogy a 2012. évi XLI. sz. törvényben, valamint 
a Közszolgáltatási szerződésben foglalt elkülönítés megvalósuljon. 
 
A 2025. évben kimutatott összes ráfordítás 34.863 ezer Ft, az előző évinél 19,2%-kal, 
8.261 ezer Ft-tal alacsonyabb. 

 
A közvetlen költségek 7.612 ezer Ft-tal történő csökkenését a következő tételek együttes 
hatása okozta: 

- A közvetlen költségek alakulását jelentősen befolyásolja az éves helyi kilométer 
változása. 2025. évben a fizető kilométer 13,8 ezer km-rel, 22,6%-kal csökkent a 
bázishoz képest. 

- Az üzemeltetés közvetlen anyagköltsége 2.147 ezer Ft-tal csökkent, főként az 
üzemanyag költség változása miatt. Az üzemanyag költség 2.032 ezer Ft-tal csökkent 
a bázis évhez képest. Az üzemanyag költséget befolyásolja a gázolaj árának 
alakulása. 2025. évben összesen 120 alkalommal volt árváltozás. A MOL gázolaj 
nagykereskedelmi ára 2025. január 1-én 453,79 Ft/l, december 31-én 401,06 Ft/l volt. 
Az üzemanyag ár alakulása kedvezően hatott a tevékenység üzemanyag költségeire, 
mivel a 2025. évi (napok számával súlyozott) átlagos MOL nagykereskedelmi ár  
4,6%-kal csökkent az előző év átlagárához képest. 
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- Az üzemeltetés közvetlen személyi jellegű ráfordítások alakulását elsősorban a 
bérmegállapodás alapján megvalósított jövedelemfejlesztés hatása befolyásolja.  
A 2025. évi bérintézkedések meghatározásáról és a 2025. és 2026. években irányadó 
jövedelempolitikai elvekről szóló csoportszintű megállapodás 2025. január 1-jei 
hatállyal az alapbérek 6,7%-os emeléséről, illetve az alanyi jogú SZÉP kártya, valamint 
a lojalitást elismerő juttatás változatlan feltételekkel történő (120.000 Ft/fő/év,  
350.000 Ft/fő/év) fenntartásáról rendelkezett. A bérmegállapodás alapján – a korábbi 
évhez hasonlóan - a munkáltató március hónapban nettó 120.000 Ft/fő összegű alanyi 
jogú SZÉP-kártya juttatást, december hónapban bruttó 350.000 Ft/fő lojalitási juttatást 
folyósított a munkavállalók részére. 

A bérmegállapodásban szereplő 120.000 Ft/fő SZÉP-kártya juttatáson felül az építési 
és közlekedési miniszteri döntés értelmében a munkavállalók 250.000 Ft/fő  
SZÉP-kártya juttatásban részesültek. 

A bérmegállapodás alapján további változás, hogy az egészségpénztári tagsággal 
rendelkező munkavállalóknak tagdíj-kiegészítés kerül megfizetésre, melynek bruttó 
összege havonta 6.016 Ft.  

Fentiek és a teljesítményváltozás együttes hatására az üzemeltetés közvetlen személyi 
jellegű költsége 2.344 ezer Ft-tal volt kevesebb, mint az előző évben. 

- Az üzemeltetés egyéb közvetlen költsége 158 ezer Ft-tal csökkent. Ezen belül a 
tevékenységhez kapcsolódó adók 57 ezer Ft-tal nőttek, az autóbuszokra vonatkozó 
gépjárműadó fizetési kötelezettség megjelenése miatt. A kötelező biztosítás díja és az 
egyéb üzemeltetési költségek csökkenése a fizető km csökkenésével áll 
összefüggésben. 

- A közvetlen karbantartási költség az előző év azonos időszakához viszonyítva  
10%-kal, 735 ezer Ft-tal csökkent. A karbantartás közvetlen költsége a 
személyszállítást végző autóbuszokról a Lenti helyi teljesítmény arány alapján került 
elszámolásra. A Lenti helyi fizető km kibocsátás hozzávetőleg 73%-át 10 év alatti 
autóbuszok végezték, ez kedvezően hatott a karbantartási költségek alakulására. 

- Az eszközpótlás, finanszírozás költségei az előző év azonos időszakához 
viszonyítva 2.262 ezer Ft-tal alacsonyabban alakultak, a feladat ellátásában részt vevő 
autóbuszok értékcsökkenési leírását és finanszírozási költségeit tartalmazzák.  
Az értékcsökkenési leírással, illetve hitelkamattal érintett autóbuszokról a fizető km 
teljesítményük arányában kerül a költség a Lenti helyi személyszállításra, tehát 
elsősorban a csökkenő helyi teljesítmény eredményezte költségcsökkenést.  

A közvetett költségek 649 ezer Ft-tal csökkentek. 
2025. január 1-jei hatállyal megvalósult a MÁV-HÉV Zrt., VOLÁNBUSZ Zrt. és a MÁV-START 
Zrt. vállalatok integrációja, amely új működési kereteket, egységesebb szervezeti struktúrát és 
összehangolt humánerőforrás-gazdálkodási lehetőségeket teremtett. Az integráció egyik 
legfontosabb eredménye, hogy lehetőséget biztosít a tudás- és tapasztalatmegosztás, 
valamint az erőforrások optimalizált felhasználásának erősítésére, amely hozzájárul a 
szolgáltatási színvonal emeléséhez. 
 
Az integráció a szervezet működésében, vállalatirányítási rendszerében és gazdálkodásában 
változásokkal járt, amelyek leképezésre kerültek a MÁV Személyszállítási Zrt. 
önköltségszámítási szabályzatában és a költségallokáció technikai hátterét biztosító  
SAP rendszerben. Mindezek hatásaként a közvetlen-közvetett költségek között is 
átrendeződés következett be, néhány költség kategóriánál a bázishoz képest jelentősebb 
eltérések mutatkoznak, de összességében az integráció előnyei jelentkeznek.  

. 
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4.1.5 Veszteségkiegyenlítés 

A Közszolgáltatási szerződés 42. pontja alapján a tárgyévi negyedik negyedévben 
Megrendelő és szolgáltató a közszolgáltatási szerződés teljesítéséről szóló éves beszámoló 
alapján számolnak el a bevétellel nem fedezett indokolt költségekkel. Az éves beszámolóban 
szereplő indokolt költség az összes költség és a méltányos nyereség összege, ahol a 
méltányos nyereség az összes költség 2,5%-a. 

A bevételekkel nem fedezett indokolt költség, illetve a további fizetendő ellentételezési igény 
meghatározását az alábbi táblázat tartalmazza: 
 

Bevételekkel nem fedezett indokolt költség, további fizetendő 
ellentételezési igény meghatározása 

2025. évi helyi 
adatok (Ft) 

1 - Indokolt költségek összesen 34 863 461 

2 - Bevételek (ellentételezések/támogatások nélkül) 6 497 965 

3 - Nyereségigény (indokolt költség 2,5%-a) 871 587 

4 - Bevétellel nem fedezett indokolt költségek nyereséggel (1-2+3) 29 237 083 

5 - Ebből az Önkormányzat által megfizetett összeg 25 080 846 

6- További fizetendő ellentételezési igény (4-5) (+) fizetendő; (-) 
túlfizetés 

4 156 237 

 
Lenti Város helyi személyszállítás 2025. évi bevételekkel nem fedezett indokolt költsége, 
költség arányos 2,5%-os méltányos nyereséggel 29.237.083 Ft.  

A Lenti helyi személyszállítás kapcsán a Társaságnak 2025. évi felmerült önkormányzati 
ellentételezési igénye 29.237.083 Ft, melyből az Önkormányzat a beszámoló készítéséig 
összesen 25.080.846 Ft ellentételezést fizetett meg. 

A megfizetett önkormányzati támogatás nem nyújtott fedezetet a tevékenység végzése során 
felmerült költségekre, további 4.156.237 Ft fizetési kötelezettsége keletkezett az 
Önkormányzatnak 2025. évre vonatkozóan. 

 

Üzemeltetés közvetlen 
személyi jellegű költsége

36%

Üzemanyag
15%

Üzemeltetés egyéb anyagköltsége
1%

Üzemeltetés egyéb 
közvetlen költsége

3%

Közvetlen karbantartási költség
19%

Infrastruktúra használat költsége
1%

Eszközpótlás / finanszírozás
12%

Közvetett költségek összesen
13%

Költség megoszlás 
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4.2 Előző évekhez kapcsolódó pénzügyileg nem rendezett 
ellentételezések 

A Társaság Lenti Város Önkormányzatával szemben a korábbi évekhez kapcsolódóan nem 
tart nyilván pénzügyileg nem rendezett ellentételezést. 

5. Egyéb témák 

5.1 Alvállalkozók, alvállalkozásba adás 

A Társaság Lentiben a helyi személyszállítási alaptevékenységben (személyszállítás végzése 
autóbusszal közforgalmú menetrend alapján) 2025. évben alvállalkozót nem foglalkoztatott. 

5.2 Beszámoló elfogadása 

A Társaság az elszámolási kötelezettségének a jelen beszámoló megküldésével tesz eleget. 
Kéri, hogy az értékelést a következő testületi ülésen napirendre tűzni és érdemben tárgyalni, 
valamint arról határozatot hozni és határozatot a Társaság részére megküldeni 
szíveskedjenek.  

A Társaság a Közszolgáltatási szerződésben foglaltak alapján kéri a közszolgáltatási 
tevékenységgel összefüggő, bevételekkel nem fedezett, a közszolgáltatási 
kötelezettség miatt felmerült indokolt költségek, valamint az észszerű nyereség 
elismerését és megtérítését. 

5.3 Tájékoztatás helyközi járattal végzett helyi személyszállításról 

A helyközi járatokkal végzett helyi személyszállítási szolgáltatás nem része a helyi 
Közszolgáltatási szerződésnek, jelen beszámolóban kizárólag tájékoztatásként szerepel. 

A fentiek alapján a Társaság a helyi beszámolójában bemutatott adatok nem tartalmazzák az 
elővárosi/regionális járatokkal ellátott helyi személyszállítási tevékenység költségeit, illetve az 
Önkormányzat által fizetett hozzájárulást, ezek a helyközi személyszállítási tevékenységen 
kerülnek kimutatásra. A helyi díjtermékek (menetjegyek és bérletek) értékesítéséből származó 
bevételek a helyi személyszállításon kerülnek kimutatásra. 

2025. évre vonatkozóan az Önkormányzat és az Építési és Közlekedési Minisztérium 
megállapodást írt alá arról, hogy az Önkormányzat közigazgatási területén a megadott 
helyközi járatokon az elővételben megváltott helyi díjtermékek elfogadására kerülnek, 
azonban helyközi járatokon csak helyközi díjtermékek értékesíthetők. 

Az eredeti megállapodás alapján 7.656.981 Ft éves összeg 1/12 része volt a havonta 
megfizetendő összeg.  Az év során történt módosítás alapján 2025. augusztus -december 
hónapra vonatkozóan havonta 1.500.256 Ft 1/5 része volt a fizetendő hozzájárulás, azaz 
2025. évre vonatkozóan az Önkormányzat 5.966.828 Ft hozzájárulást fizet a Társaság részére 
a helyközi járatok helyi díjtermékkel történő igénybevételének költségeihez történő 
hozzájárulásaként. A hozzájárulás megfizetésének határideje a megállapodás szerint a 
tárgyhót megelőző hó 20. napja. 

A megállapodásban rögzített fizetési kötelezettségét az Önkormányzat 2025. évre 
vonatkozóan nem teljesítette, ezért 2025. évre vonatkozóan 5.966.828 Ft fizetési 
kötelezettsége áll fenn a beszámoló készítésének időpontjában. 
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6. Mellékletek: 

  

1. sz. melléklet: Lenti Város helyi menetrendszerinti személyszállítás 2024-2025. évi nettó 
menetdíjbevétele és szociálpolitikai menetdíj-támogatása 

2. sz. melléklet: Lenti Város helyi menetrendszerinti tevékenység 2025. évi 
eredménykimutatása 
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1. sz. melléklet  

 
Lenti Város helyi menetrendszerinti személyszállítás  

2024-2025 évi nettó menetdíjbevétele és szociálpolitikai menetdíj-támogatása 

 

Megnevezés 

Utas által fizetett 
bevétel (ezer Ft) 

Szociálpolitikai 
menetdíj-támogatás 

(ezer Ft) 

Nettó bevétel 
összesen (ezer Ft) 

Index 

2024. év 2025. év 2024. év 2025. év 2024. év 2025. év (%) 

Menetjegy elővételben 92 37   92 37 40,8 

Menetjegy autóbuszon 1 115 729   1 115 729 65,4 

Menetjegy összesen 1 207 767 0 0 1 207 767 63,5 

Egyvonalas bérlet 1 796 1 535   1 796 1 535 85,5 

Összvonalas bérlet 332 373   332 373 112,4 

Általános bérlet 
összesen 

2 127 1 908 0 0 2 127 1 908 89,7 

Tanuló bérlet 1 128 984 1 388 1 210 2 517 2 194 87,2 

Nyugdíjas bérlet 132 81 163 100 295 181 61,2 

Kedvezményes bérlet 
összesen 

1 261 1 065 1 551 1 310 2 812 2 375 84,5 

Díjtalan utazás utáni 
szociálpolitikai 
menetdíjtámogatás 

  1 193 1 173 1 193 1 173 98,4 

Összesen 4 595 3 740 2 744 2 483 7 339 6 223 84,8 
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2. sz. melléklet  

Lenti Város helyi menetrendszerinti tevékenység  
2025. évi eredménykimutatása 

adatok ezer Ft-ban 

Megnevezés 2024. év 2025. év Index (%) Eltérés 

01 - Menetdíj bevétel 4 595 3 740 81,4 -855 

02 - Szociálpolitikai menetdíj-támogatás 2 744 2 483 90,5 -261 

03 - Egyéb helyi önkorm. által nyújtott hozzájár., tám.   - 0 

04 - Pótdíj bevétel 0 -3 - -3 

05 - Egyéb közlekedési és további bevételek 292 277 95,1 -14 

06 - Közlekedési bevétel 7 631 6 498 85,2 -1 133 

07 - Bérköltség 10 806 9 061 83,9 -1 745 

08 - Bérjárulékok 1 650 1 413 85,6 -238 

09 - Béren kívüli juttatások költsége 2 539 2 177 85,8 -361 

10 - Üzemeltetés közvetlen személyi jellegű költsége 14 995 12 651 84,4 -2 344 

11 - Üzemanyag 7 187 5 154 71,7 -2 032 

12 - Kenőanyag 205 144 70,1 -61 

13 - Motorolaj 0 0 - 0 

14 - Gumiköltség 308 257 83,5 -51 

15 - Egyéb anyagköltség 3 0 10,2 -3 

16 - Üzemeltetés egyéb anyagköltsége 516 401 77,7 -115 

17 - Üzemeltetés közvetlen anyagköltsége 7 703 5 555 72,1 -2 147 

18 - KGFB 237 172 72,7 -65 

19 - Utasbiztosítás 12 9 78,7 -3 

20 - Gépjármű vizsgáztatás 16 21 132,7 5 

21 - Vagyonvédelmi szolgáltatás 56 35 62,1 -21 

22 – Tevékenységhez kapcsolódó adók 15 73 473,2 57 

23 - Formaruha, munkaruha, védőruha 110 68 62,0 -42 

24 - Egyéb üzemeltetési költség 830 740 89,1 -90 

25 - Üzemeltetés egyéb közvetlen költsége 1 275 1 117 87,6 -158 

26 - Üzemeltetés összes közvetlen költsége 23 973 19 324 80,6 -4 650 

27 - Karbantartás közvetlen anyag, anyagjell.és egyéb költség 3 468 2 966 85,5 -502 

28 - Karbantartás közvetlen személyi jellegű költsége 3 534 3 363 95,2 -171 

29 - Harmadik fél által végzett karbantartás 354 292 82,6 -61 

30 - Közvetlen karbantartási költség 7 355 6 621 90,0 -735 

31 - Útdíj költsége 207 241 116,4 34 

32 - Pályaudvar üzemeltetési költségei 0 0 - 0 

33 - Pályaudvar használati díj 0 0 - 0 

34 - Infrastruktúra használat költsége 207 241 116,4 34 

35 - Gördülő állomány értékcsökkenése 4 138 2 903 70,2 -1 235 

36 - Gördülő állomány egyéb finanszírozási költségei 2 345 1 339 57,1 -1 006 

37 - Egyéb eszköz értékcsökkenése 28 7 26,0 -21 

38 - Eszközpótlás/finanszírozás 6 512 4 250 65,3 -2 262 

39 - Alvállalkozásba kiadott személyszáll. tevék. költsége 0 0 - 0 

40 - Közvetlen költségek összesen 38 047 30 435 80,0 -7 612 
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Megnevezés 2024. év 2025. év Index (%) Eltérés 

41 - Forgalomvezetés 455 453 99,6 -2 

42 - Operatív forgalomirányítás 1 931 1 087 56,3 -844 

43 - Utastájékoztatás 196 249 126,9 53 

44 - Értékesítés 377 609 161,4 232 

45 - Elszámoltatás 284 372 131,2 89 

46 - Forgalomellenőrzés 173 14 8,3 -159 

47 - Menetrendkészítés 192 145 75,3 -47 

48 - Egyéb forgalmi általános költség 129 129 100,4 0 

49 - Forgalmi általános költségek 3 737 3 059 81,9 -678 

50 - Műszaki üzemvezetés 228 71 31,3 -157 

51 - Operatív üzemirányítás 102 132 130,1 31 

52 - Anyagbeszerzés, raktározás 642 802 124,8 159 

53 - Egyéb műszaki általános költség 0 0 - 0 

54 - Műszaki általános költségek 972 1 005 103,4 33 

55 - Társasági általános költségek 369 365 98,9 -4 

56 - Közvetett költség összesen 5 078 4 429 87,2 -649 

57 - Összes kimutatott ráfordítás 43 124 34 863 80,8 -8 261 

Eredmény (ellentételezések nélkül) -35 494 -28 365 79,9 7 128 

 
    

Bevételekkel nem fedezett indokolt költség, további 
fizetendő ellentételezési igény meghatározása 

2024. év 2025. év Index (%) Eltérés 

1 - Indokolt költségek összesen 43 124 34 863 80,8 -8 261 

2 - Bevételek (ellentételezések/támogatások nélkül) 7 631 6 498 85,2 -1 133 

3 - Nyereségigény (indokolt költség 2,5%-a) 1 078 872 80,8 -207 

4 - Bevétellel nem fedezett indokolt költségek 
     nyereséggel (1-2+3) 

36 572 29 237 79,9 -7 335 

5 - Bértámogatás 2 198 0 -  -2 198 

6 - Önkormányzati forrású ellentételezés (4-5) 34 374 29 237 85,1 -5 137 

7 - Ebből az Önkormányzat által megfizetett összeg 34 374 25 081 73,0 -9 293 

8 - További fizetendő ellentételezési igény (6-7)  
     (+) fizetendő; (-) túlfizetés 

0 4 156 -  4 156 

 



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2026. évi munkaterve alapján napirendjére tűzte a Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ 

2025. évi beszámolóját. 

 

A Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ intézményvezetője az intézmény 2025. évben végzett 

tevékenységéről szóló szakmai beszámolóját elkészítette, amely az előterjesztés mellékletét képezi. 

 

Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-

testületnek a Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ 2025. évben végzett tevékenységéről 

szóló szakmai beszámoló elfogadását. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a Kolping Támogató és 

Foglalkoztató Központ 2025. évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámolót elfogadni 

szíveskedjék. 

 

Lenti, 2026. április 22. 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kolping Támogató és Foglalkoztató Központ 

2025. évi beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja az önkormányzati osztályvezetőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt értesítse. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

























































 



 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottság 

2026. évi munkaterve alapján napirendjére tűzte a Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége 

2025. évi beszámolóját. 

 

A Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége intézményvezetője az intézmény 2025. évben 

végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámolóját elkészítette, amely az előterjesztés mellékletét 

képezi. 

 

Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, és javasolja a Képviselő-

testületnek a Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége 2025. évben végzett munkájáról szóló 

beszámoló elfogadását. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a Kolping Gondozási 

Központ Lenti és Kistérsége 2025. évben végzett tevékenységéről szóló szakmai beszámolóját 

elfogadni szíveskedjék. 

 

Lenti, 2026. április 22. 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kolping Gondozási Központ Lenti és Kistérsége 

2025. évi beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja az önkormányzati osztályvezetőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt értesítse. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 



































































































































































 



 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2026. április 16. napján Szabóné Zakó Krisztina a Lenti Mesevár Óvoda igazgatója azzal a 

kéréssel fordult a Képviselő-testület felé, hogy az intézmény 2026/2027. nevelési évre szóló 

pedagógus-továbbképzési programját véleményezni, illetve elfogadni szíveskedjen. 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés g) pontja alapján a 

fenntartó hagyja jóvá a köznevelési intézmény pedagógus-továbbképzési intézményi 

programját. 

 

A pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Korm. rendelet) 4. §-a az alábbiak szerint rendelkezik a pedagógus-

továbbképzéssel kapcsolatos intézményi feladatokról: 

„4. § (1) A köznevelési intézmény igazgatója az oktatási nyilvántartásról szóló 2018. évi 

LXXXIX. törvény 4. § (2) bekezdés j) pontjában meghatározott pedagógus-továbbképzési 

nyilvántartás adatai alapján, a nyilvántartás felületén a pedagógus-továbbképzés teljesítése 

érdekében egy nevelési, tanítási évre szóló pedagógus-továbbképzési intézményi programot 

készít, melybe a gyakornoki továbbképzésre kötelezetteket is felveszi. Ha a pedagógus több 

köznevelési intézményben is pedagógus munkakört lát el, az őt legtöbb óraszámban 

foglalkoztató intézmény igazgatója veszi fel a pedagógus-továbbképzési intézményi 

programba. Azonos óraszám esetén a leghosszabb ideje munkáltatójának minősülő 

intézmény igazgatója veszi fel a pedagógus-továbbképzési intézményi programba. 

(2) A pedagógus-továbbképzési intézményi programot a köznevelési intézmény igazgatója 

- ha az intézményben szakmai munkaközösség működik - a szakmai munkaközösség 

részvételével dolgozza ki. A pedagógus-továbbképzési intézményi programot az igazgató a 

tanévet megelőző április 30-áig készíti el.” 

 

A Lenti Mesevár Óvoda 2026/2027. nevelési évre szóló pedagógus-továbbképzési programja 

az előterjesztés 1. mellékletét képezi. 

 

Az előterjesztést a Kulturális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a határozati javaslatot 

elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a Lenti Mesevár 

Óvoda pedagógus-továbbképzési programját elfogadni szíveskedjen. 

 

Lenti, 2026. április 22. 



Határozati javaslat: 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Lenti Mesevár Óvoda (8960 Lenti, 

Vörösmarty utca 41.) fenntartója a Lenti Mesevár Óvoda 2026/2027. nevelési évre szóló 

pedagógus-továbbképzési intézményi programját az abban foglalt tartalommal elfogadja és 

jóváhagyja. 

 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az igazgatót értesítse. 

Felhívja az igazgatót, hogy a pedagógus-továbbképzést teljesítő pedagógusokat értesítse. 

 

Határidő: 2026. április 30. 

Felelős:  Horváth László polgármester 

Szabóné Zakó Krisztina igazgató 

 



1. melléklet



 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

(továbbiakban: Gyvt.) 96. § (6) bekezdésének értelmében a települési önkormányzat és az 

állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig – a külön jogszabályban 

meghatározott tartalommal – átfogó értékelést készít. Az értékelést – települési önkormányzat 

esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően – meg kell küldeni a 

gyámhatóságnak. Az értékelés tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a 

gyámügyi és gyermekvédelmi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) kormányrendelet (a 

továbbiakban: KR.) 10. számú mellékletében az alábbiak szerint határozza meg: 

 

„I. A települési önkormányzat által készítendő átfogó értékelés tartalmi követelményei: 

 

1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0–18 éves korosztály adataira. 

 

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása: 

– a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó 

általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás 

nagysága, 

– egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó 

adatok, 

– gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó 

statisztikai adatok. 

 

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása: 

– gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban 

részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, válsághelyzetben levő várandós 

anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival 

való együttműködés tapasztalatai), 

– gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen 

ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok. 

 

4–5. 

 

6. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai 

ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet végzők ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása. 

 

7. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen 

ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, 

gyermekvédelmi prevenciós elképzelések). 

 

8. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült 

ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk 

elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása. 

 

9. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen 

feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, 

szabadidős programok, drogprevenció stb.).” 



 

A Gyvt.-ben meghatározott, a gyermekek védelmét biztosító feladat- és hatásköröket a helyi 

önkormányzat képviselő-testülete, a települési önkormányzat jegyzője és a gyámhivatal 

gyakorolja. 

 

Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, és javasolja a 

Képviselő-testületnek a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló elfogadását. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a gyermekvédelmi 

feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadni szíveskedjék. 

 

Lenti, 2026. április 22. 

 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja az önkormányzati osztályvezetőt, hogy a gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló 

beszámoló megküldéséről a Zala Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és 

Gyámügyi Osztály részére gondoskodjon. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beszámoló Lenti Város Önkormányzata 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

feladatainak ellátásáról 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025. 
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1. Lenti város demográfiai mutatói 
 

Lakosságszám alakulása tárgyév december 31-én (fő) 

2023. 2024. 2025. 

7507 7394 7339 

 
Korcsoportok szerinti megoszlás tárgyév december 31-én (fő) 

2023. 2024. 2025. 

0-14 15-18 19-60 61- 0-14 15-18 19-60 61- 0-14 15-18 19-60 61- 

854 259 4003 2391 830 240 3886 2438 812 239 3813 2475 

 
2023. 2024. 2025. 

0-3 4-6 7-14 0-3 4-6 7-14 0-3 4-6 7-14 

208 177 469 172 179 479 166 169 477 

 

Férfiak Nők Összesen Férfiak Nők

Állandó népesség száma 3517 3822 7339 47,92% 52,08%

0-2 évesek száma 116

0-14 éves 398 414 812 5,42% 5,64%

15-17 éves 87 92 179 1,19% 1,25%

18-59 éves 1940 1823 3763 26,43% 24,84%

60-64 éves 262 280 542 3,57% 3,82%

65 év feletti 830 1213 2043 11,31% 16,53%

Állandó népesség összetétele nemek és korcsoportok szerint (2025)

Korcsoport 
Fő

Az állandó népességből a 

megfelelő korcsoportú nők és 

férfiak aránya (%)

1,58%

 
 

 
 

 
Születések száma (fő) 

 2023. 2024. 2025. 

Fiú 20 17 24 

Lány 23 15 18 

Összesen: 43 32 42 
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2. Lenti Város Önkormányzata által nyújtott pénzbeli, természetbeni 

ellátások biztosítása 

 
Pénzbeli és természetbeni ellátások:  

 

Az önkormányzat a pénzbeli és természetbeni ellátások körében biztosítja a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményt, az ingyenes és kedvezményes intézményi gyermekétkeztetést, 

a szünidei gyermekétkeztetést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére, valamint a 

térítési díj kedvezményt.  

 
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény:  

 
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak 

igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult az ingyenes intézményi 

gyermekétkeztetésre, a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek a szünidei 

gyermekétkeztetésre, évi két alkalommal pénzbeli támogatás igénybevételére.  

 
A jegyző, mint gyámhatóság rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot 

állapít meg azon gyermek részére, ahol a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi 

jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 225 %-át (64 125- 

Ft), illetve  

a szociális vetítési alap összegének 245 %-át (69 825- Ft),  

- amennyiben a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, 

- vagy a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, 

- illetve a nagykorú gyermek részére:  

o ha nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét 

nem töltötte még be, vagy  

o felsőoktatási  intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét nem töltötte 

még be,  

feltéve hogy a vagyoni helyzet vizsgálata során az egy főre jutó vagyon értéke nem haladja 

meg külön-külön számítva a szociális vetítési alap összegének hússzorosát (570.000.- Ft), 

vagy együtt számítva a szociális vetítési alap összegének hetvenszeresét (1.995.000.- Ft). 

   
2025. évben Lenti városban 44 család 79 gyermeke részesült rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben.  

 
2025. évben 80 db rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása iránti kérelmet 

nyújtottak be, mely kérelmekből elutasításra nem került sor.  

 
Az ellátás megszüntetésére a 2025-es évben nem került sor.  

 
2025. évben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre fordított összeg 964 000- Ft-ot tett 

ki, melynek teljes összege a központi költségvetésből került finanszírozásra. 

 
Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet 

 

A jegyző, mint gyámhatóság a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság 

elbírálásával egyidejűleg kérelemre – külön döntésben, a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre való jogosultsággal egyező időtartamra – megállapítja a gyermek, nagykorúvá 
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vált gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetének fennállását, amennyiben a 

Gyvt.-ben foglalt feltételek fennállnak. 

A Gyvt. rendelkezései alapján a hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennállásának 

megállapítása a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását 

követően is kérelmezhető. 

A Gyvt. alapján hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 

gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll: 

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt 

nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó 

gyámról – önkéntes nyilatkozata alapján – megállapítható, hogy a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel 

rendelkezik, 

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő 

szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására 

jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját 

megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy, 

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a 

gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak 

nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, 

illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges 

fejlődéséhez szükséges feltételek. 

 
Halmozottan hátrányos helyzetű  

a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált 

gyermek, aki esetében a hátrányos helyzet megállapításhoz meghatározott körülmények 

közül legalább kettő fennáll, 

b) a nevelésbe vett gyermek, 

c) az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal 

felnőtt. 

 
A hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek tanulók támogatási formái 

különösen: 

- az ingyenes tankönyvellátás a nappali rendszerű oktatásban részt vevő gyermekek 

részére, 

- az ingyenes, illetve kedvezményes étkeztetés, 

- a szünidei gyermekétkeztetés, 

- a 3 éves kor alattiak felzárkóztatása, 

- az alap és középfokú oktatásban felzárkóztatásra, differenciált fejlesztést biztosító 

foglalkozások, 

- ingyenes első alapfokú művészetoktatás, 

- az óvodai elhelyezés, a tanulói jogviszony és a kollégiumi tagság nem szüntethető meg 

fizetési hátralék miatt, 

- az óvodai elhelyezés nem szüntethető meg, ha a gyermek a jogszabályban 

meghatározottnál igazolatlanul többet van távol, 

- útravaló ösztöndíj program, 

- a felsőfokú oktatási intézménybe jelentkező többletpontra jogosult, valamint a 

mentorprogram keretében segítséget vehet igénybe. 

 
2025. évben 21 család 39 gyermeke esetében állt fenn a hátrányos helyzet. 38 gyermek 

esetében a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége miatt, 1 gyermek 

esetében pedig az elégtelen lakókörnyezet, illetve lakáskörülmények kapcsán. 
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Halmozottan hátrányos helyzet 11 család 20 gyermekénél állt fenn. 8 gyermek esetében a 

szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége és a szülő vagy a 

családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága miatt, 11 gyermeknél a szülő vagy a 

családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége és a gyermek elégtelen lakókörnyezete, 

illetve lakáskörülményei miatt, 1 gyermeknél a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony 

iskolai végzettsége,  a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, és a  

gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei miatt állt fenn a halmozottan 

hátrányos helyzet. 

 
Térítési díj átvállalás: 

 
A gyermekek napközbeni ellátásáért, étkeztetéséért fizetendő intézményi térítési díj összegét a 

képviselő-testület évente állapítja meg helyi rendeletben. A 2025. évre vonatkozó térítési díj 

mértékéről Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 

közigazgatási területén lévő önkormányzati és állami fenntartású intézményekben fizetendő 

intézményi térítési díjakról szóló 15/2022. (VIII.24.) önkormányzati rendelete rendelkezett.  

Az igénybe vett ellátásért a törvényes képviselőnek térítési díjat kell fizetnie.  

Lenti Város Önkormányzat képviselő-testületének a gyermekvédelmi gondoskodásról szóló 

22/2010. (XI.25.) önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése alapján, a személyi térítési díj 

kifizetését a család rászorultságától függően a Polgármester egészben, vagy részben 

átvállalhatja.  

 
Térítési díj kedvezményben a kiskorú gyermeket lehet részesíteni, abban az esetben ha a 

gyermeket gondozó családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a kötelező 

legkisebb munkabér mindenkori összegének 50 %-át (145 400.- Ft). 

Indokolt esetben térítési díj kedvezményben részesíthető az a nagykorúvá vált gyermek is, aki 

középfokú oktatási intézményben nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat 

és 23. életévét még nem töltötte be.  

Indokolt esetben gyermekét egyedül nevelő szülő, három- és többgyermekes család, tartósan 

beteg vagy egészségileg károsodott gyermeket nevelő szülő esetében a fenti értékhatár 30 %-

al (189 020.- Ft) túlléphető.  

A kedvezmény legfeljebb egy nevelési oktatási időszakra, tanévre állapítható meg.  

 
A 2025/2026-os tanévben 2025. december 31-én 5 család 6 gyermeke részére került 

átvállalásra a szülő által fizetendő térítési díj.  

 
Térítési díj átvállalása iránt benyújtott kérelem elutasítására nem került sor.  

 
Térítési díj átvállalására 2025. évben az önkormányzat 765 425-Ft-ot fordított, a saját 

költségvetése terhére.  

 
Gyermekétkeztetés 

 
Az intézményi gyermekétkeztetést az önkormányzatnak az általa fenntartott bölcsődében és 

óvodában, a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ, valamint az állami 

szakképzési és felnőttképzési szerv által fenntartott nem bentlakásos nevelési-oktatási 

intézményben (általános iskolában, középiskolában) és kollégiumban kell biztosítania. 

 
Ha a szülő, törvényes képviselő eltérően nem rendelkezik, az intézményi gyermekétkeztetés 

keretében 
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a) a bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek részére az ellátási napokon a reggeli főétkezést, 

a déli meleg főétkezést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kisétkezést, 

b) a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, valamint az iskolai tanítási 

napokon az óvodában és a nem bentlakásos nevelési-oktatási intézményben a déli meleg 

főétkezést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kisétkezést kell biztosítani. 

Intézményi gyermekétkeztetésben részesülhet az iskolában az a tanuló is, aki a napközit nem 

veszi igénybe. Az étkezések közül az ebéd külön is igényelhető. 

 
Az intézményi gyermekétkeztetést ingyenesen kell biztosítani a bölcsődében, mini 

bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek 

számára, ha 

- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 

- tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy 

fogyatékos gyermeket nevelnek, 

- olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, 

- olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem 

összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi jövedelemadóval, 

munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett összegének 130%-át 

(251 397- Ft) vagy 

- nevelésbe vették.  

Ingyenesen kell biztosítani az 1–8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt 

vevő tanuló számára, az intézményi gyermekétkeztetést, ha a gyermek rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy nevelésbe vették, továbbá a fentebb említett 

azon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek számára, akit 

fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó, a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény hatálya alá tartozó fogyatékosok nappali 

intézményében helyeztek el. 

Ingyenesen kell biztosítani az intézményi gyermekétkeztetést az 1–8. évfolyamon felül 

nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha nevelésbe vették, vagy 

utógondozói ellátásban részesül. 

 
Az intézményi gyermekétkeztetést az intézményi térítési díj 50%-os normatív 

kedvezményével kell biztosítani: 

- az 1–8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, 

ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,  

- az 1–8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló 

számára, ha olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, feltéve, 

hogy a tanuló nem részesül ingyenes intézményi gyermekétkeztetésben, továbbá  

- azon tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek számára aki nem részesül ingyenes 

intézményi gyermekétkeztetésben. 

 
Lenti Város Önkormányzata az intézményi gyermekétkeztetést a Gazdasági Ellátó Szervezet 

Lenti intézmény és a Bölcsőde Lenti intézmény útján biztosítja. A Bölcsőde Lenti intézmény 

főzőkonyhája látja el a bölcsődés és óvodás korú gyermekek étkeztetésével kapcsolatos 

feladatokat, míg az általános iskolában, középiskolában tanuló gyermekek számára a 

Gazdasági Ellátó Szervezet Lenti intézmény által a három általános iskolában és a 

gimnáziumban üzemeltetett főzőkonyhán biztosítja a gyermekétkeztetést. 
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Ingyenes és kedvezményes intézményi gyermekétkeztetésben részesülők száma 2024. 

évben: 

 ingyenes intézményi 

gyermekétkeztetésben részesülők 

száma 

kedvezményes intézményi 

gyermekétkeztetésben részesülők 

száma 

Bölcsőde 33 0 

Óvoda 179 0 

Általános Iskola 90 92 

Középiskola 7 7 

 
Ingyenes és kedvezményes intézményi gyermekétkeztetésben részesülők 

intézményenként 2024. évben: 

Intézmény 

ingyenes intézményi 

gyermekétkeztetésben 

részesülők száma (fő) 

kedvezményes intézményi 

gyermekétkeztetésben 

részesülők száma (fő) 

Bölcsőde Lenti (bölcsődés) 33 0 

Bölcsőde Lenti 

(ált.iskolás_diétás) 
0 0 

Bölcsőde Lenti 

(gimnazista_diétás) 
0 0 

Móricz Zsigmond EGYMI 

Óvoda 
2 0 

Lenti Mesevár Óvoda 177 0 

Lenti Általános Iskola és 

Gimnázium Arany János 

Tagintézménye 

42 26 

Lenti Általános Iskola és 

Gimnázium Vörösmarty 

Mihály tagintézménye  

24 54 

Móricz Zsigmond EGYMI 

ált. isk. 
17 12 

Móricz Zsigmond EGYMI 

kollégium (ált. iskola) 
7 0 

Móricz Zsigmond EGYMI 

középiskola 
0 2 

Lenti Általános Iskola és 

Gimnázium 
1 3 

Zalaegerszegi Szakképzési 

Centrum Lámfalussy Sándor 

Szakképző Iskola 

6 2 

 
A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes 

képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére 
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ingyenesen biztosítja. Az önkormányzat további gyermekek, így különösen a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen biztosíthatja. 

A szünidei gyermekétkeztetést az önkormányzat a hátrányos helyzetű gyermek és a 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermek részére 

a) a bölcsődében, mini bölcsődében bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő 

gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának 

időtartama alatt valamennyi munkanapon, 

b) az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára a nyári szünetben legalább 43 

munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon, az 

őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási 

szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon  

köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének 

megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani. 

 
Szünidei gyermekétkeztetésben részesülők száma: 

  hátrányos helyzetű 

gyermek 

halmozottan 

hátrányos helyzetű 

gyermek 

összesen  

HH és HHH 

életkor szerint 0-2 éves 0 0 0 

3-5 éves 0 0 0 

6-13 éves 22 6 28 

14-17 éves 4 1 5 

18 - éves 0 0 0 

összesen 26 7 33 

szünidő szerint tavaszi 16 4 20 

nyári 18 6 24 

őszi 18 3 21 

téli 13 5 18 

  

 

3. Lenti Város Önkormányzata által biztosított személyes gondoskodást 

nyújtó ellátások bemutatása 

 
A Gyvt. 41.§ (1) bekezdése szerint a gyermekek napközbeni ellátásaként az életkornak 

megfelelő nappali felügyeletet, gondozást, nevelést, foglalkoztatást és étkeztetést kell 

megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, törvényes képviselői munkavégzésük 

- ideértve a gyermekgondozási díj, a gyermekgondozást segítő ellátás és a gyermeknevelési 

támogatás folyósítása melletti munkavégzést is -, munkaerő-piaci részvételt elősegítő 

programban, képzésben való részvételük, nappali rendszerű iskolai oktatásban, a nappali 

oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatásban, felsőoktatási intézményben nappali 

képzésben való részvételük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem 

tudnak gondoskodni. A napközbeni ellátás keretében biztosított szolgáltatások időtartama 

lehetőleg a szülő, törvényes képviselő munkarendjéhez igazodik. A Gyvt. 41.§ (3) bekezdése 

szerint a gyermekek napközbeni ellátásának formái – a gyermekek életkorának megfelelően – 

a bölcsődei ellátás, a napközbeni gyermekfelügyelet, és az alternatív napközbeni ellátás.  

 
A családok támogatása, segítése befektetés a jövőbe. Alaptörvényünk kimondja, hogy 

„együttélésünk legfontosabb keretei a család és a nemzet, összetartozásunk alapvető értékei a 

hűség, a hit és a szeretet. A közösség erejének és minden ember becsületének alapja a munka, 
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az emberi szellem teljesítménye.” A mai társadalmi viszonyok között egyre kevésbé jellemző 

a többgenerációs családmodell. A nagyszülők még aktív korúak, dolgoznak, kevésbé tudnak a 

fiatal családok számára rendszeres és kiszámítható segítséget nyújtani. A gyermekvállalás 

ideje későbbi életévekre tolódott ki. A családanyák szándékuk szerint szeretnék megőrizni 

munkahelyüket, visszatérni a munka világába, mindezt úgy, hogy anyai szerepükben is helyt 

tudjanak állni. A változó élethelyzetekre megoldás a 3 év alatti gyermeket nevelő családok 

számára egy olyan differenciált bölcsődei ellátórendszer működtetése, mely figyelembe veszi 

a családok különböző szükségleteit, igényeit és próbál adekvát válaszokat adni azokra. 

 
A településen a gyermekek napközbeni ellátását a Bölcsőde Lenti, a Lenti Napközi Otthonos 

Óvoda, és a Maja a Méhecske Családi Bölcsőde biztosítja. A településen mini bölcsőde, 

munkahelyi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet, alternatív napközbeni ellátás a 2024. 

évben nem működött. 

 
A gyermekjóléti szolgáltatást a „Napsugár” Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat 

Lenti biztosítja. 

A Központ és Szolgálat 2024. évi működésének tapasztalatait a „Napsugár” Család- és 

Gyermekjóléti Központ és Szolgálat beszámolója tartalmazza. 

 
Bölcsőde: 

 
A bölcsőde olyan napközbeni ellátást nyújtó intézmény, mely a 3 éven aluli gyermekek 

napközbeni ellátását biztosítja. 

Bölcsődei ellátás keretében a gyermek húszhetes korától nevelhető és gondozható 

- ha a harmadik életévét január 1-je és augusztus 31-e között tölti be, az adott év 

augusztus 31-éig, ha szeptember 1-je és december 31-e között tölti be, a következő év 

augusztus 31-éig, ha a szülő, törvényes képviselő nyilatkozik arról, hogy a gyermek 

napközbeni ellátását eddig az időpontig bölcsődei ellátás keretében kívánja megoldani, 

- az óvodai nevelésre nem érett gyermek esetén, ha a gyermek harmadik életévét 

betöltötte, de testi vagy értelmi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai 

nevelésre, és óvodai jelentkezését az orvos nem javasolja, bölcsődei ellátás keretében 

gondozható, nevelhető a gyermek negyedik életévének betöltését követő augusztus 31-

éig, 

- a sajátos nevelési igényű gyermek, valamint a korai fejlesztésre és gondozásra jogosult 

gyermek esetén a bölcsődei ellátásban a sajátos nevelési igényű gyermek annak az 

évnek az augusztus 31. napjáig vehet részt, amelyben a hatodik életévét betölti. 

 
Az intézmény ellátási területe Lenti Város közigazgatási területe, valamint az 

önkormányzattal ellátási szerződést kötött 33 település.   

A bölcsődei létszám maximális mértéke a Bölcsőde Lenti Szervezeti és Működési 

Szabályzata, valamint a Zala Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és 

Gyámügyi Osztályának határozatában meghatározottak szerint 52 fő. A 2025. évben a 

férőhely kihasználtság az 52 engedélyes férőhelyhez viszonyítva átlagosan 77% volt az 

alapellátásba felvett gyermekek vonatkozásában. 
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Alapellátásba felvett és alapellátáson túli (időszakos gyermekfelügyelet) gyermekek 

száma 2025. év folyamán az 52 (+8) férőhelyre vonatkozóan 

2025. Hónap  Jan. Febr. Márc. Ápr. Máj. Jún. Júl Aug. Szept. Okt. Nov. Dec. Átlag 

 

Alapellátásba 

felvett gyermekek 

száma 

 45 45 46 46 48 48 45 43 25 27 31 33 40,2 

kihasználtság 

aránya 

 87% 87% 88% 88% 92% 92% 87% 83% 48% 52% 60% 63% 77% 

Alapellátáson túli 

időszakos 

gyermekfelügyelet 

 2 2 3 3 3 6 4 4 0 1 2 3 2,8 

 

A csoportlétszámok a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően kerültek kialakításra, 

mely jogszabályok szerint a bölcsődében egy bölcsődei csoportban legfeljebb tizenkét 

gyermek nevelhető, gondozható, kivéve, ha a bölcsődei csoportban 

- valamennyi gyermek betöltötte a második életévét, ebben az esetben egy bölcsődei 

csoportban legfeljebb tizennégy gyermek nevelhető, gondozható, 

- sajátos nevelési igényű, illetve korai fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermek 

nevelésének, gondozásának esetében, ha egy sajátos nevelési igényű, illetve korai 

fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermeket látnak el, legfeljebb tizenegy gyermek, ha 

kettő sajátos nevelési igényű, illetve korai fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermeket 

látnak el, legfeljebb tíz gyermek, ha három–hat sajátos nevelési igényű, illetve korai 

fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermeket látnak el, legfeljebb hat gyermek 

nevelhető, gondozható. 

 
A Bölcsőde Lenti-be alapellátásba felvett gyermekek létszáma a 2025. évben a következőképpen 

alakult: 

 Alapellátás Időszakos 

gyermek-

felügyelet 

 

2025. 

hónapok 

Napsugár 

csoport 

Pillangó  

csoport 

Méhecske  

csoport 

Katica 

csoport 

összes 

felvett 

maximális 

férőhely 

 betölthető 

     /felvett 

betölthető 

     /felvett 

betölthető 

      /felvett 

betölthető 

     /felvett 

 betölthető 

    /ellátott 

 

2024.12.31. 8 8 11 9 36 4 52 

2025.01.01. 

betölthető 

12 14 12 14  
8 

 

január 11 11 11 12 45 2 52 

február 11 11 11 12 45 2 52 

március 11 12 11 12 46 3 52 

április 11 12 11 12 46 3 52 

május 12 12 11 13 48 3 52 

június 12 12 11 13 48 6 52 

július 10 11 11 13 45 4 52 

augusztus 11 12 9 11 43 4 52 

2025.09. 

betölthető 

12 14 12 14  
8 

 

szeptember 5 7 7 6 25 0 52 

október 6 8 8 5 27 1 52 

november 7 9 8 7 31 2 52 

december 7 9 10 7 33 3 52 
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Csoportlétszám túllépés nem fordult elő 2025. évben.  

A csoportonként betölthető létszám-változások okai: A 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 46.§ (1) 

szabályozása szerint a bölcsődében egy bölcsődei csoportban legfeljebb 12 gyermek 

nevelhető, gondozható, ha a csoportban van 2 év alatti kisgyermek. Ha pedig valamennyi 

gyermek betöltötte a 2. életévét, akkor 14 kisgyermek nevelhető, gondozható. Ez a hónapok 

során folyamatosan változhat adott csoporton belül, az alapján, ahogy betöltik a kisgyermekek 

a 2. életévüket. 2025. év folyamán – ellentétben az előző évekkel –a betölthető létszám 

változás a csoportokon belül nem módosult.  

Továbbá a 46.§ (3)a) értelmében ha egy bölcsődei csoportban 1 sajátos nevelési igényű, 

illetve korai fejlesztésre és gondozásra jogosult gyermeket látnak el, legfeljebb 11 gyermek 

nevelhető, gondozható. A 2025. évben nem volt sajátos nevelési igényű kisgyermek az 

intézményben. 

Nevelési év közbeni kimaradás 2 esetben fordult elő februárban és szeptemberben. Mindkét 

kisgyermek a lakóhelyéhez közelebbi óvodába került.  

A többi alkalom oka valamennyi esetben a szeptembertől való óvodai kezdéssel függ össze: 

júniusban: 5 fő, júliusban: 6 fő, és a legtöbbek esetében augusztusban: 26 fő. Ez a megelőző 

években is hasonló arányt mutatott, azaz a nyár jelentős részében még igényelték a bölcsődei 

ellátást a szülők, mielőtt véglegesen kérték volna a bölcsődei ellátás megszűntetését.  

 

Csoportonkénti betölthető létszám-változások okai: 

2025. 

hónapok 

Napsugár 

csoport 

Pillangó  

csoport 

Méhecske  

csoport 

Katica 

csoport 

összes felvett 

2024.12.31. 8 8 11 9 36 

2025. 01.01. 

betölthető 
12 14 12 14 

 

január felvett: +3 felvett: +3 
 

felvett: +3 45 

február   
 

 45 

március kimaradt:02.07-1 

felvett: +1 

felvett: +1   46 

április     46 

május felvett: +1   felvett: +1 48 

június     48 

július kimaradt:06.: -2 kimaradt:06.: -1 kimaradt:06: -1 

felvett: +1 

kimaradt:06: -1 

felvett: +1 

45 

augusztus kimaradt:07: -1 

felvett: +2 

felvett: +1 kimaradt:07: -2 

 

kimaradt:07: -3 

felvett: +1 

43 

2025.09.01. 

betölthető 

12 14 12 14  

szeptember kimaradt:08: - 7 

felvett: +1 

kimaradt:08: - 8 

felvett: +3 

kimaradt:08:  - 6 

felvett: +4 

kimaradt:08: - 5  25 

október felvett: +1 felvett: +1 felvett: +1 kimaradt:09: - 1 27 

november felvett: +1 felvett: +1  felvett: +2 31 

december   felvett: +2 
 

33 

A szociálisan hátrányos helyzetű gyermekeket kiemelten kezelik, a bölcsődei felvételnél 

előnyt élveznek.  

 
Az alapellátáson túl a bölcsőde családi nevelést támogató szolgáltatásokat is végezhet, többek 

között játszócsoportot működtet, ahol a gyermekek a szüleikkel együtt játszhatnak az 

intézmény által biztosított kedvező körülmények között, az időszakos gyermekfelügyelet 
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keretében pedig a szülő bármely elfoglaltsága idejére kérheti a gyermeke felügyeletét. Ez 

utóbbit veszik igénybe a bölcsődét felkereső szülők, míg leendő munkahelyi 

elhelyezkedésüket intézik. Legtöbb esetben ezek a családok hosszabb-rövidebb időn belül a 

bölcsődei felvételt is igénylik. 

 
Az 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 21/B. § (1) 

alapján a 2025. év vonatkozásában ingyenes intézményi gyermekétkeztetésben részesülők 

száma: 

 
A 2025. első 2/3-a még az előző nevelési év időszaka volt, az utolsó harmad pedig már a 

következő nevelési évé, amikor az igénybevevő gyerekek 60-70 %-ban kicserélődnek. 

Mindemellett arányaiban ugyanaz állapítható meg: az étkezési díj mentességet legnagyobb 

arányban a szülők alacsony jövedelme miatt veszik igénybe a családok, jóval nagyobb 

számban, mint az összes egyéb kedvezmények alapján. Emellett az elmúlt években rendre 

emelkedett a 3 gyermeket nevelő családok bölcsődei igénybevétele is. 

 

A bölcsőde a gyermekvédelem rendszerében fontos tényezőként szerepel, hiszen a gondozó 

nevelő munkával preventív tevékenységet is folytatnak. Több olyan kisgyermek is részesült 

már bölcsődei ellátásban, akiknek az otthoni környezetben nem tudták biztosítani a 

fejlődéséhez szükséges kiegyensúlyozott ellátást. A Bölcsődének jelentős szerepe van a 

gyermekvédelem rendszerében, hiszen nem csak a munkát vállaló szülők gyermekei vehetik 

igénybe, hanem azok a családok is, akik szociális helyzete miatt az alapvető szükségletek 

kielégítése nehézséget okoz. Fontos lenne, hogy az igazán rászorulók minél korábban 

kerülhessenek a napközbeni ellátás ezen rendszerébe, hiszen a bölcsődei ellátás során a 

kisgyermek minden olyan ellátásban részesül, ami az egészséges fejlődéséhez szükséges. A 

válsághelyzetbe kerülő családok számára egyfajta segítség, alternatíva a bölcsődei ellátás. 

A gyermekek érdekében a bölcsőde rendszeres kapcsolatot tart a gyermekvédelmi 

szakemberekkel, így segítve a gyermek helyzetének nyomon követését, és a problémák 

hatékony megoldását.  

 
Óvoda: 

 
A Lenti Mesevár Óvoda nyitvatartási ideje a szülői igényekhez igazodva napi 11,5 óra, 

hétfőtől péntekig 6.30 órától 18.00 óráig biztosítja a kisgyermekek részére a felügyeletet. 

Az Intézmény egész évben, az iskolai szünetek idején (tavaszi – nyári – őszi - téli) is fogadta 

a kisgyermekeket az előzetesen felmért szülői igények alapján, csökkentett – összevont 

csoportokkal. 

 
A hátrányos-, és halmozottan hátrányos helyzetű kisgyermekek részére az intézmény 

folyamatosan tudja biztosítani az óvodai nevelést, étkezést. 

A Lenti Mesevár Óvodában a férőhelyek száma 275 fő. 2025. évben beíratott gyermekek 

száma 259 fő. Az óvodai nevelés helyileg Lenti, Vörösmarty u. 41. és Lenti, Petőfi S. u. 25. 

szám alatt folyik.   

2025. október 1. napi létszámadatok alapján a gyermeklétszám 259 fő, az óvodai 

gyermekcsoportok száma 11, a csoportlétszám átlagos mértéke 23,5 fő. Ebből 10 fő sajátos 

1997. évi XXXI. törvény 21/B. § (1) a) 

 aa) RGYK 

alapján 

ab) tartós 

betegség miatt 

ac) 3, több 

gyermek alapján 

ad) jövedelem 

alapján 

2025.01.01 – 08.31. 3 fő 3 fő 9 fő 27 fő 

2025.09.01 -12.31. 0 fő 0 fő 5 fő 22 fő 
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nevelési igényű, 19 fő hátrányos helyzetű, 11 fő halmozottan hátrányos helyzetű gyermek. 

Beilleszkedési, tanulási nehézséggel küzdő gyermeket nem írattak be az intézménybe. 

Lenti Mesevár Óvoda: székhely épület Telephely Összesen 

Gyermekek létszáma: 149-fő 110-fő 259-fő 

Csoportok száma: 6-db 5-db 11-db 

Nyuszi csoport 25-fő   

Pajkos csoport 25-fő   

Katica csoport 25-fő   

Napsugár csoport 24-fő   

Misi Mókus csoport 25-fő   

Nefelejcs csoport 25-fő   

Sün Balázs csoport  23-fő  

Ficánka csoport  24-fő  

Pillangó csoport  20-fő  

Mazsola csoport  23-fő  

Margaréta csoport  20-fő  

Beíratott gyermekek száma: Felvételi Jelentés 

és az Oktatási Hivatali lista alapján 
43-Fő 30-fő 73-Fő 

SNI – sajátos nevelési igényű gyermekek 5-fő 5-fő 10-fő 

BTMN-beilleszkedési, tanulási nehézséggel küzdő 0-fő 0-fő 0-fő 

HH – hátrányos helyzetű 2-fő 17-fő 19-fő 

HHH – halmozottan hátrányos helyzetű 4-fő 7-fő 11-fő 

É T K E Z É S I  A D A T O K: székhely  Telephely Összesen: 

Térítés nélkül étkező összesen 125-fő 98-fő 223-fő 

ebből:    

Veszélyeztetett 0-fő 0-fő 0-fő 

GYVK – gyermekvédelmi kedv. részesülő 9-fő 26-fő 35-fő 

Tartósan beteg, vagy fogyatékos 6-fő 1-fő 7-fő 

Családjában tartósan beteg vagy fogyatékos 

gyermeket nevelnek 
1-fő 2-fő 3-fő 

Családjában három vagy több gyermeket 

nevelnek 
27-fő 20-fő 47-fő 

Nevelésbe vételét rendelte el a gyámhatóság 1-fő 2-fő 3-fő 

Családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja 

meg a legkisebb munkabér nettó összegének 130 %-át 
81-fő 47-fő 128-fő 

Térítési-díj fizetésre kötelezett 24-fő 12-fő 36-fő 
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A 2015. szeptember hónaptól biztosítandó ingyenes óvodai gyermekétkeztetés 

igénybevételéhez szükséges szülői nyilatkozatok bekérése megtörtént, az adatok 

aktualizálásra kerültek.  

Az Óvoda főzőkonyhával nem rendelkezik, melegítő konyha a Lenti, Petőfi S. út 25. szám 

alatti óvodai épületben működik. Az étkeztetést a Bölcsőde Lenti intézmény biztosítja, 

figyelembe véve a különleges diétás igényeket is. A déli meleg főétkezés mellett, két 

kisétkeztetést tízórait és uzsonnát igényeltek a szülők az óvodás gyermekük részére. 

 
Családi Bölcsőde 

 

A WÜN-CSANA Nonprofit Kft. fenntartásában működtetett Maja a Méhecske Családi 

Bölcsőde 2013. augusztus 21. napjától rendelkezik működési engedéllyel, mely alapján a 

férőhelyszám 2x7 fő. 

A családi bölcsőde olyan bölcsődei ellátást nyújtó szolgáltatás, melyet a szolgáltatás nyújtója 

a saját otthonában vagy más, e célra kialakított helyiségben biztosít. 

 

 

4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen 

végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és 

gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők működését engedélyező 

hatóság ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása 

 
A Zala Vármegyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező szerv a szociális, 

gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 

nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 36. § (1) bekezdés 

b) pontja alapján ellenőrizte Lenti Város Önkormányzata (8960 Lenti, Zrínyi u 4.) által 

fenntartott Bölcsőde Lenti (8960 Lenti, Vörösmarty u 41.) S0058182 ágazati azonosítóval 

rendelkező gyermekek napközbeni ellátását biztosító bölcsődei ellátás (bölcsőde) működését, 

továbbá ellenőrizte a Lenti Város Önkormányzata által fenntartott "Napsugár" Család-és 

Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti (8960 Lenti, Petőfi utca 9/2.) S0518516 ágazati 

azonosítóval rendelkező család- és gyermekjóléti szolgálat és család- és gyermekjóléti 

központ szolgáltatásokat, mely ellenőrzések során vizsgálta, hogy az intézmények a 

jogszabályokban és a szolgáltatói nyilvántartásban foglaltaknak megfelelően működnek-e.  

A Bölcsőde Lenti intézmény hatósági ellenőrzés alapján megállapításra került, hogy a 

hatósági ellenőrzéssel érintett szolgáltató személyi és tárgyi feltételei a jogszabályi 

követelményeknek megfelelően biztosítottak, a jogszabály szerinti alapfeladatait ellátja, a 

jogszabályban és a működési engedélyben foglaltaknak megfelelően működik. A hatósági 

ellenőrzés során intézkedés nem vált szükségessé, ezért az ellenőrzés lezárásra került. 

A "Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti hatósági ellenőrzése 

alapján megállapításra került, hogy az intézmény által biztosított szolgáltatások személyi és 

tárgyi feltételei a jogszabályi követelményeknek megfelelnek. A megküldött adatszolgáltatás, 

dokumentumok és az egyeztetettek alapján megállapításra került, hogy az intézmény a Gyvt. 

39. - 40. §, az Szt. 64. §-a szerinti szolgáltatások nyújtásánál a miniszter által közzétett 

szakmai módszerek alkalmazására törekszik. Az ellenőrzési időszakban a jelzőrendszeri 

feladatokból adódó tevékenységet, szociális segítő munkát és a hatósági intézkedéssel érintett 

kliensek részére nyújtott támogatásokat jó színvonalon biztosítják. A Szakértői vélemény 

alapján az intézmény Szakmai Programjának tartalma a jogszabályban meghatározott 

feltételeknek és szakmai elvárásoknak formai, valamint tartalmi szempontból nagyrészt 

megfelel, azonban kiegészítése szükséges a módosításra tett szakértői javaslatok 

figyelembevételével. A megküldött egyéb dokumentumok a tartalmi és formai 
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követelményeknek nagyrészt megfelelnek. A hatósági ellenőrzés során intézkedés nem vált 

szükségessé, ezért az ellenőrzés lezárásra került. 

Az ellenőrzés lezárását követően Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

"Napsugár" Család-és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat Lenti Szakmai Programját - a 

szakértői véleményben foglaltak figyelembe vételével - a 2025. április 30-i ülésén 

módosította. 

 

5. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai 

alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák 

hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések) 
 

Lenti városban biztosított a gyermekjóléti szolgáltatás, a gyermekek napközbeni ellátása 

bölcsőde, óvoda és családi bölcsőde formájában van jelen.  

A gyermekekkel nap, mint nap foglalkozó gondozók, óvónők, pedagógusok sokat tehetnek a 

veszélyeztetettség kialakulásának megelőzésében. Fontos követelmény, hogy amint észleli a 

gyermekkel foglalkozó személy a veszélyhelyzetet, haladéktalanul tegye meg a szükséges 

jelzéseket és intézkedéseket. Hiszen a család mellett a bölcsőde, óvoda, családi bölcsőde, 

általános iskola is fontos szocializációs közeg a gyermekek számára. A krízishelyzetben lévő 

gyermek sok esetben nem jelzi szóval a problémát, hanem viselkedése, magatartása 

megváltozásával jelez környezetének. A családok helyzete megváltozott a társadalomban, ami 

a nevelési szemlélet változását eredményezi. A szülők is más elvárásokat támasztanak 

gyermekeikkel kapcsolatban, ezért még körültekintőbben kell megszervezni az egyes 

együttműködési formákat. Fontos a szimmetrikus partneri kapcsolatok kialakítása, mivel ez 

kívánatos a gyermek fejlődésének. Úgyszintén fontos, hogy a gyermekvédelem területén 

dolgozó szakemberek szaktudásukkal és tapasztalatukkal segítsék a gyermekeket a 

beilleszkedésben, fejlődésben, a szülőket pedig a nevelésben.  

Kiemelendő, hogy fokozott odafigyelést érdemel, hol tölti a gyermek a szabadidejét, és 

milyen formában. 

Nagyobb hangsúlyt kell fektetni a fiatalok egészségnevelésére és a felvilágosító 

tevékenységére. Folyamatos felvilágosítással az egyes pszichotróp anyagok felbukkanásának 

elejét venni, a szülők tájékoztatásával is, és közreműködésükkel a megelőzés érdekében. 

 

Fontosnak tartjuk a gyermeki jogok megismertetését az érintettekkel és a velük foglakozó 

szakemberekkel. A gyermeki jogok megismerése, mások jogainak tiszteletét is eredményezi.  

 
Szakemberek közötti együttműködés erősítése, közösségfejlesztés, befogadó közeg 

kialakítása, a demokratikus együttélés szabályainak közvetítése mind a gyerekek, mind a 

szülők, mind a szakemberek felé. 

Kiemelt fontosságú a gyermekvédelem területen tevékenykedő állami és civil szervezetek, 

továbbá magánszemélyek együttműködésének megfelelő összehangolása a még magasabb 

szinten történő megvalósítás érdekében. 

 
A gyermekek védelmének egyik legfontosabb eszköze a prevenció, amelyhez a legfontosabb 

egy jól működő jelzőrendszer, melynek tagjai folyamatosan kapcsolatban állnak egymással.  

A prevenciós tevékenység a gyermekjóléti alapellátásban a veszélyeztetettség kialakulásának 

megelőzését szolgálja, ennek keretében a gyermek számára olyan szabadidős programokat 

kell szervezni, amelyek a családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros 

hatásainak enyhítését célozzák, illetve megszervezése a rossz szociális helyzetben lévő 

szülőnek aránytalan nehézséget okozna. 

Így feladatként jelenik meg a változatos szabadidős tevékenységek megszervezése, a 

szabadidő-szervezésben az egészséget támogató programok ösztönzése, a megfelelő színterek 

biztosítása, amely által megakadályozható egyes gyermekek elkallódása, kirekesztődése, a 
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veszélyhelyzetek és a veszélyeztetettség kialakulása. Törekedni kell arra, hogy a hátrányos 

helyzetű gyermekek a többi gyermekkel együtt tölthessék el szabadidejüket, a problémás 

gyermekeket nem kell elkülöníteni társaiktól, hiszen a társak példája több segítséget adhat a 

viselkedési problémák megoldására, mint a felnőttek korlátozása.  

Feladat a megjelenő pályázati kiírások nyomon követése a gyermekek nyári felügyeletének, 

étkeztetésének, táboroztatásának anyagi alapjainak megteremtése érdekében. 

 
Hangsúlyozni kell, hogy a gyermekvédelmi munka nem látványos tevékenység. Az e területen 

dolgozók napi szinten tesznek meg mindent azért, hogy megóvják a gyermekeket a környezet 

által gerjesztett veszélyektől vagy éppen önmaguk önpusztító viselkedésétől, életmódjától. A 

munka sikere nem most mutatkozik meg, hanem majd akkor, mikor a mai kor ifjúsága válik 

szülővé, és a gyermekvédelmi tevékenység eredményeként képes lesz megküzdeni önmaga 

erejével a társadalmi és egyéb problémákkal.  

 
A gyermekek védelme olyan – a családok és társadalom számára is – kiemelt jelentőségű 

terület, melynek folyamatos korszerűsítése, fejlesztése és alakítása minden gyermekvédelmi 

szakember legfontosabb ügye. 

A 2025. év tapasztalatai azt mutatják, hogy a gyermekvédelmi rendszer szereplőinek hatékony 

együttműködése, a minőségi kommunikáció és a rendszeres információcsere továbbra is 

elengedhetetlenek. A korábban bevált jó gyakorlatok alkalmazásával, majd 

továbbfejlesztésével a társadalom által generált változásokra eredményesebb a reagálás.  

Lényeges, hogy a napi kihívásoknál továbbra is jelen legyen a legmegfelelőbb megoldások 

megkeresésének szándéka és kiválasztása. Mindez szakmailag kompetens és elhivatott 

szociális, segítő szakemberek közreműködésével valósítható meg, akik a morális és erkölcsi 

normák megtartása mellett beemelik a rendszerbe a változásokat. 

 
Az Önkormányzat továbbra is kiemelt célként kezeli az anyagi jellegű veszélyeztetettség 

megelőzését, megszüntetését, ennek megfelelően a gyermeknevelést segítő pénzbeli és 

természetbeni ellátásait, ennek érdekében az önként vállalt ellátásokat továbbra is biztosítja, 

és lehetőség szerint bővíti, illetve a megváltozott élethelyzetekhez igazítja. Az Önkormányzat 

folyamatosan figyelemmel kíséri a vonatkozó rendeleteinek hatékonyságát és szükség szerint 

módosítja, kiegészíti azokat. A stabil, kiszámítható intézményrendszer működtetése és 

fejlesztése, a szakemberek megbecsülése továbbra is kiemelt feladat. Az Önkormányzat 

kiemelt céljaként kezeli a sport, szabadidős, prevenciós tevékenységek fejlesztésének 

folytatását. Fontos erősíteni a család tagjainak felelősségtudatát a saját helyzetük javítása 

érdekében. Fontos fejleszteni az információáramlás hatékonyságát, bővíteni kell a szakmaközi 

megbeszéléseket. 

 
A hatékony működés alapja az abban résztvevők korrekt együttműködése, a gyermek érdekeit 

és szakmai kompetenciákat figyelembe vevő kölcsönös tájékoztatás. Aki a problémát már a 

kialakulásnak idején észleli és jelzi, az segíti a gyermekjóléti szolgálatot abban, hogy a 

megoldás érdekében a leghatékonyabb, legkompetensebb segítőket tudja összehozni.  

 

 

6. A gyermekkorú és fiatalkorú bűnelkövetők számának, az általuk 

elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása 

 
A Lenti Rendőrkapitányság által szolgáltatott adatok szerint 2025. évben az alábbiak szerint 

alakult a gyermekkorúak és a fiatalkorúak által, illetve sérelmükre elkövetett 

bűncselekmények száma, nemek és életkorok szerinti megoszlásban: 

A regisztrált bűncselekmények sértettjeinek nem és kor szerinti megoszlása: 
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fiú gyermekkorú   1 fő lány gyermekkorú    0 

fiú fiatalkorú         0 lány fiatalkorú          1 fő 

 
A regisztrált bűncselekmények elkövetőinek nem és kor szerinti megoszlása: 

fiú gyermekkorú   1 fő lány gyermekkorú    2 fő 

fiú fiatalkorú         3 fő lány fiatalkorú          0 

 
2025. évben Lenti városában a gyermekkorú és fiatalkorú bűnelkövetők száma alacsony volt, 

a bűncselekmények előfordulása nem tekinthető tömeges jelenségnek. A rendelkezésre álló 

adatok alapján a kiskorú és fiatalkorú elkövetők által elkövetett cselekmények jellemzően 

lopás, könnyű testi sértés, közfeladatot ellátó személy elleni erőszak voltak. 

A sértetti oldalon gyermekkorú és fiatalkorú személy egy-egy esetben vált érintetté. Az esetek 

egyedi jellegűek voltak, nem utalnak általános tendenciára. A kiskorúak veszélyeztetettsége 

miatt a Lenti Rendőrkapitányság 2025. évben 60 alkalommal élt jelzéssel a "Napsugár" 

Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ felé, melyek közül 14 eset 25 fő Lenti 

lakóhelyű kiskorú személyt érintett. 
2025. évben Lenti város általános iskoláinak tanulói, a gimnázium és szakképző intézmények 

diákjai, valamint a helyi lakásotthonokban élő gyermekek részére munkatársunk 

bűnmegelőzési témájú előadásokat és interaktív foglalkozásokat tartott összesen 44 

alkalommal. A programok fő témái közé tartozott az online biztonság, az áldozattá válás 

megelőzése, az állatvédelem fontosságának hangsúlyozása, valamint a drogprevenció. 
 

A tárgyidőszakban a városi könyvtárban "védPont "elnevezéssel rendszeres bűnmegelőzési 

foglalkozások is megvalósultak, amelyek célja a gyermekek és fiatalok biztonság 

tudatosságának erősítése, valamint a veszélyhelyzetek felismerésének fejlesztése volt. A 

tevékenységek során kiemelt cél volt a jogkövető magatartás erősítése, a felelős döntéshozatal 

elősegítése, valamint a gyermekek és fiatalok védelme a különböző veszélyeztető tényezőkkel 

szemben. 

 

Pártfogó felügyelet Lenti területén 

 
A Zala Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Igazságügyi Osztálya tárgyévben az 

alábbi fiatalkorúakat érintő ügyekben járt el: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A fiatalkorú bűnözés struktúrája az előző évekhez képest átalakult, 2025. évben a fiatalok 

részéről elkövetett bűncselekmények többségében köznyugalom és személy elleni 

bűncselekmények voltak: zsarolás bűntette, garázdaság vétsége, tiltott adatszerzés bűntette, 

hamis tanúzásra felhívás bűntette, tettleges becsületsértés vétsége elkövetése, valamint 

rendzavarás szabálysértés. 

Ügytípus 2025.év  

próbára bocsátás 2 

felfüggesztett szabadságvesztés - 

feltételes ügyészi felfüggesztés 3 

megelőző pártfogás - 

ideiglenes elbocsátás 

javítóintézetből 

- 

közérdekű munkabüntetés - 

mediáció - 

környezettanulmány készítése 12 

pártfogó felügyelői vélemény - 
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A fiatalok között a bűncselekmény elkövetéséhez vezető okok között leggyakrabban az 

elhúzódó, megoldatlan konfliktushelyzet szerepel, a közösségi szorongás, meggondolatlanság, 

az utóbbi időben fokozottabban jelenik meg az indulatkezelési nehézségek, önkontrollbeli 

hiányosságok, agresszivitás és az anyagi haszonszerzés. Emellett a családok diszfunkcionális 

működése, rossz nevelési módszerek, szegényes érzelmi kapcsolatok, ismerethiány, deviáns 

kortárscsoport-hatás is a gyakori kiváltó okok között található. 

 
A büntetőeljárás megindulásakor minden esetben, a gyermekvédelmi előzményekről való 

tájékozódással egyidejűleg, jelzőrendszeri kötelezettségének eleget téve osztályunk jelzéssel 

élt a Családsegítő Központ felé. 

 
Fiatalkorú bűnelkövetők pártfogó felügyeletének vonatkozásában az Igazságügyi Osztály 

pártfogó felügyelői a 2025. évben 5 ügyben jártak el, 2 esetben az illetékes bíróság próbára 

bocsátást alkalmazott, 3 esetben feltételes ügyészi felfüggesztés elrendelésére került sor. 

 

A bűnelkövetéshez vezető okok az adekvát szülői kontroll hiánya, a gyermekek neveltetését 

végigkísérő szocializációs hiányosságok, ill. a káros kortárskapcsolatok voltak. 

 

Pártfogó felügyelők részéről hatósági eljárás kezdeményezésére nem volt szükség gyermek 

bántalmazása, illetve súlyos elhanyagolása, családon belüli erőszak miatt, vagy egyéb más 

súlyos veszélyeztető ok fennállása következtében, sem védelembe vételi eljárás 

felülvizsgálata okán. A Pártfogó Felügyelői Szolgálat célja a bűnismétlés kockázatának 

csökkentése. A pártfogó felügyelő a közösségi büntetések végrehajtásával, az elkövető 

közösségben történő ellenőrzésével elősegíti a büntetőjogi következmények maradéktalan 

érvényesülését, a közösség biztonságának, védelmének erősítését; támogató tevékenységével 

növeli az elkövető társadalmi integrációjának esélyét. Beavatkozásai elősegítik, hogy az 

elkövetők felelősséget vállaljanak az általuk okozott sérelmekért, az áldozat és a közösség 

szükségletei érvényesüljenek, az állampolgárok bizalma a büntető igazságszolgáltatás iránt 

növekedjék. A közösségi szankciók hatékony végrehajtásával, a közösségben történő 

felügyelettel, a bűnismétlés kockázatainak értékelésével, kezelésével hozzájárulnak a 

közösség védelmének erősítéséhez. Az elkövetők társadalmi beilleszkedésének támogatása, a 

pártfogó felügyelők beavatkozásai elősegítik a kriminális viselkedés korrekcióját, az 

elkövetők társadalmi integrációjához szükséges készségek erősítését, illetve körülményeik 

rendezését. A pártfogó felügyelők a gyermekvédelmi tevékenységükkel a gyermekek 

kriminális veszélyeztetettségének csökkentését szolgálják, fontos szerepet töltenek be a 

fiatalkori bűnözés kezelésében, illetve megelőzésében a gyermekvédelem rendszerében 

ellátott feladataik ellátásával. A megelőző pártfogás komplex, a pártfogó felügyelők és a 

gyermekvédelmi szakemberek szaktudásának és eszköztárának alkalmazására épülő 

gyermekvédelmi intézkedés, fontos a korai beavatkozás érvényesítése a fiatalkori bűnözés 

kezelésében. A megelőző pártfogás tartama alatt a család- és gyermekjóléti központ a 

pártfogó felügyelővel együttműködve jár el, melynek keretében a pártfogó felügyelő 

kompetenciájába azoknak a kockázati tényezőknek a kezelése tartozik, amelyek kriminális 

jellegűek, illetve a kriminális viselkedéssel közvetlenül összefüggésbe hozhatók. A 

fiatalkorúak bűnmegelőzése a felnőtt korú bűnelkövetők prevenciója is egyben, ezért 

különösen fontos, hogy a preventív szervek megfelelő hatékonysággal tudjanak működni 

annak érdekében, hogy a kriminalitás tekintetében veszélyeztetett fiatalok társadalmi 

integrációja biztosítva legyen. 

 

 

 

 















































































 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a 

továbbiakban: Gyvt.) szerint a gyermekétkeztetést természetbeni ellátásként kell biztosítani a 

gyermek életkorának megfelelően, ha a gyermeket gondozó szülő, törvényes képviselő, 

nevelésbe vett gyermek esetén a gyermek ellátását biztosító nevelőszülő, gyermekotthon 

vezetője azt kéri. A gyermekétkeztetés, mint gyűjtőfogalom alatt az intézményi és a szünidei 

gyermekétkeztetést kell érteni. 

Intézményi gyermekétkeztetés 

Az intézményi gyermekétkeztetést önkormányzatnak az általa fenntartott bölcsődében és 

óvodában, a közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ, valamint az állami 

szakképzési és felnőttképzési szerv által fenntartott nem bentlakásos nevelési-oktatási 

intézményben (általános iskolában, középiskolában) és kollégiumban kell biztosítania. 

 

Ha a szülő, törvényes képviselő eltérően nem rendelkezik, az intézményi gyermekétkeztetés 

keretében 

a) a bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek részére az ellátási napokon a reggeli főétkezést, 

a déli meleg főétkezést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kisétkezést, 

b) a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, valamint az iskolai tanítási 

napokon az óvodában és a nem bentlakásos nevelési-oktatási intézményben a déli meleg 

főétkezést, valamint tízórai és uzsonna formájában két kisétkezést kell biztosítani. 

Intézményi gyermekétkeztetésben részesülhet az iskolában az a tanuló is, aki a napközit nem 

veszi igénybe. Az étkezések közül az ebéd külön is igényelhető. 

 

Szünidei gyermekétkeztetés 

A Gyvt. 21/C. §-a értelmében a 2016. évtől az önkormányzatnak a déli meleg főétkezést 

ingyenesen biztosítania kell a szünidei gyermekétkeztetés keretében a jegyző által 

határozatban megállapított hátrányos helyzetű, illetve a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére a szülő, 

törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban. A szünidei gyermekétkeztetést a 

jogosult iskolások részére az őszi, téli, tavaszi tanítási szünetben, valamint a nyári tanítási 

szünet időtartama alatt legalább 43 munkanapon keresztül kell biztosítani, a bölcsődei 

ellátásban, óvodai nevelésben részesülő jogosult gyermekek számára pedig akkor, amikor az 

őszi, téli, tavaszi vagy nyári szünet időtartama alatt a bölcsőde vagy az óvoda zárva tart. 

A települési önkormányzat jegyzőjének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 

alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz 

felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendeletben foglaltak szerint 

értesíteni kell a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 

részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szülőjét vagy más törvényes 

képviselőjét a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségéről, az igénybevétel 

módjáról, valamint a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyéről és 

módjáról. A Hivatal a tájékoztatással együtt a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez 

szükséges nyilatkozatot is az érintett szülők rendelkezésére bocsátja. A nyilatkozat - az évközi 

szünet időtartama kivételével - a nevelési év, tanév során bármikor benyújtható, illetve 

módosítható. 

Térítési díj fizetési kötelezettség 

Az igénybe vett étkezésért térítési díjat kell fizetni, amennyiben az igénybe vevő gyermek, 

tanuló nem mentesül a díjfizetés alól. A gyermekek napközbeni ellátásáért, étkeztetéséért 



fizetendő intézményi térítési díj összegét a képviselő-testület évente állapítja meg helyi 

rendeletben. A 2025. évre vonatkozó térítési díj mértékéről Lenti Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének az önkormányzat közigazgatási területén lévő önkormányzati és állami 

fenntartású intézményekben fizetendő intézményi térítési díjakról szóló 15/2022. (VIII.24.) 

önkormányzati rendelete rendelkezett.  

 

Törvényi normatív kedvezmények, mentességek 

A térítési díj 100%-át normatív kedvezményként kell biztosítani intézményi 

gyermekétkeztetés esetén: 

a) a bölcsődei ellátásban vagy óvodai nevelésben részesülő gyermek után, ha 

aa) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 

ab) tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy 

fogyatékos gyermeket nevelnek, 

ac) olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, 

ad) olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi 

jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi 

jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjjárulékkal csökkentett 

összegének 130%-át, 

vagy 

ae) nevelésbe vették; 

b) az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló után, ha 

ba) rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, vagy 

bb) nevelésbe vették; 

c) azon a) és b) pont szerinti életkorú, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 

gyermek után, akit fogyatékos gyermekek számára nappali ellátást nyújtó intézményben 

helyeztek el; 

d) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló után, ha 

da) nevelésbe vették, vagy 

db) utógondozói ellátásban részesül. 

 

A térítési díj 50%-át normatív kedvezményként kell biztosítani az intézményi 

gyermekétkeztetés során  

a) az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló után, ha 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül; 

b) az 1-8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló 

után, ha olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek, feltéve, hogy 

a tanuló nem részesül ingyenes étkezésben; 

c) az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő és 1-8. évfolyamon 

felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tartósan beteg vagy fogyatékos 

gyermek után, feltéve, hogy a gyermek nem részesül ingyenes intézményi 

gyermekétkeztetésben. 

 

A szünidei gyermekétkeztetést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen kell 

biztosítani. 

 

A Gyvt. 104. § (1) bekezdés e) pontja alapján a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységet ellátó állami és nem állami intézmény, valamint a javítóintézeti ellátást nyújtó 

állami intézmény fenntartója ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka 



eredményességét, a szakmai program végrehajtását, valamint a gazdálkodás szabályszerűségét 

és hatékonyságát. 

A Gyvt. 104. § (4) bekezdésében foglaltak szerint az állami és nem állami intézmény 

fenntartója a szakmai munka eredményességét különösen a Névjegyzékben szereplő szakértő 

által készített szakértői vélemény, a gyámhatóság szakmai ellenőrzése, illetve az intézmény 

által készített beszámoló alapján értékeli. 

 

Az előterjesztést az Egészségügyi és Szociális Bizottság megtárgyalta, és javasolja a 

Képviselő-testületnek a gyermekétkeztetési feladat ellátásáról szóló beszámoló elfogadását. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a 

gyermekétkeztetési feladat ellátásáról szóló beszámolót elfogadni szíveskedjék. 

 

Lenti, 2026. április 22. 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekétkeztetés 2025. évi feladatairól 

szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 

 

Felhívja az önkormányzati osztályvezetőt, hogy a döntésről az intézményvezetőket értesítse. 

 

Határidő: 2026. május 8. 

Felelős: Hegedüsné Muk Andrea önkormányzati osztályvezető 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. április 29-i ülésére napirendre tűzte a 

lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról szóló beszámolót. 

 

A rendelkezésre álló adatok alapján a következő témakörökben vizsgáltuk meg az elmúlt 2025-

ös évet:  

- a települési környezet tisztasága,  

- a csapadékvíz-elvezetés, 

- a kommunális szennyvízkezelés, -gyűjtés, -elvezetés, -tisztítás, 

- kommunális hulladékkezelés, 

- a légszennyezés, 

- helyi közlekedésszervezés, 

- az ivóvízellátás, 

- az energiagazdálkodás, 

- a zöldterület-gazdálkodás, 

- a közútfejlesztés. 

 

A települési környezet tisztasága 

 

Lenti Város Önkormányzatának képviselő-testülete a környezet védelmének helyi szabályairól 

szóló 9/2023. (VI. 28.) önkormányzati rendeletében szabályozta a város köztisztasági feladatait. 

Fenti rendelet vonatkozó rendelkezései alapján az ingatlan-tisztántartásáról a tulajdonos köteles 

gondoskodni, továbbá kötelessége, hogy ingatlanát rendben tartsa, gyomtól, gaztól megtisztítsa. 

A tulajdonos ingatlan-tisztántartási kötelezettségének betartását folyamatosan ellenőrizni kell 

minden év március 31. napjától szeptember 15. napjáig tartó időszakban. Az önkormányzat a 

tulajdonában lévő közterület szervezett, rendszeres tisztántartásáról, gaz- és 

gyommentesítéséről, továbbá síkosságmentesítéséről külön szerződés keretében gondoskodik. 

Közterületeken a városüzemeltetési feladatok ellátását a Lenti Városgazdálkodási Kft. és a Lenti 

Hulladékkezelő Kft. végezte.  

Az önkormányzati tulajdonú zöldterületek, közparkok, utak és kerékpárutak, a 10 db temető 

takarítása, gondozása, virágosítása mellett külön tennivaló a heti 2 alkalommal végzett 

piactakarítás. 

A Lenti Hulladékkezelő Kft. Lenti város központi belterületén lévő 163 db hulladékgyűjtő 

ürítését heti két alkalommal keddi és csütörtöki napokon, a városrészekben lévő 22 db 

hulladékgyűjtő ürítését a rendszeresített hulladékgyűjtési napon végzi. Amennyiben a 

hulladékgyűjtők az ürítési napok közötti időszakban is telítetté válnak, úgy a gazdasági társaság 

soron kívül is gondoskodik azok ürítéséről. Hulladékgyűjtő edények beszerzése, kihelyezése a 

szükségleteknek és igényeknek megfelelően történik. 

A 2024-es évtől lehetőség van régi textilek leadására a kijelölt gyűjtőponton, mely az Akácfa 

utca-Bethlen Gábor utca kereszteződésénél található. A gyűjtőkonténert, szerződésben 

foglaltak szerint, a MOHU MOL HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI Zrt. 2 hetente üríti, vagy 

telítettség esetén az önkormányzat gondoskodik a gyakoribb elszállításról. 
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Lenti Város a 2025-ös évben is csatlakozott a „TeSzedd – Önkéntesen a tiszta 

Magyarországért” szemétszedési akcióhoz, melynek keretében a jelentkezők a város területén 

lévő háztartási hulladékot szedték össze. 

Az elmúlt időszakban folyamatos minőségi javulás történt a város köztisztasági állapotában.  
 

Csapadékvíz-elvezetés 
 

A csapadékvíz elvezetése önkormányzati feladat, de az állampolgárok együttműködése 

nélkülözhetetlen a feladat maradéktalan ellátásához. A csapadékvíz kb. fele burkolt 

csatornarendszerben, másik fele nyílt árkokban kerül elvezetésre a felszíni vízfolyásokhoz. A 

nyílt árkok vonatkozásában kézi ároktisztításról, és az árkok cserjéktől történő megtisztításáról a 

Lenti Városüzemeltető Nonprofit Kft. közreműködésével az Önkormányzat folyamatosan 

gondoskodott. 

2025. év során az Önkormányzat Bárszentmihályfa városrészben végzett árkolási munkákat a 

Lenti 3060 hrsz-ú, illetve a Lenti 3421 hrsz-ú ingatlanokon, mindösszesen 140 fm hosszban. 

Jelentős szerepet kaptak az árok és patakmeder karbantartási feladatai is, melynek keretében a 

következő helyeken kerültek kivitelezésre munkák: a Kinizsi utcai tározó teljeskörű tisztítása; 

Akácfa utca és Sárberki-patak közötti földárok kaszálása 446 m hosszban; továbbá a Kerka-patak 

befolyásáig kaszálás 2500 m hosszban; a Lenti 0525 hrsz-ú, a Lenti 0248/19 hrsz-ú út földárok 

kaszálása 800 m hosszban; a Lenti patak kaszálása 50-100 m hosszban; Lentiszombathely 

városrészben a Lenti 3527 hrsz-ú út földárok kaszálása 205 m hosszban; a Lenti 0554/2 hrsz-ú 

ingatlan bokrozása, kaszálása; a Malonya patak kaszálása 325 m hosszban; Bárszentmihályfa 

városrészben a Lenti 3145/5 hrsz-ú árok kaszálása, üledék eltávolítása 200 m hosszban; a Lenti 

3400 hrsz-ú ingatlanon kaszálás, bokrozás 550 m hosszban; a Bárszentmihályfai patak kaszálása, 

bokrozása 550 m hosszban; Mihályfai úton lévő árok kaszálása 465 m hosszban; Mumor 

városrész Temetője melletti árok kaszálása 50 m hosszban. A felsorolt árkolási, illetve árok és 

patakmeder karbantartási feladatai mindösszesen bruttó 7.867.650 Ft értékben történtek. 

Bárszentmihályfa városrészben, a Mihályfai úton kialakuló útrézsűcsúszással kapcsolatos 

közlekedés építési szakértői nyilatkozat elkészítésre került, a csapadékvíz-elvezetés, továbbá a 

rézsűvédelem munkálatai vállalkozási szerződés keretén belül folyamatban van, melynek során 

többek között vízelvezető folyóka, védőkorlát betonozásának megerősítése, meglévő földárok 

burkolása, vízelnyelő akna, továbbá áteresz felújítása, rézsűképzés, zúzalékos út felújítása és 

padkázás fog megvalósulni. 

 

Lenti Város Önkormányzata 2023. évben a TOP-2.1.3-16-ZA1-2021-00028 azonosítószámú, 

„Csapadékvíz elvezetés fejlesztése Lentiben” című projekt keretében az alábbi területeken 

valósított meg csapadékvíz-elvezetés fejlesztést: Kossuth út – Dózsa György út; Akácfa – 

Szövetkezeti – Ifjúság útja; Petőfi – Honvéd utca; Átkötő-Vörösmarty utca; Akácfa utca; 

Kisfaludy utca; Sár-Berki-patak; Zrínyi M. utca; Hegyalja utca, Lentihegy, Harangláb utca; 

Lenti-Máhomfa, Máhomfai utca, Lenti-Mumor, Damjanich út; Lenti-Mumor, Arany János 

utca; Lenti-Bárszentmihályfa, Mihályfai út; Lenti-Bárszentmihályfa, Kölcsey Ferenc utca; 

Bárszentmihályfai-patak; Lentikápolna Falu-patak. Fejlesztés bruttó értéke 1.198.994.576 Ft. 

A pályázat keretében az Önkormányzat több településrészt illetően is - a belvíz és helyi vízkár 

veszélyeztetettségének csökkentésére - belterületi csapadékvízelvezető rendszerek fejlesztését 
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valósította meg. Ezen belül a vízelvezető-hálózat, valamint a belterületen áthúzódó vízfolyások 

és csatornák, illetve a belterületről elvezetett csapadékvizeket befogadó vízfolyások és 

belvízelvezető csatornák fejlesztésére került sor. 

Az említett településrészeken eltérő mértékben, a pályázat lehetőségeit teljesen kihasználva 

kerültek megvalósításra a kitűzött célok. 

Egyes településrészeken összefoglalóan az alábbi tevékenységek valósultak meg: 

• meglévő csapadékelvezető rendszerek helyreállítása, illetve újak kialakítása, 

• átereszek rendbetétele, 

• vízelvezető rendszerek részét képező műtárgyak vizsgálata, javítása, 

• vízelvezető árkok tisztítása, 

• patakmedrek tisztítása, 

• töltések vizsgálata. 

 

Lenti Város Önkormányzata a TOP-2.1.3-15-ZA1-2019-00024 azonosítószámú „Belterületi 

csapadékvíz elvezetés és vízrendezés Lentiben” című pályázata keretében 2022. évben a Lenti, 

Bánffy Miklós utca csapadékvíz elvezetésének fejlesztését, korszerűsítését valósította meg a 

csapadék vízkár veszélyeztetettség csökkentésére.  

A keletkező csapadékvizek elvezetésére zárt csapadékcsatorna rendszer kiépítése történt meg a 

meglévő kapubejárók alatti átereszek jelentős részének - méretük, magassági elhelyezésük 

miatti - átépítésével.  

Az utca déli oldalán zárt csapadékcsatorna építésére került sor az útárok helyén, míg az Északi 

útárok szikkasztóárok funkciót kapott, azaz az árokszelvény bővítését követően geotextíliával 

körbevett kulé-kavics szivárgótest került kialakításra. 

 

Kommunális szennyvízkezelés - gyűjtés - elvezetés - tisztítás 

 

A csatornázottság Lenti városban és a városrészekben közel 100 %-os. 

A város és városrészeiben elkészült szennyvízcsatorna hálózat megépítésének köszönhetően 

jelentősen javult a helyzet a szennyvíz elvezetésével kapcsolatban, a szennyvíz illegális 

kivezetése a nyílt csapadékelvezető árkokba szinte teljesen megszűnt.  

A szippantott szennyvíz a szennyvíztelepre kerül, három korszerű szennyvízszippantó 

gépjárművel, amit engedély alapján a Lenti Hulladékkezelő Kft. működtet. A gépjárművek egy 

alkalommal 13 m3, 10 m3 vagy 8 m3 szennyvizet tudnak elszállítani a megrendelőtől.  Egy 

folyékony szennyvizet befogadó műtárgyon való kezelés után további tisztításon megy át a 

beszállított anyag. 

Talajterhelési díj beszedését Önkormányzatunk 2004. évtől végzi, melynek - a még rá nem 

kötött ingatlanok számának csökkenésével - nagyságrendje jelentős mértékben csökkent. A 

2025-ös évben - csakugyan, mint 2024-ben - 18 db ingatlanra vonatkozóan lett kiküldve 

talajterhelési díj bevallási nyomtatvány, eloszlás szerint 13 db ingatlan Lentiben található, 5 db 

Lentikápolnán. 
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Kommunális hulladékkezelés 

 

Lenti és környékén a települési szilárd hulladék rendszeres gyűjtése továbbra is folyamatosan 

megoldott a Lenti Hulladékkezelő Kft. közreműködésével. A Lenti Hulladékkezelő Központ 

által üzemeltetett 1 db hulladékudvar, 1 db komposztáló telep, 15 db hulladékgyűjtő sziget 

folyamatosan betölti szerepét. A hulladékgyűjtő szigeteket a lakosság rendszeresen igénybe 

veszi, mely során sajnálatosan nem kizárólag szelektív hulladékot helyeznek el. Az illegális 

hulladéklerakás megfékezése érdekében Lenti Város Önkormányzata 2019. évben térfigyelő 

kamerarendszert épített ki. Az Önkormányzat folyamatosan megteszi a szükséges 

intézkedéseket a rendszer megfelelő működése érdekében, illetve az üzemeltető céggel és a 

Lenti Rendőrkapitánysággal is folyamatos a kapcsolattartás. 2025. év során 8 esetben került 

sor intézkedés megtételére illegális hulladék elhelyezésének felszámolása ügyében. 

A már jól bevált házhoz menő szelektív hulladékszállítás meghatározott ütemterv szerint 

működik, melynek keretén belül a papír csomagolási hulladék külön, valamint a műanyag és 

fém hulladék szintén külön kerül elszállításra. 

A lakosság körében kedvező fogadtatásra talált a zöldhulladék gyűjtés, ami májustól 

novemberig – a vegetációs időszak figyelembevételével - heti rendszerességgel történik, 

továbbá 2 alkalommal fenyőfa gyűjtésére is sor kerül január elején. A zöldhulladék 

feldolgozásával termésnövelő anyag készül és kerül kereskedelmi forgalomba „Kerka 

komposzt” néven. A Kerka komposzt összetevői: biológiailag lebomló zöld hulladék, 

szennyvíziszap, fahulladék, szalma, rostált apríték és Adepsoilbac oltóanyag. 

 A Hulladékkezelő Központban veszélyes hulladék átvételével, begyűjtésével is foglalkoznak 

igény esetén. 

Lenti Város Önkormányzata a Lenti Hulladékkezelő Kft. közreműködésével Lentiben 

lomtalanítási akciót szervezett, a város belterületén 2025. szeptember 22. napjától 2025. október 

02. napjáig, a városrészekben 2025. október 06. napjától 2025. október 09. napjáig tartott a 

lomtalanítás. 

 

Légszennyezés 

 

Lenti városa levegőtisztasági szempontból a jó levegőjű városok közé tartozik. Az Országos 

Meteorológiai Szolgálat Levegőtisztaság-védelmi Referencia Központ 2025. évre vonatkozó 

kötelező adatszolgáltatását a beszámoló elkészítéséig még nem készítette el és tette közzé. Így 

2024. évre vonatkozóan ismerhetők meg az adatok, amelyek alapján a 2024. évi levegő 

nitrogén-dioxid terhelése a 24 órás határértéket egy esetben sem lépte át, továbbá 2024. 

augusztus hónaptól passzív módszerrel, havonta történik a nitrogén-dioxid mintavétel, mely 

indikatív jellegű havi átlagokat szolgáltat. A mintavételi pont Lenti városban a Dózsa György 

utcában üzemel. A városra vonatkozó eredményeket tartalmazó táblázatot az előterjesztés 1. 

melléklete tartalmazza. A légszennyeződés megelőzése érdekében tett intézkedések pénzügyi 

ráfordítása (allergén gyomnövények, utak pormentesítése, köztisztaság stb.) a zöldterületek, és 

közutak fejezetében, mint elválaszthatatlan egység szerepel. 
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Helyi közlekedésszervezés 

 

Lenti Város Önkormányzata és a MÁV Személyszállítási Zrt. között közszolgáltatási szerződés 

jött létre, melynek értelmében mindkét fél kezdeményezheti a közlekedéssel kapcsolatos 

észrevételek és javaslatok gyakorlatban való alkalmazását. 

Ez a szerződés általában a menetrendszerinti és helyi autóbuszjáratok menetrendjének 

kialakítására, járatok idejének esetleges változtatására, elsősorban iskolába járás, valamint a 

városrészekben lakók utazási feltételei biztosításának elősegítése céljából került megkötésre. 

Tárgyévben több módosítás is történt a lakossági igényeket figyelembe véve a helyi díjtarifával 

igénybe vehető, valamint a helyközi járatok vonatkozásában.   

Az évenkénti forgalmi rend felülvizsgálat kezdeményezése általában a Lenti Polgármesteri 

Hivatal részéről történik, az Építési és Közlekedési Minisztérium Közlekedési Szolgáltatási 

Főosztály, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és a Lenti Rendőrkapitányság részvételével, melynek 

célja a közlekedés biztonságával kapcsolatos hiányosságok megszüntetése.  

Többek között felülvizsgáljuk a sérült, kopott jelzőtáblákat, a közlekedési jelzések és utcatáblák 

beláthatóságát, forgalomtechnikai észrevételeket, valamint az útburkolati jelekkel kapcsolatos 

esetleges hiányosságokat.  

2025. évben a biztonságosabb közlekedés kialakítása is fontos feladata volt Lenti Város 

Önkormányzatának. Több nehezen belátható kereszteződésbe került kihelyezésre 

forgalomtechnikai tükör, illetve 2 db sebességcsökkentő küszöb telepítése is megtörtént. 
 

Ivóvízellátás 
 

A térség ivóvízellátása országosan is jónak mondható. A vízbázis jelenleg 7 db fúrt kútra épül, 

melyek különböző mélységekből adják az ivóvizet (70,8 m; 63,0 m; 123,8 m; 125,9; 140,0 m; 

183,0 m; 23,0 m). A víz minősége tisztítás nélkül is megfelel a követelményeknek. 

Az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. 

rendelet alapján az üzemeltető köteles gondoskodni arról, hogy az ivóvíz minőségét 

ivóvízvizsgálatra akkreditált laboratórium az illetékes népegészségügyi szerv által évente, 

határozatban jóváhagyott vizsgálati program szerint ellenőrizze. Lenti városban üzemelő 

sérülékeny vízbázis 10 db monitoring kútjának vízvizsgálata 2025. évben is az említett program 

szerint megtörtént. Az észlelő és a szennyezőforrás-feltáró kutak állapotában nem történt 

jelentős változás az előző évekhez képest.  

A monitoring kutak a következő helyszíneken találhatóak: 

1. F/1 figyelőkút: Lenti, Honvéd utca (Lenti 1242/2 hrsz.), 

2. F2/1 figyelőkút: Lenti, Bottyán utca (Lenti 1099/2 hrsz.), 

3. F2/2 figyelőkút: Lenti, Bottyán utca (Lenti 1099/2 hrsz.), 

4. F3 figyelőkút: Belsősárd (Belsősárd 086 hrsz), 

5. SZF-1/1 figyelőkút: Sár-Berki-patak (Lenti 087 hrsz), 

6. SZF-1/2 figyelőkút: Sár-Berki-patak (Lenti 087 hrsz), 

7. SZF-2/1 figyelőkút: Északi-gazdasági terület (Lenti 0103/7 hrsz.), 

8. SZF-2/2 figyelőkút: Északi-gazdasági terület (Lenti 0103/7 hrsz.), 

9. SZF-3/1 figyelőkút: Lenti, Petőfi út (Lenti 1238/11 hrsz.), 

10. SZF-3/2 figyelőkút: Lenti, Petőfi út (Lenti 1238/11 hrsz.). 
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A kutak ammóniumtartalma 2025. évben sehol sem haladta meg a földtani közeg és a felszín 

alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések 

méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben megállapított 

határértéket. A nitrit tartalom szintén minden kútban határérték alatti adatot tartalmazott. A 

nitrát tartalom az F3 észlelő kútból vett mintában haladta meg kis mértékben a határértéket. Az 

F3 jelű kút a 11. számú víztermelő kút figyelőkútja. A kút közelében mezőgazdasági művelés 

folyik, ennek hatására az évek során nagy anomáliák találhatóak a mért adatokban. 11. számú 

kút tartalék kút, amely havária helyzet esetén üzemel a magas nitrátartalom miatt.  

A 11. számú kútban a peszticid vizsgálatok során évek óta kissé magasabb értéket mérnek az 

atrazin és dezetil-atrazin komponensek esetében, de az összes peszticidre vonatkozó 

határértéket ez nem lépi túl.  

A figyelő kutak közül 2025. évben peszticid vizsgálatokat végeztek az F3, SZF-1/1, SZF-1/2, 

SZF-2/1 és az SZF-2/2 jelű figyelőkútban, ennek eredményeképpen az F3 figyelőkútban az 

atrazin vonatkozásában határérték feletti koncentráció volt mérhető, a dezetil-atrazin, 

dezizopropil-atrazin, propazin és terbutilazin kimutatható mennyiségben volt jelen. 

Az SZF-1/1 figyelőkútban határérték feletti dezetil-atrazin volt mérhető, továbbá határértéknek 

megfelelő atrazin koncentráció volt mérhető. Kimutatható mennyiségben tartalmazott simazint, 

dezizopropil-atrazint. 

Az SZF-2/1 figyelőkútban határérték feletti atrazin és dezetil-atrazin koncentráció volt mérhető, 

illetve dezizopropil-atrazin, propazin és terbutilazint volt kimutatható. 

Az SZF-2/2 figyelőkútban határérték feletti atrazin és dezetil-atrazin koncentráció volt mérhető, 

propazin és terbutilazin pedig kimutatható mennyiségben volt jelen. 

A felsorolt figyelőkutakban az összes peszticidre vonatkozó határérték egyik esetben sem került 

átlépésre. 

A kutak vízszintjei együtt mozognak vélhetően a csapadékos és nem csapadékos időjárás 

hatására. 

A Lenti vízbázis monitoring kutak 2025. évi vizsgálati eredményeit az előterjesztés 2. 

melléklete tartalmazza. 

Az Önkormányzat a város ivóvízhálózatának folyamatos korszerűsítéséről és tervszerű 

felújításáról az anyagi lehetőségeinek figyelembevételével minden évben gondoskodik. A Lenti 

városi üzemelő vízbázis jelentős mennyiségű és jó minőségű ivóvizet tartalmaz, kapacitása 

bővíthető, hosszú távon biztosítani képes a térség ivóvízellátását.  

 

Energiagazdálkodás 

 

Közvilágítás: A város közvilágítása általában jónak mondható. A közvilágítási lámpák hibáinak 

lakossági bejelentését követően a karbantartást (aktív elemek) végző Vállalkozó kiértesítésére, 

továbbá a hálózat további meghibásodásainak (passzív elemek) az E.ON felé való jelentése is 

folyamatosan elvégzésre került. 2025. évben mindösszesen 98 alkalommal került sor 

bejelentésre, egy alkalommal általában több meghibásodást is bejelentettek a Lenti 

Polgármesteri Hivatal illetékes munkatársai.  

2025. évben az új közvilágítás a Hársfa utcának a Thököly utca és az Akácfa utca közötti 

szakaszán kiépítésre került bruttó 17.266.979 Ft értékben, továbbá Lenti, Előhegyi utcán 
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közvilágítási szál került kiépítésre 250 folyóméteren, illetve 5 db közvilágítási lámpatest 

felszerelésével a köztéri világítás bővítésére került sor, mindösszesen bruttó 1.000.000 Ft 

összegben. A város központját képező Templom téren a megfelelő világítás és rendezett, 

igényes városközpont érdekében 18 db kandeláber cseréje valósult meg bruttó 11.141.868 Ft 

értékben. Mindezeken felül a Lenti TE pályán található műfüves focipálya világításának 

javítása is megtörtént bruttó 767.842 Ft értékben. 

Fűtés: A város és a városrészek gázvezetékre kapcsolódtak. Az intézmények és ipari üzemek is 

korszerűsítették kazánjaikat. 

A lakossági fűtést legnagyobb részben gázfűtés jellemzi. Kiegészítő fűtésként cserépkályhát, 

illetve kandallót használnak. Továbbá még a vegyes tüzelésű kazánok alkalmazása is jellemző 

településünkön. A gyógyfürdő termálvizét bekapcsolta fűtési rendszerébe. 

Az elmúlt évek során végrehajtott pályázatok, illetve önerőből elvégzett felújítások 

eredményeként az önkormányzati épületek fűtés korszerűsítésének, nyílászáró cseréjének és 

külső hőszigetelésének köszönhetően épületüzemeltetés terén jelentős energia megtakarítást 

sikerült elérni.  

 

Lenti Város Önkormányzata sikeresen megvalósította a „Geotermikus fűtési rendszer 

kialakítása Lenti Város közintézményeiben” címmel elnyert projektben a geotermikus energiát 

felhasználó távhőellátási rendszer kiépítését, amiben az előkészítési szakaszt koordináló Lenti 

Város Önkormányzata és a beruházás megvalósítását vezető Lenti Városgazdálkodási Kft. 

konzorciumban működött együtt. 

A projekt célja Lenti város saját tulajdonú, kijelölt 10 intézmény épületeinek termálvíz alapú 

geotermikus energiával való ellátása volt (iskolák, óvodák, önkormányzati intézmények, 

Kormányhivatal által használt épületek) és a helyben elérhető megújuló energiaforrás 

(geotermikus energia) hasznosításával a hosszú távú (több mint 25 év), fenntartható 

energiaellátás biztosítása az érintett intézményekben. 

Elkészült az Átkötő utcában a termelő kút, ahol 1482 m mélyről érkezik a 68,5 Celsius fokos 

melegvíz és az itt kialakított szivattyúházon keresztül, nyomásfokozó szivattyúk 

közreműködésével jut el a 10 intézménybe, több mint 3 kilométer hosszú, föld felszíne alá 

telepített szigetelt távvezetéken. A hőfogyasztók közvetlenül kapcsolódnak az egyszerű, 

kétcsöves termálvezeték hálózatra és az intézmények kazánházaiba szerelt termál hőcserélőkön 

keresztül történik a hőleadás, megfelelő hőmérsékletet biztosítva az épületekben. A lecsökkent 

hőmérsékletű kb. 38 Celsius fokos vizet a város dél-keleti részén fekvő visszatápláló (elnyelető 

vagy visszasajtoló) kúton keresztül juttatják vissza 1482 m mélységre. A rendszer 

automatikusan működtethető diszpécserközponti számítógéppel, telemechanikai 

távfelügyelettel. 
 

A fejlesztés jellemzően olyan épületek energiahatékonyságát fokozza, melyeknél korábbi 

beruházások keretében megtörtént a hőszigetelés és nyílászáró csere, de a gázfűtés szinte teljes 

egészében történő kiváltását csak a jelen projekt keretében lehetett biztosítani. 
 

 

A geotermikus fűtési rendszer kialakításával és üzembe helyezésével a következő 

eredményeket és pozitív hatásokat érte el a megvalósítást koordináló konzorcium: 
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• erősödik a város- és településfejlesztés gazdasági funkciója, 

• hatékonyabbá válik a településüzemeltetés, 

• csökkennek a fenntartási költségek, 

• javul az önkormányzati épületek energiahatékonysága, 

• 1860 kW maximális teljesítmény a működtetés során, 

• az üvegházhatású gázok kibocsátása csökken legalább 520 t/év mennyiségben, 

• a települési környezet minősége javul, 

• 8344 GJ lesz a megújuló energiaforrásból előállított energiamennyiség. 

 

2022. november 1-től a Lenti Városgazdálkodási Kft. biztosítja a geotermális fűtési rendszer 

üzemeltetésével a következő közintézmények energiaellátását Lentiben: 

• Lenti Általános Iskola és Gimnázium Arany János Tagintézménye, 

• Dr. Hetés Ferenc Szakorvosi Rendelőintézet, 

• Városi Művelődési Központ Lenti, 

• Városi Könyvtár Lenti, 

• Lenti Polgármesteri Hivatal, 

• Lenti Általános Iskola és Gimnázium, 

• Lenti Mesevár Óvoda székhelye és Petőfi úti telephelye, 

• Lenti Általános Iskola és Gimnázium Vörösmarty Mihály Tagintézménye, 

• Zala Vármegyei Kormányhivatal Lenti Járási Hivatal, 

• Zalaegerszegi Szakképzési Centrum Lámfalussy Sándor Szakképző Iskola. 

 

 

Zöldterület – gazdálkodás 

 

A város zöldterületeinek kaszálását közel 486.742 m2-en a Lenti Városgazdálkodási Kft. 

végezte 2025. évben a központi belterületen és a városrészekben. A parkokat a tavalyi évben 

11 alkalommal, a többi zöldterületet 6 alkalommal kaszálták. A Lenti köztemetőt 8 alkalommal, 

a városrészi temetőket 7 alkalommal kaszálták 2025. évben. A zöldterületek gondozását kézi 

és gépi kaszálógépekkel végzik.  

A Lenti Polgármesteri Hivatal munkatársai rendszeresen ellenőrzik a gyommentesítést és a 

parlagfüves területeken a védekezést. Az ingatlan-tisztántartási kötelezettség teljesítésének 

ellenőrzése kapcsán 2025. évben 43 db ingatlan esetében került sor hatósági eljárás 

kezdeményezésére, melyek vonatkozásában a legtöbb esetben az ingatlantulajdonosok 

önkéntes jogkövető magatartást tanúsítottak. 

A város közterületein és parkjaiban több mint 2000 lombos fa, egzóta és más fenyőfélék 

találhatóak. Jellemző a platán, a juhar, a nyír, a hárs és a madárberkenye. 

Az elöregedett, veszélyes közterületi fák kivágása, gondozása és pótlása folyamatosan történik, 

2025. évben 7 db fa kivágásának engedélyeztetése vált szükségessé, valamint már korábban 

kivágott 16 db fás szárú növény pótlására került sor, valamint további 2 db fa került telepítésre 

a Lentikápolna városrész temetőjében, a szükséges területeken pedig gallyazás történt, 

kiváltképp a légvezetékek környékén. 
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A 75. sz. főút két oldalán, a villanyoszlopokon, illetve a gyalogátkelőhelyek mellett is 

virágtartók díszítik a közterületeket, melynek száma 70 db. A virágágyak és cserjeágyak 

felülete 3767 m2. 

A virágágyások mellett egyedi virág-térkompozíciók is színesítik a városképet: pillangó, páva, 

róka, autó, „ARC”, „Thomas a gőzmozdony”, szívecske, illetve „Süsü” fantázianévvel ellátva. 

 

Közútfejlesztés 

 

A közútfejlesztés vonatkozásában 2025. év során fenntartási és üzemeltetési feladatok 

elvégzésén túl fejlesztésekre is sor került.  

A Lenti Városgazdálkodási Kft. szerződés keretén belül a közutak, hozzájuk kapcsolódóan a 

kiépített személygépkocsi parkolók, valamint járdák padkáinál és kiépített szegélyeinél a 

rendszeres kaszálást, továbbá a kaszálással egyidejűleg kézi és gépi seprést, valamint a nyári 

hónapokban a burkolt felületek locsolását elvégezte. 

A tavalyi évben is sor került burkolat javítási, kátyúzási, burkolatjel festési feladatok, valamint 

a közúti táblák cseréjének szükséges mértékű elvégzésére.  

Vis maior pályázat keretében úthelyreállítási munkálatok kerültek elvégzésre a Lenti 6788 hrsz-

ú Harangláb út; a Lenti 6778/2 hrsz-ú Csibodai utca; a Lenti 6092 hrsz-ú Felső-Budahegyi utca 

és a Lenti 5795 hrsz-ú Szőlőhegyi utca önkormányzati tulajdonú közterületi ingatlanok 

tekintetében. 

2025. évben Lenti és Hernyék között pályázat keretében kerékpárút került kiépítésre. A projekt 

keretében új kerékpárút kiépítésére került sor összesen 4,921 km hosszban. A tervezési szakasz 

elejétől Lenti-Mumor belterületi szakaszán és Lenti külterületi közigazgatási területén a zajdai 

laktanya útcsatlakozásáig a meglévő kerékpárút korszerűsítése valósult meg, a zajdai 

útcsatlakozót követően pedig kerékpárút került megvalósításra a hernyéki elágazóig. 

Szintén a tavalyi évben a Lenti Köztemetőben új aszfaltos járda kapott helyet bruttó 2.200.000 

Ft értékben, illetve a temető hátsó bejáratánál kavicsozásra került sor; a Zrínyi Miklós utca 8. 

számú társasház előtti járda aszfaltburkolata pedig teljes egészében felújításra került bruttó 

5.715.000 Ft értékben. 

 

A helyreállítási, felújítási és üzemeltetési feladatok és pénzügyi vonzatuk a következőképpen 

alakult: 

 

Közútfejlesztés - fenntartási és üzemeltetési feladatok elvégzése 
 

Feladat Bekerülési összeg 

eFt (bruttó) 

Lenti 5795, 6092, 6788, 6788/2 hrsz-ú utak felújítása (vis maior) 2 033 

Lenti, Zrínyi M. 8. társasház előtti járda felújítási munkái 5 715 

Lenti, Köztemető (Lenti 0219/3 hrsz) aszfalt járda építési munkái 2 200 

Téli síkosságmentesítési és hóeltakarítási feladatok ellátása 2025.  1 326 

Útszóró só rendelése  2 265 
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4 db forgalomtechnikai tükör beszerzése, „Elsőbbségadás kötelező”,  

„Állj! Elsőbbségadás kötelező”, illetve sebeségkorlátozó táblák 

beszerzése 

899 

Forgalomtechnikai tükör, kiegészítő tábla beszerzés 106 

Mészkőburkolatos utak karbantartása a Lenti 501 és a Lenti 531/75 

hrsz-ú közterületen 

432 

Lenti, Jókai u. 43. sz. ingatlan előtti kátyúzási munkálatok 267 

Lenti belterületi utak hideg aszfalttal történő kátyúzása  178 

Lenti 6092 hrsz-ú út, 6581 hrsz-ú út (Csiboda u.) karbantartása 1 057 

Útburkolati jelek festése 2025.  4 049 

Összesen: 20 421 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot 

a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Lenti, 2026. április 22. 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a "Beszámoló a lakóhelyi környezet 

állapotának alakulásáról" szóló előterjesztést az abban foglalt tartalommal elfogadja. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 

lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról szóló beszámolónak a közzétételéről.  

 

Határidő: 2026. május 08. 

Felelős: Horváth László polgármester 
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Tisztelt Képviselő-testület!  

 

Lenti Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) egy eljárás keretén belül, négy 

részterületen folytatja le az egyedi kérelmek és kezdeményezések alapján indult a helyi építési 

szabályzatról szóló 16/2018 (VII.5.) önkormányzati rendelete, továbbá a településszerkezeti 

terve (továbbiakban együtt: rendezési terv) módosítását. A településtervek tartalmáról, 

elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 

66. §-a alapján a módosítás általános eljárásban történik az alábbi részterületeken: 

 

 

A) részterület: 

A Lenti, Kölcsey F. u. 12. és 14. számú ingatlanok között található térképen nem jelölt 

árok helyzetének rendezése ügyében szükséges település rendezési eszközök módosítása 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 115/2025. (III. 26.) ÖKT. sz. határozatában 

döntött arról, hogy a rendezési tervét oly módon kívánja módosítani, hogy a „Fenntartható 

városfejlesztés” megnevezésű felhívásra benyújtott TOP_PLUSZ-1.3.2-23-LE1-2025-00004 

azonosítószámú, „A megújuló Lenti (vizek, zöldterületek, közterületek és NATURA2000 

területek fejlesztése)” című pályázat megvalósítható legyen.  A pályázathoz kapcsolódóan a 

településrendezési eszköz módosítására egy esetben van szükség. Lentiben a Bárszentmihályfai 

városrészben, a Lenti 3332 és a Lenti 3333 hrsz-ú, természetben Kölcsey F. u. 12. és 14. számú 

ingatlanok között található egy térképen nem jelölt árok, amelynek rendbetétele ügyében 

kérelem érkezett Lenti Város Polgármesteréhez. Az árok a fent megjelölt két szomszédos 

ingatlan között húzódik, mindkét ingatlan területén. Az Önkormányzat szeretné az árok 

területét megvásárolni, telekalakítással önálló helyrajzi számra tenni, majd az engedélyhez 

szükséges terveket elkészítettni, a vízelvezető árkot engedélyeztetni és ezt követően az árok 

rendbetételét, szükséges mélyítését és mederlapozását végrehajtani. A két érintett lakótelek Lf-

O/1 jelű falusias lakó építési övezetbe sorolt. A tervek alapján a módosítás során kizárólag a 

közműtervező által készített területlehatárolásban kijelölt terület kerül átsorolásra 

vízgazdálkodási területbe és övezetbe, beépítésre szánt területből lesz beépítésre nem szánt 

terület. A tervezett övezeti határ kötelező telekhatárt fog jelenteni. A mesterségesen létrehozott 

árok közmű műtárgynak minősül, ezért az egyes földügyi eljárások részletes szabályairól szóló 

384/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 23/E. § (2) bekezdése alapján az árok telkének kialakítása 

esetében a helyi építési szabályzatban előírt építési övezet, övezet szerinti rendeltetés céljára 

szolgáló telek méretére vonatkozó előírásokat nem szükséges figyelembe venni. 
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B) részterület: 

Településrendezési eszközök módosítása a Lenti 101/2 hrsz-ú ingatlanon található épület 

bővítése okán az ingatlan beépíthetőségének 90%-ra történő emelése ügyében 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 303/2025. (IX.23.) ÖKT. sz. határozatában 

döntött arról, hogy a településrendezési eszközöket módosítani kívánja úgy, hogy a Lenti 101/2 

hrsz-ú ingatlanon található épület bővítése okán az ingatlan beépíthetőségének maximális 

mértéke emelkedjen meg 90%-ra.  A Lenti 101/2 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa az ingatlan 

területén található épületet szeretné bővíteni egy az épületen belül tervezett 400 m2-t meghaladó 

eladótér kialakítása miatt, ezért kérelmet nyújtott be a településrendezési eszközök módosítása 

ügyében. Az előzetes vázlatterv alapján a telek beépítettsége elérné a 90%-ot. Az ingatlan 

jelenlegi övezeti besorolása VT-Z/12 (településközponti vegyes), ebben az övezetben a 

beépítettség legfeljebb 60% lehet. A településrendezési és építési követelmények 

alapszabályzatáról szóló 280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: TÉKA) alapján a 

településközponti vegyes övezetben a beépítettség megengedett legnagyobb mértéke 80%. A 

TÉKA 8. § (6) bekezdése kimondja, hogy a beépítési határértékeknél a településrendezési terv 

megengedőbb követelményeket csak akkor állapíthat meg, ha az állami főépítész az eltérési 

igénnyel megegyező záró szakmai véleményt állít ki. Az országos településrendezési és építési 

követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet (továbbiakban: OTÉK) 111.§ (2) 

bekezdése alapján megengedőbb követelményeket a településrendezési terv akkor állapíthat 

meg, ha azt különleges településrendezési okok vagy a kialakult helyzet indokolja, továbbá 

közérdeket nem sért, valamint a 31. § (1) bekezdésében foglalt követelmények teljesülnek. Az 

OTÉK 31. § (1) bekezdése kimondja, hogy az építményeket csak úgy szabad elhelyezni, hogy 

azok együttesen feleljenek meg a településrendezési, településképi, illeszkedési, a környezet-, 

a táj- és természet- és a műemlékvédelemi, továbbá a rendeltetési, az egészség-, a tűz-, a köz- 

és más biztonsági, az akadálymentességi követelményeknek, valamint a geológiai, éghajlati, 

illetőleg a terep, a talaj és a talajvíz fizikai, kémiai, hidrológiai adottságainak, illetőleg azokat 

ne befolyásolják károsan. Fentiek alapján a jelenlegi beépítettségi % emelése az OTÉK alóli 

felmentés megadásával lehetséges. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi építési szabályzatról szóló 16/2018 

(VII.5.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: HÉSZ) előírásai szerint az építési övezetre 

vonatkozó paraméterek az alábbiak: 

▪ a beépítési mód zártsorú, beépítési mintalap (Z1), előkert mérete 5 méter, illetve 

kialakult építési vonal a szomszédos ingatlanokhoz igazodva, saroktelek lévén az 

oldalkert mérete 0 méter, hátsókert nincs, így gyakorlatilag az egész telek építési 

helynek minősül, 

▪ kialakítható legkisebb telek területe 600 m2, 

▪ a beépítettség legnagyobb mértéke 60%, 

▪ épületmagasság legnagyobb mértéke 12,0 méter, 

▪ zöldfelület legkisebb mértéke 10%, 



3 

 

▪ közműellátás mértéke és módja teljes, 

▪ gépjármű elhelyezés telken belüli mértéke 100%. 

 

A jelenlegi telekterület az ingatlan-nyilvántartási alaptérkép alapján 707 m2, a hivatalosan 

feltüntetett épületek alapján a beépítettség jelenlegi mértéke 55%, a légifotó alapján a tényleges 

beépítettség ezt az értéket meghaladja. A fejlesztési igényként felmerülő épületbővítés 

kizárólag a beépítettség mértékének növelésével és telekre vonatkozó zöldfelület legkisebb 

mértékének csökkentésével, vagy egyéb zöldfelületek kialakításával valósítható meg, ezt az 

épületen zöldtető, zöldfal kialakításával tervezik biztosítani, a tervezett zöldfelület mértéke 

10,65%. Az átalakításból, bővítésből adódó, TÉKA-ban meghatározott számú többlet gépjármű 

elhelyezést telken belül nem lehetséges biztosítani, viszont a TÉKA 59. § (2) és (4) bekezdése 

alapján lehetőség van indokolt estben a gépjármű-várakozóhelyeknek a telekhatártól mért, 

legfeljebb 500 méteren belüli más telken parkolóban történő biztosítására, amely jelen esetben 

a szomszédos ingatlan lesz.  

 

 

C) részterület: 

Településrendezési terv módosítás a jelenleg gazdasági építési övezetbe tartozó, 

ugyanakkor lovas turisztikai tevékenységnek helyt adó Lenti 910/2 hrsz-ú ingatlan 

különleges beépítésre szánt területbe történő besorolása ügyében 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 305/2025. (IX.23.) ÖKT. sz. határozatában 

döntött arról, hogy a jelenleg gazdasági építési övezetbe tartozó, ugyanakkor lovas turisztikai 

tevékenységnek helyt adó Lenti 910/2 hrsz-ú ingatlannak azon legkisebb része, amelyen 

jelenleg a lovarda és a gazdasági épületek állnak kerüljön át különleges beépítésre szánt 

területbe és övezetbe a telek keleti és déli szakaszán kötelező zöldfelület kijelölésével. A Lenti 

910/2 hrsz-ú, 0164/7 hrsz-ú, valamint a Lenti 910/3 hrsz-ú ingatlanokkal rendelkezni jogosult 

gazdasági társaság ügyvezetője  kérelemmel fordult Lenti Város Polgármesteréhez, melyben a 

Lenti 910/2 hrsz-ú és a Lenti 910/3 hrsz-ú ingatlanok övezeti besorolás módosítását kérte a Gip-

SZ/2 építési övezetből az általuk folytatni kívánt lovas turisztikai és szállásadói tevékenység 

végzését lehetővé tevő másik építési övezetbe, mivel a fenti két ingatlanon lovarda működik és 

a későbbiekben is a lovas turizmusra alapozva szeretnének tevékenységet folytatni és ezzel 

egyidejűleg a szállásadói tevékenységüket is fejleszteni. A kérelmező személyes egyeztetést 

követően módosította kérelmét aszerint, hogy a Lenti 910/2 hrsz-ú ingatlan minimális 

szükségletű területének övezeti besorolás módosítását kérelmezi az eredeti célnak megfelelően. 

A jelenlegi övezeti besorolása a területnek elsősorban alacsony környezetterheléssel járó ipari 

termelő, termelő jellegű szolgáltatási, mezőgazdasági, energiaszolgáltatási, 

településgazdálkodási rendeltetés elhelyezésére szolgál. Az ipari gazdasági területekre jellemző 

a magas zaj-, rezgés és porterhelés, amely egyrészt az üzemi tevékenységből, másrészt a 

tevékenységhez kapcsolódó gépjárműforgalomból adódik. A területtel szomszédos telkeken 

jelenleg gazdasági tevékenységet folytató gazdálkodó szervezetek működnek, mindez 
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konfliktust eredményezhet a gazdasági tevékenységtől eltérő, különböző pihenést, rekreációt 

feltételező funkcióval. A fejlesztési terület körül jelölt megfelelő mélységű pufferterület, 

védőterület kijelölésével csökkenthető az eltérő területfelhasználások közötti konfliktus. A 

rendezési terv módosítás során a településmérnökök javaslata alapján mind a három érintett 

ingatlannak egy kisebb részre, összesen 3,68 ha terület kerül át a 22kV-os légvezeték 

védőtávolságáig különleges beépítésre szánt területbe és övezetbe, mivel az ipari gazdasági 

területektől való védelmét így lesz lehetőség zöldsávokkal biztosítani a fejlesztési terület 

nyugati, keleti és déli irányába növényzet telepítésével, vagyis egy 20 méter széles zöldsáv 

kialakításával. A különleges beépítésre szánt területeken az országos jogszabályban 

meghatározott határértékek szerint legfeljebb 40% beépíthetőség és 40% legkisebb zöldfelület 

kialakításával hozható létre építési övezet.  

 

 

D) részterület: 

A Lenti 4106 hrsz-ú, Lenti 0191/21 hrsz-ú, Lenti 0191/22 hrsz-ú, valamint a Lenti 0190/2 

hrsz-ú ingatlanok területén tervezett lakópark építési beruházás megvalósítása ügyében 

szükséges településrendezési terv módosítás 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 306/2025. (IX.23.) ÖKT. sz. határozatában 

döntött arról, hogy a területen tervezett fejlesztések céljából a Lenti 0191/22 hrsz-ú ingatlan 

északi részén található vízelvezető árok és a Lenti-patak parti sávja kerüljön át vízgazdálkodási 

övezetbe és kerüljön leválasztásra a beruházási célra szánt területből, ugyanakkor ebből 

kifolyólag szükség esetén valósuljon meg a telekfelosztás felülvizsgálata. A döntés célja az 

volt, hogy a rendezési terv igazodjon a beruházás megvalósításához, kerüljenek módosításra a 

szükséges változtatások a Lenti 0186/3, Lenti 0191/22 és a Lenti 0190/2 hrsz-ú ingatlanok által 

határolt területen tervezett építési beruházás megvalósíthatósága érdekében. Lenti Város 

Önkormányzatának jövőbeni célja a Lenti 4106 hrsz-ú, Lenti 0191/21 hrsz-ú, Lenti 0191/22 

hrsz-ú, valamint a Lenti 0190/2 hrsz-ú ingatlanok területén lakótelek kialakítása, lakópark 

építése. A megvalósítás érdekében több egyeztetés megtartására került sor. Lenti Város 

Polgármestere megbízásából Bagladi Géza földrendező mérnök az érintett telkek kialakításához 

szükséges földhivatali hatósági eljárásokról és szükséges településrendezési eszköz 

módosításáról tájékoztató anyagot készített, amely az alapja jelen rendezési terv módosításnak. 

A Zala Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földmérési és Földügyi Osztály 1. 

megnevezésű hatóságnál (továbbiakban: Földhivatal) jelenleg is folyamatban vannak az 

engedélyezési eljárások, melynek során a termőföldből kivett beépítetlen telkek fognak 

kialakulni. A négy érintett ingatlanból a Lenti 0186/3 hrsz-ú ingatlan már beterületbe került és 

új hrsz-ot kapott (Lenti 4106 hrsz), a másik három ingatlan esetében a belterületi vázrajz 

földhivatali záradékolás alatt van, ezt követi majd a belterületi határ módosításának ingatlan- 

nyilvántartási átvezetése és ezzel egyidejüleg az ingatlanok új hrsz-ot fognak kapni. A 

lakótelkek kialakítására vonatkozó tervezett telekalakítás a rendezési terv módosítást követően 

tud végbe menni.  
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Az alábbi területrészekre vonatkozóan fog sor kerülni rendezési terv módosításra:  

I.  A Lenti 0191/22 hrsz-ú ingatlan észak-keleti részén a Lenti-patak partvonalával 

párhozamosan 6 méter széles parti sáv kialakítása az Lke-SZ/6 építési övezetből, és ennek a 

parti sávnak vízgazdálkodási építési övezetbe történő átsorolása, továbbá a Lenti 1226/1 és a 

Lenti 1228/6 hrsz-ú belterületi ingatlanok nyugati határával párhuzamosan a meglévő nyílt 

vízelvezető árok területéből 4 méter széles szakasznak az Lke-SZ/6 építési övezetből 

vízgazdálkodási építési övezetbe történő átsorolása. 

II.  A Lenti 0191/22 hrsz-ú ingatlan észak-keleti részén a HÉSZ szerint 12 m szélesre 

tervezett KÖu-3 jelű közúti közlekedési övezet szabályozási szélessége 14 méter legyen a 

közművek elhelyezésére tekintettel, valamint a 16 x 16 m széles fejben végződő út helyének 

felülvizsgálata, ugyanis a parti sáv kialakítása indokolttá teheti ezen út nyomvonalának 

módosítását, illetve az Lke-SZ/6 építési övezetben megadott, és az út két oldalán itt kialakítható 

ingatlanok (3-3 db) szélessége egyenként meghaladná a maximum 30 m megengedett 

szélességet. A 16x16 m széles forduló áthelyezése a I. pontban leírt árokig lehetővé tenné plusz 

két telek kialakítását.  

III.  A lakóövezetet kiszolgáló szennyvíz átemelő tervezett helye ügyében szükséges az 

övezeti besorolás módosítása telekigényes közmű, hírközlési övezetbe (KÖkm), amennyiben 

ez a jelenlegi Zkk övezetben nem helyezhető el. 

IV.  A Lenti 0186/4 hrsz-ú ingatlan keleti oldalán a Lenti 0186/3 hrsz-ú telek határán átnyúló 

Lke-SZ/6 építési övezet átsorolása zöldterület közkert (Zkk) építési övezetbe. 

V.  Az V. jelű részeken a vízgazdálkodási övezet határának visszaállítása a Lenti-patak 

(Lenti 0174/5, Lenti 0174/6 hrsz) földrészlet határvonalára. Érintett ingatlanok: Lenti 0174/6, 

Lenti 0186/3, Lenti 0186/4, Lenti 0186/5 hrsz. alatti ingatlanok. 

VI.  A VI. jelű területrészeken egy korábbi, a Lenti-patakot érintő mederrekonstrukció 

folytán a szomszédos, jelenleg Lenti 0186/4, Lenti 0186/5 hrsz-ú ingatlanokon az erdőterületek 

igénybevétele megtörtént, és a folyamat legvégén a nevezett ingatlanok érintett részei az 

ingatlan-nyilvántartásban Lenti-patak szabvány alatti alrészletként kerültek átvezetésre. Ezen a 

helyeken szükséges a vízgazdálkodási övezet határának módosítása. 

VII.  A jelzett helyen a Köu-2 építési övezet folytonosságát szükséges biztosítani és a 

vízgazdálkodási övezet határát a Lenti 0186/3 hrsz alatt haladó északi határvonalára 

visszaállítani. Ugyanez vonatkozik a jelzett út Lenti 0186/4 hrsz-ot érintő szakaszaira is. A 

Köu-2 övezetre ezen a helyen irányadó 18 m szabályozási szélességet déli irányba, az út másik 

oldalán lenne célszerű visszatervezni. 

VIII. Kapcsolódva a VII. pontban leírtakhoz a jelzett helyen az út 18 m szabályozási szélessége 

miatt a szomszédos Zkk és a V építési övezet határvonalainak rendezése. 

IX.  A tervezett gyűjtőút szabályozási szélessége egységesen legyen 18 m szélességű a 

rendezési tervben.  

X.  A jelzett helyen a külterületi Lenti 0191/21, és belterületi Lenti 4102/1 hrsz-ú ingatlanok 

határvonalai nem találkoznak, továbbá szélességük e helyen alig haladja meg a 16 métert, a 

szabályozási vonal pedig mindkettőt elkerüli. Amennyiben ide járda, vagy kerékpárút kerülne 

később megvalósításra, akkor a 18 méter szélesség indokolt lehet. Ennek megvalósítása a 



6 

 

jelenlegi szabályozási vonal felülvizsgálatával módosítható lenne, de a tervezett úttól déli 

irányban valószínűleg érintené a Vt-SZ/3 építési övezetet és a leendő belterület határát a Lenti 

0191/22 hrsz-ú ingatlan délkeleti sarkában. 

XI.  A körforgalmi csomópont elkészült, viszont a jelzett helyen a Lenti 4101/2 hrsz-ú 

ingatlan útépítésre fel nem használt része jelenleg KÖu építési övezetben van, ezt át kellene 

sorolni a szomszédos Vt-SZ/3 övezetbe. 

XII.  A Zkk építési övezet határának módosítása vált szükségessé a lakótelkek kialakítása 

érdekében. A Zkk területét itt közel annyival csökkentette a tájékoztató anyag, mint amennyi a 

Zkk terület növekménye lesz a IV. és XIII. számmal jelölt helyeken. 

XIII.  A KÖu-3 építési övezet ezen szakasza megszüntetése javasolt, mivel a Lenti-patakon 

nem épül híd a tervezett út folytatásában, illetve a másik oldalon sincs tervezett út. Az érintett 

területrész átsorolása fog megtörténni Zkk övezetbe. 

Az egyes helyszínek megjelölései az előterjesztés 1. számú mellékletét képezik: Helyszínrajz 

M=1:1500 elnevezéssel.  

 

Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. 

rendelet 1. § (3) bekezdése értelmében a település egy részére készülő rendezési tervnél, illetve 

helyi építési szabályzatnál a rendelet szerinti környezeti vizsgálat szükségessége a várható 

környezeti hatásuk jelentőségének eseti meghatározása alapján dönthető el. 2025. december 17. 

napján megkeresésre kerültek a fenti kérdésben véleményezésre jogosult hatóságok. A 

véleményezésre rendelkezésre álló határidő alatt észrevétel nem érkezett, ezért Lenti Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete a környezet védelméért felelős szervek véleményének 

figyelembevételével úgy dönt, hogy az egyedi kérelmek és kezdeményezések alapján négy 

részterületen folytatott településrendezési eszközök módosítására vonatkozó egyeztetési eljárás 

során nem szükséges települési környezeti vizsgálat és értékelés készítése, illetve környezeti 

vizsgálat lefolytatása. Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete 6/2026. (I. 28.) ÖKT. 

sz. döntésében döntést hoz arra vonatkozóan, hogy a hatályos településrendezési eszközeit 

módosítani kívánja a négy részterületre vonatkozóan a település belterületén, illetve a 

belterülethez közvetlenül csatlakozó fejlesztési területen tervezett fejlesztések kapcsán. 

Ugyanebben a döntésében rendelkezett róla, hogy a településrendezési eszközök módosítása 

során új beépítésre szánt terület kijelölésére nem kerül sor, a fejlesztésekhez kapcsolódó területi 

igénybevétel beépített és beépítésre szánt területeket érint, továbbá ezzel egyidejűleg elfogadta 

a településrendezési eszközök módosításához készült, a megalapozó vizsgálat és alátámasztó 

javaslat felhasználhatóságára és tartalmára vonatkozó önkormányzati főépítészi feljegyzést. 

 

Budapest Főváros Kormányhivatala Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztálya elkésve, de 

jelezte írásban, hogy a D) részterületen a Lenti 4106 hrsz-ú, Lenti 0191/21 hrsz-ú, Lenti 

0191/22 hrsz-ú, valamint a Lenti 0190/2 hrsz-ú ingatlanok területén terepbejáráson alapuló 

környezeti vizsgálat lefolytatását tartja szükségesnek, mivel ezen a területen nem történt még 

korábban régészeti feltárás, ezért ennek az elvégzésére régész került felkérésre.  A terepbejárás 

során a megbízott régész nem talált leletet. 
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A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet 

(továbbiakban: Korm. rendelet) 65. § (1) és (2) bekezdései alapján a partner az adott eljárási 

szakasz szabályai szerint ad véleményt, és biztosít egyeztetési lehetőséget a tervezőnek és az 

önkormányzati főépítésznek.  A partner a közösségi érdekre vagy a jogos magánérdekre 

vonatkozóan ad véleményt, és tesz a módosításra javaslatot. A partner véleménye a 

véleményezett tervezet tartalmára terjedhet ki, a vélemény és a tervezet között közvetlen 

összefüggésnek kell lennie. A partner kifogást emelő véleményét indokolással támasztja alá. 

 

A Korm. rendelet 65. § (3) bekezdésében meghatározott szabályok szerint, a partner 

véleményének megismerése céljából Lenti Város Polgármestere 2026. április 1. napján 15:00 

órakor a Városi Művelődési Központ Lenti 8960 Lenti, Templom tér 5. szám alatti 

intézményben lakossági fórumot hívott össze, ahol ismertetésre kerültek a településrendezési  

terv tartalmát érintő tervezett változások és lehetősége nyílt a megjelenteknek az észrevételeik 

és javaslataik megtételére. A lakossági fórumról fényképfelvételek és jegyzőkönyv készült. A 

partnerek részéről hozzászólás, kérdés nem érkezett, véleménynyilvánítás a fórum során nem 

volt, továbbá a véleménynyilvánításra nyitva álló határidő alatt sem tettek észrevételt. 

 

Lenti Város Polgármestere az E-tér felületén 2026. március 25. napján megkereste a 

véleményezésre jogosult partnereket, hogy a Korm. rendelet 65. §-ban meghatározott előírások 

figyelembevételével adják meg véleményüket a közösségi érdekre vagy a jogos magánérdekre 

vonatkozóan a rendezési terv módosítással kapcsolatban, illetve szükség esetén tegyenek 

módosító javaslatot. Az E-tér felületére a megkeresés, továbbá a tervdokumentáció is feltöltésre 

került. Emellett hirdetmény került közzétételre Lenti Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és 

a hivatalos önkormányzati honlapon a partnerségi egyeztetésről és a tervdokumentumoknak az 

önkormányzati honlapon, valamint a polgármesteri hivatalban történő megtekinthetőségéről. 

 

A partnerségi egyeztetés határideje 2026. április 14. napján lejárt, az államigazgatási vagy 

egyéb véleményezésre jogosult szervek véleménye és az észrevételeikre adott válaszok az 

előterjesztés 1. számú mellékletében, az „államigazgatási és egyéb szervek véleményei, azok 

elfogadásából következő tervi változások, és el nem fogadás esetén azok indoklása” című 

dokumentumban megtalálhatóak. 

 

A Korm. rendelet 66. § (7) bekezdése alapján a véleményezést követően a beérkezett 

véleményeket – egyeztetés esetén a jegyzőkönyvet – ismertetni kell a képviselő-testülettel, a 

döntés átruházása esetén a döntésre jogosulttal, amelyek elfogadásáról vagy el nem fogadásáról 

a képviselő-testület, illetve átruházás esetén a döntésre jogosult dönt. A vélemény, észrevétel 

el nem fogadása esetén a döntést indokolni kell. Javaslom az államigazgatási szervek beérkezett 

véleményeinek az 1. számú melléklet szerinti elfogadását. 
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Az előterjesztést a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta, a határozati javaslatot 

a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Lenti, 2026. április 22. 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a település belterületén, illetve a belterülethez 

közvetlenül csatlakozó fejlesztési területen az egyedi kérelmek és kezdeményezések alapján 

négy részterületen folytatott településrendezési eszközök módosítása ügyében a 

településrendezési eszközök módosításához kapcsolódó, a településtervek tartalmáról, 

elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 

jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendeletben meghatározott általános 

eljárás szerinti véleményezési szakaszt és partnerségi egyeztetést lezárja.  

 

Az Önkormányzathoz a véleményezési szakasz során partner részéről a rendelkezésre álló 

egyeztetési időn belül észrevétel, vélemény nem érkezett. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete a településrendezési eszközök módosítása 

kapcsán az államigazgatási szervek beérkezett véleményeit az 1. melléklet szerinti 

„államigazgatási és egyéb szervek véleményei, azok elfogadásából következő tervi változások, 

és el nem fogadás esetén azok indoklása” című dokumentum szerint fogadja el. 

 

Lenti Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhívja a polgármestert a Korm. rendelet 

szerinti záró szakasz lefolytatásához szükséges további intézkedések megtételére és az ezzel 

kapcsolatos dokumentumok aláírására. 

 

Határidő: 2026. május 15. 

Felelős: Horváth László polgármester 

 

 

 

 

 

 



 

1. számú melléklet 

 

LENTI VÁROS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK MÓDOSÍTÁSA- VÉLEMÉNYEZÉSI SZAKASZ  

ÁLLAMIGAZGATÁSI ÉS EGYÉB SZERVEK VÉLEMÉNYEI, AZOK ELFOGADÁSÁBÓL KÖVETKEZŐ TERVI VÁLTOZÁSOK 

ÉS EL NEM FOGADÁS ESETÉN AZOK INDOKLÁSA 

 

ÉRDEKELT ÁLLAMIGAZGATÁSI SZERVEK 
A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 11. számú melléklete alapján 

Államigazgatási szervek észrevételei Tervi változások és indoklások 

ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL ÁLLAMI FŐÉPÍTÉSZI IRODA 

Iktatószám:  ZA/010/230-2/2026. 

1. A 2. módosítási ponttal kapcsolatban a gépjármű 
elhelyezésre vonatkozó egyedi követelmény 
megfogalmazását kérem a TÉKÁ-val összhangban 
pontosítani: A gépjármű várakozóhelyek a 
telekhatártól mért, legfeljebb 500 méteren belüli 
más telken parkolóban, parkolóházban, illetve a 
közforgalom céljára átadott magánút egy 
részének felhasználásával is kialakíthatóak. 

 
 

2. A 2. és 4. módosítási pontokkal kapcsolatban 
jelzem, hogy a Kr. 19. § (2) bekezdése alapján 
építési beruházás esetén a településterv 
módosításának kezdeményezéséhez telepítési 
tanulmánytervet kell készíteni. Amennyiben a 
módosítások megalapozásához készült telepítési 
tanulmányterv, vagy vázlatterv, azt kérem 
mellékelni az alátámasztó munkarészhez. A 2. 
módosítási pont esetében a konkrét építési 
beruházás során tervezett építési paraméterek 
pontosan nem derülnek ki a dokumentációból. A 
dokumentációban megállapítják, hogy a 101/2 
hrsz.-ú telken jelenleg nem teljesül az előírt 10% 
zöldfelületi arány, azonban az nem derül ki, hogy 
hány százalék zöldfelület van jelenleg a telken, ill. 
az előírt arányt hogyan biztosítanák a bővítéssel 
egyidejűleg – a telepítési tanulmánytervnek erre 
is ki kellene terjednie. 

3. A 2. módosítási pont tekintetében javaslom 
figyelembe venni az OTÉK 7. § (2) bekezdését, 
miszerint az építési övezeteket a meglévő vagy 
tervezett rendeltetésük, beépítettségük és 
karakterbeli különbségeik alapján úgy kell 
besorolni, hogy az egy övezetbe tartozó, azonos 
adottságú telkeket azonos értékű építési jogok és 
kötelezettségek illessék meg. Az építési övezeten 
belül zártsorú beépítés esetén a saroktelekre 

A TÉKA 59.§ (4) bekezdésében szereplő előírás alapján 
a HÉSZ tervezet módosul: 
„(5) A Vt-Z/29 jelű építési övezetben meglévő épület 
bővítése, átalakítása, rendeltetésének módosítása 
esetében a többlet gépjármű várakozóhelyek 
elhelyezése a telekhatártól mért, legfeljebb 500 
méteren belüli más telken parkolóban, parkolóházban, 
illetve a közforgalom céljára átadott magánút egy 
részének felhasználásával is kialakíthatók.” 

A 2. módosítási területre vonatkozóan a fejlesztési 
elképzelések megalapozásához építészeti vázlatterv 
készült. A vázlatterv alapján a konkrét építési 
beruházás során tervezett beépítési mérték 89,53%, a 
tervezett zöldfelület mértéke 10,65%. A zöldfelület egy 
része a Kisfaludy utca felőli előkertben található 
meglévő, teljes mértékben beszámítható zöldfelület, 
illetve az épületbővítés során kialakítandó, 40%-ban 
figyelembe vehető kétszintes növényállományú 
intenzív zöldtető létrehozásával biztosítható. A 
vázlatterv alapján, a 101/2 hrsz-ú telken a zöldfelületi 
mérték jelenleg 4,1%. A záró szakasz kezdeményezése 
kapcsán mellékeljük a vázlattervet is. 
 
 
 
 
 
 

Az Állami Főépítészi Irodával történt egyeztetés 
alapján és a véleményében szereplő kérésének 
megfelelően a dokumentáció alátámasztó munkarésze 
kiegészült az érintett tömb egészének beépítettségi 
vizsgálatával. A vizsgálat alapján megállapítható, hogy 
a tömb telkeinek tényleges beépítése meghaladja a 
jelenleg meghatározott 60%-os beépítési mértéket, 
(60-74% között alakul). Ennek megfelelően indokolt 
lehet a tömb egészére vonatkozóan megemelni a 
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vonatkozóan eltérő építési jog is megállapítható. 
Az új Vt-Z-29 építési övezet OTÉK-nál 
megengedőbb beépítési határértékét a kialakult 
állapot nem indokolja, mivel megállapítják, hogy 
jelenleg 55% a telek beépítettsége, így az csak 
különleges településrendezési indokkal 
támasztható alá. A tervezett módosítással az 
eddig egységes követelményekkel szabályozott 
tömböt megbontják, a beépítés intenzitását 
jelentős különbséggel, az egyéni fejlesztési 
érdekek mentén kívánják meghatározni egyetlen 
telek esetében. Az OTÉK-nál megengedőbb érték 
jóváhagyása esetén a hasonló helyzetben lévő 
településközponti telkek részéről jogosan 
merülhet fel hasonló eltérési igény, ami nem 
kívánatos intenzitásnövekedést eredményezhet. 
A Kr. 11. § (5) bekezdésére figyelemmel javaslom 
vizsgálni az érintett telektömbben lévő telkek 
beépítettségét, azok megfelelnek-e a hatályos 
követelménynek vagy indokolt-e a határérték 
egységes növelése azzal, hogy saroktelekre eltérő 
érték is megállapítható. Az OTÉK-nál 
megengedőbb határértékre vonatkozó végleges 
állásfoglalásomat a záró tervdokumentáció 
alapján a záró szakmai véleményben adom meg a 
TÉKA 135. § (6) bekezdése alapján. 

4. A módosított településszerkezeti tervet is kérem 
egységes szerkezetben előkészíteni. 

5. A 4. módosítási területtel kapcsolatban jelzem, 
hogy az alátámasztó munkarész 30. oldalán 
látható ábra alapján az alábbi részleten jelölt 
helyen a lakóterület építési övezet a közkert 
zöldterület övezeten kerül bővítésre, ami nem 
tartozik a Kr. 78/D. § (4) bekezdés szerinti 
esetkörbe, ezért új beépítésre szánt területnek 
kell tekinteni. A területfelhasználási 
változásoknál nem mutatták ki ezt változást, 
kérem ezt felülvizsgálni. Kérem ennek 
figyelembevételével előkészíteni a záró szakaszra 
a tervdokumentációt. 

 

6. Az Lke-SZ/6 építési övezetben a kedvezőbb 
építési határétékek megállapítása a tervezési 
területen kívül eső területrészt is érint, ezért 
javaslom a tervezési terület lehatárolásának 
felülvizsgálatát. A Kr. 7. § (2) bekezdésére 

megengedett legnagyobb beépítettség mértékét. A 
fentieknek megfelelően a szabályozási tervi javaslat a 
tömb egészére kiterjeszti az új Vt-Z/29 építési 
övezetet, ahol a beépítettség megengedett 
legnagyobb mértékének 80%-ot irányoz elő, 
összhangban az OTÉK által meghatározott 
határértékkel. Speciális helyzetben van a 101/2 hrsz-ú 
kisebb méretű, három oldalról is közterülettel határolt, 
zártsorúan beépült saroktelek. Az OTÉK 7.§ (2) 
bekezdése lehetőséget ad arra, hogy az építési 
övezeten belül zártsorú beépítés esetén a saroktelekre 
vonatkozóan eltérő építési jog is megállapítható. 
Ennek megfelelően a HÉSZ kiegészül egy 
engedménnyel, mely szerint: 
„az 1000 m2 telekterületet el nem érő saroktelek 
esetében a beépítettség megengedett legnagyobb 
mértéke 90%.” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A dokumentáció kiegészül az egységes szerkezetű 
településszerkezeti tervlappal. 

A vélemény figyelembevételével, a szabályozási tervi 
javaslatban a szabályozási vonal visszakerül a hatályos 
szabályozási tervben jelölt szabályozási vonal 
nyomvonalára, így nem történik új beépítésre szánt 
terület kijelölése. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az észrevételnek megfelelően a tervezési terület 
lehatárolása a teljes Lke-SZ/6 jelű építési övezet 
területére kiterjesztjük. Az alátámasztó munkarész 
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figyelemmel a kérem kifejteni, hogy szakmailag 
mi indokolja a beépítési határétékek módosítását 
ebben az építési övezeteben. Amennyiben e 
módosítási ponthoz készült telepítési 
tanulmányterv, úgy az is kérem mellékelni az 
alátámasztó dokumentációhoz. 

kiegészül a beépítési határértékek módosításának 
indoklásával. A terület korábbi szabályozásához képest 
további jelentős módosítás nem történik, így a 
területre telepítési tanulmányterv nem készült.  

BALATON-FELVIDÉK NEMZETI PARK IGAZGATÓSÁG 

Iktatószám: 1568-2/2026. 

Igazgatóságunk véleménye szerint a tervezett 
módosítások nem ütköznek táj- és 
természetvédelmi jogszabályba, a tervezett 
módosítások ellen nem emelünk kifogást. 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 

ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIATAL FÖLDHIVATALI FŐOSZTÁLY FÖLDVÉDELMI ÉS FÖLDMÉRÉSI OSZTÁLY 

Iktatószám: 18.081/2026. 

A dokumentációban részletezett módosítások közül 
csak a 3. és a 4. érinti a település külterületét, azon 
belül termőföldet.  

A 3. pont szerinti területfelhasználási és övezeti 
átsorolással (Gip→K-lt) a belterületi 910/2, 910/3 
hrsz-ú, valamint a külterületi 0164/7 hrsz-ú 
földrészlet részterülete érintett. A módosítás - az 
érintett területeken - szálláshely létesítésének 
lehetővé tételére irányul. A termőföldnek minősülő 
0164/7 hrsz-ú földrészlet átlag feletti minőségű 
szántóterület (4. minőségi osztály), ám mivel 
meglévő létesítmény bővítését szolgálja, ezért az 
elképzelés támogatható. 

A 4. pont szerint a Déli városrészben, a Lenti-pataktól 
délre lévő fejlesztési területen kertvárosias 
lakóterület, közúti közlekedési terület, zöldterület, 
gazdasági erdőterület, vízgazdálkodási terület 
besorolású ingatlanok részterületei kerülnek 
átsorolásra a következők szerint: Lke→V, KÖ-u, Zkk; 
KÖ-u→Zkk; Zkk→KÖ-km; Eg→V; V→KÖ-u összesen 
0,54 ha nagyságban.  

Az érintett földrészletek között találhatók belterületi, 
külterületi kivett, erdő művelési ágú és termőföldnek 
minősülő területek is. A belterületi, külterületi kivett 
és erdő művelési ágú területekre a Tfvt. 1. § 
értelmében hatáskörrel nem rendelkezünk.  

Az érintett termőföld zömében átlagos minőséget 
meghaladó volta ellenére a Tfvt. 6/B. § értelmében a 
módosítás támogatható. 

 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 
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Az alátámasztó munkarészben a 6. minőségi osztályú 
szántó átlag alatti minőségűként szerepel. 
Tájékoztatom, hogy településen belül - jelenlegi 
adataink szerint - még a 6. minőségi osztálybeli 
szántó is átlag feletti. 

Az alátámasztó munkarészben javítjuk a 6. minőségi 

osztályra vonatkozó leírást.  

ORSZÁGOS VÍZÜGYI FŐIGAZGATÓSÁG 

Ügyiratszám: 25778-0830/2022. 

Tájékoztatom Önt, hogy a településtervek 
tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) 
Kormányrendelet kapcsán az Országos Vízügyi 
Főigazgatóság (a továbbiakban : OVF) 
véleményezésre minden esetben a 12 
VízügyiIgazgatóság (a továbbiakban: VIZIG) közül a 
működési területtel érintett VIZIG-et/VIZIG-eket kéri 
fel, mivel megfelelő részletezettségű információval 
és helyismerettel csak a területileg illetékes VIZIG-ek 
rendelkeznek. 

Kérem a VIZIG/VIZIG-ek által benyújtásra kerülő 
véleményt az OVF véleményének is tekintsék. 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 

NYUGAT-DUNÁNTÚLI VÍZÜGYI IGAZGATÓSÁG 

Iktatószám: 0607-039/2026. 

A 2. pontban szereplő módosítás területe érinti Lenti 
üzemelő sérülékeny vízbázis hidrogeológiai "B" 
védőterületét, ezért az érintett területekre a 1626-
1/2/2011. számon kiadott, a 252-4/1/ 2012.1. számú 
határozatta l kijavított, a 252-4/2/2012. és 
36800/1156-4/2021.ált. számú határozatokkal 
módosított, Lenti üzemelő sérülékeny vízbázis 
védőterületének kijelölő határozat valamint a 
123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet vonatkozó 
előírásai az irányadók. 

1. (Bárszentmihályfa belterület) pontban szereplő 
változás Igazgatóságunk vagyonkezelésében álló 
ingatlant nem érint. A Lenti 3332 és 3333 hrsz. alatti 
ingatlanok övezeti besorolását érintő változtatással 
egyetértünk, az ellen kifogást nem emelünk. 

A 2. és 3. pontban szereplő Széchenyi István tér 9. és 
Lovarda utca 1. kapcsán felsorolt változások 
Igazgatóságunk vagyonkezelésében álló ingatlant 
nem érintenek. Az ingatlanok övezeti besorolását 
érintő változtatással egyetértünk, az ellen kifogást 
nem emelünk. 

A 4. pontban szereplő Déli városrész - külterület, 
Lenti-pataktól délre c. pontban felsorolt változások 
érintik a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
kezelésében álló Lenti 0174/4, 0174/5, 0174/6 és 
1225/3 hrsz. alatti ingatlanokat (Lenti-patak medre). 
A Lenti 0176/6 hrsz. alatti ingatlan a Lenti-patak 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 
 
 
 
 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 
 
 
 
 
 

A Lenti-patak telkeit érintő módosítások kizárólag azt a 
célt szolgálják, hogy a tényleges állapotnak 
megfelelően, geodézia felmérés alapján, a vízfolyás 
vízgazdálkodási övezetbe kerüljön, mivel a patak 
jelenlegi medre több helyen kilép az ingatlan-
nyilvántartási térképen jelölt telek területéről. A 
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nagyvizeinek levezetésében játszik szerepet, így az 
övezeti besorolásának változtatásához az 
Igazgatóság nem járul hozzá. A 0186/3-5 hrsz. alatti 
ingatlanok esetében az övezeti besorolás 
módosítására a helyrajzi szám megosztása után van 
lehetőség. 

vízgazdálkodási övezet pontosítása a partvonal és a 
parti sáv figyelembevételével történt. A 
vízgazdálkodási övezet határának jelölése ad 
lehetőséget a telekalakítási eljárás lefolytatására, azaz 
a helyrajzi szám megosztására.  

NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS GYÓGYSZERÉSZETI KÖZPONT KÉMIAI BIZTONSÁGI ÉS KOMPETENS HATÓSÁGI 
FŐOSZTÁLY  

Hivatkozási szám: LPH/4-61/2026. 

Lenti Város településrendezési eszközeinek 
módosítását kiváltó rendezési cél tekintetében nem 
azonosítottunk olyan elképzelést, melynek kémiai 
biztonsági szempontból közvetlen környezeti hatása 
lenne, így a környezeti vizsgálat elvégzését nem 
tartjuk szükségesnek.  

Kérem, szíveskedjenek a Nemzeti Népegészségügyi 
és Gyógyszerészeti Központot (a továbbiakban: 
NNGYK) kifogást nem emelő véleményezőnek 
tekinteni. 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 

BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA NÉPEGÉSZSÉGÜGYI FŐOSZTÁLY KÖZEGÉSZSÉGÜGYI OSZTÁLY 1. 

Iktatószám: BP/FNEF/02504-2/2025. 

A BFKH a megküldött dokumentációt, valamint a 
természetes gyógytényezőkről vezetett 
nyilvántartását áttekintette és megállapította, hogy 
az 1. számú módosítással érintett területen 
természetes gyógytényező érintettsége nem áll fent.  

Az 2-4. számú módosítással érintett területek az 
alábbi természetes gyógytényezőket érintik:  

Gyógyhely:  

„Gyógyhely Lenti”, engedélyszám: KEF-6384-4/2016. 

Gyógyvizes kutak:  

1. Lenti B-33 OKK (gyógyvíz külső - fürdési célú - 
felhasználásra), engedély szám: OTH-GYÓGYF109-
9/2012  

2. Lenti K-12 OKK (gyógyvíz külső - fürdési célú - 
felhasználásra), engedély szám: 189-1/OTH/2010 (a 
továbbiakban: Kutak) 

A BFKH rendelkezésére álló törzskönyvi 
dokumentációk alapján a BFKH megállapította, hogy 
a Kutak védettségvizsgálatát elvégezték, amely 
alapján a Kutak vízbázisa természetes védettséggel 
rendelkezik, a mélységbeli védőidomoknak nincs 
felszíni metszete, mely értelmében a kötelezően 
kijelölendő belső védőterületen (a Kutak körüli 10 m 
sugarú kör) kívül a felszínen külső, valamint 
hidrogeológiai „A” és „B” védőövezetek kijelölése 
nem szükséges.  

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 
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A benyújtott dokumentáció alapján módosítások a 
Kutak külső, valamint hidrogeológiai „A” és „B” 
védőidomainak felszíni vetületére esnek, valamint a 
4. számú módosítás helyszíne érinti a Gyógyhely 
területét is.  

A BFKH a tervezett módosítások ellen kifogást nem 
emel, ugyanakkor felhívja a figyelmet, hogy a vízbázis 
védelme szempontjából a város településrendezési 
tervének készítése során szükséges a kijelölt belső 
védőterületek, továbbá a felszín alatti térrész – a 
védőidom által érintett területek – esetében a 
vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az 
ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről 
szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 10. § - 14. § 
(1) bekezdéseiben, illetve az 5. számú mellékletben 
előírt korlátozások betartása. 

BUDAPEST FŐVÁROS KORMÁNYHIVATALA ORSZÁGOS KÖZÚTI ÉS HAJÓZÁSI FŐOSZTÁLY GYORSFORGALMI 
ÚTÜGYI OSZTÁLY 

Iktatószám: BP/0801/00248-2/2026 

Hatáskör hiányában észrevételt nem tettek. Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 

HONVÉDELMI MINISZTÉRIUM HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY 

Nyilvántartási szám: 4153-2/2026/h 

A tervezett módosítások ellen kifogást nem emel. Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 

NEMZETI MÉDIA- ÉS HÍRKÖZLÉSI HATÓSÁG HÍRKÖZLÉSFELÜGYELETI-FŐOSZTÁLY SOPRONI HATÓSÁGI IRODA 

Iktatószám: K/8619-2/2026 

A Hatóság tájékoztatja, hogy az „Alátámasztó 

munkarészek” 39. oldalán található, a „4.7. VE-

ZETÉKES ÉS VEZETÉK NÉLKÜLI HÍRKÖZLÉSI 

LÉTESÍTMÉNYEK” című része a „20/2020 (XII. 18.) 

NMHH rendeletre” hivatkozik, amely jogszabály már 

nem hatályos. A hírközlési építmények építésével, 

engedélyezésével kapcsolatos szabályokat az 

elektronikus hírközlési építmények elhelyezéséről és 

az elektronikus hírközlési építményekkel kapcsolatos 

hatósági eljárásokról szóló 1/2026. (I. 30.) NMHH 

rendelet (a továbbiakban: Rendelet) tartalmazza. 

Továbbá a Hatóság tájékoztatja, hogy az újonnan 

kiépülő területekhez kialakításra kerülő feltáró utak 

megépítésekor a hírközlési hálózatok átépítésére, 

kiváltására a Rendelet előírásai alapján kiviteli tervet 

kell készíttetni arra jogosult tervezővel. E kiviteli 

tervet benyújtva építési engedélyt kell kérni a 

Hatóságtól. Az építésügyi hatósági engedélyhez 

kötött építési tevékenység végzéséről hírközlési 

építmények elektronikus építési naplót kell vezetni. 

A véleménynek megfelelően cseréljük a jogszabályi 

hely megjelölést az alátámasztó munkarészben. 

 

 

 

 

 

 

 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 
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Az észrevételt nem tett államigazgatási szervek, érdekeltek, véleményezők kifogást nem emelőnek tekintendők. 

Államigazgatási szervek észrevételei Tervi változások és indoklások 

ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIATAL KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI 

FŐOSZTÁLY TERMÉSZETVÉDELMI OSZTÁLY 

Ügyiratszám: ZA/KTO/00065-4/2026 

A tervezett módosítások környezet és 

természetvédelmi szempontból megvalósíthatóak. 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 

ZALA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIATAL KÖRNYEZETVÉDELMI, TERMÉSZETVÉDELMI ÉS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI 

FŐOSZTÁLY HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY 

Ügyiratszám: ZA/HGO/02034-2/2026 

A tervezett módosításokkal hulladékgazdálkodási 

szempontból egyetért. 

Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 

ZALA VÁRMEGYEI TŰZVÉDELMI ÉS IPARBIZTONSÁGI HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY 

Iktatószám: ZA/TIV/00089-2/2026 

A tervezett módosítások ellen kifogást nem emel. Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 

NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI ÉS GYÓGYSZERÉSZETI KÖZPONT KÉMIAI BIZTONSÁGI ÉS KOMPETENS HATÓSÁGI 

FŐOSZTÁLY 

Iktatószám: NNGYK/26017-2/2026 

A tervezett módosítások ellen kifogást nem emel. Az észrevétel nem igényel tervi módosítást. 




